



Government Gazette

OF

WESTERN AUSTRALIA

(Published by Authority at 3.30 p.m.)

No. 90]

PERTH: FRIDAY, 30th NOVEMBER

ROYAL COMMISSION

WESTERN AUSTRALIA, By His Excellency the Honourable Sir Albert To Wit: Wolff, Knight Commander of the Most Distinguished Order of Saint Michael and Saint George, Lieutenant Governor and Administrator. LL.S.] Dependencies in the Commonwealth of Australia.

TO HIS HONOUR DESMOND CHARLES HEENAN, Judge of The District Court of Western Australia: I, the said Lieutenant Governor and Administrator, acting with the advice and consent of the Executive Council, do hereby appoint you, Desmond Charles Heenan, to be a Royal Commission to inquire into and report upon—

- (1) The extent to which the law restricts the scope of the insurance business in which the State Government Insurance Office may engage.
- (2) Whether or not such restrictions as exist are in the interest of the people of Western Australia.
- (3) What advantages and disadvantages might be involved for the people of Western Australia if the existing restrictions were removed.
- (4) Whether the removal of those restrictions would be unfair to other insurers or to any of them.
- (5) Two matters associated with Comprehensive Motor Vehicle Insurance as follows:—
 - (a) Do insurers require the insured to bear the costs which he incurs in connection with any arbitration under the policy, irrespective of whether he has been successful in the arbitration. If this is so, to what degree is it considered that such a provision inhibits the insured in taking his claim to arbitration?
 - (b) Do insurers oblige the insured to agree that the accuracy of the information provided by him shall be a condition of the validity of the policy. If so, is it considered that such a provision is reasonable. If it is considered that such a provision is not reason-

able, what steps should be taken to see that those insured are not unreasonably prejudiced thereby?

and to make recommendations in respect of the foregoing as the Commission thinks fit and I hereby declare that, by virtue of this Commission, you may in the execution hereof do all such acts, matters and things and exercise all such powers as a Royal Commission or the Chairman or members of a Royal Commission may lawfully do and exercise, whether under or pursuant to the Royal Commissions Act, 1968, or otherwise.

GIVEN under my hand and the Public Seal of the said State, at Perth, this 20th day of November, 1973.

By His Excellency's Command,

J. J. HARMAN, Minister for State Insurance. GOD SAVE THE QUEEN !!!

Western Australian Arts Council Act, 1973. PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, By His Excellency the Honourable Sir Albert To Wit: J Wolff, Knight Commander of the Most Distin-A. WOLFF, guished Order of Saint Michael and Saint George, Lieutenant Governor and Administrator in and over the State of Western Australia and Its EL.S.]

WHEREAS it is enacted by section 2 of the Western Australian Arts Council Act, 1973, that the Act shall come into operation on a date to be fixed by proclamation: Now, therefore, I, the Lieutenant Governor and Administrator, acting with the advice and consent of the Executive Council, do hereby fix the 1st December, 1973, as the date on which the Western Australian Arts Council Act, 1973, shall come into operation.

Given under my hand and the Public Seal of the said State, at Perth, this 20th day of November, 1973.

By His Excellency's Command, JOHN T. TONKIN, Minister for Cultural Affairs. GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

[1973

Main Roads Act, 1930-1972.

Declaration of Controlled Access Road.

PROCLAMATION

A. WOLFF, Lieutenant Governor and Administrator. EL.S.]

WESTERN AUSTRALIA, By His Excellency the Honourable Sir Albert To Wit: J Wolff, Knight Commander of the Most Distin-A. WOLFF, guished Order of Saint Michael and Saint George, Lieutenant Governor and Administrator in CL.S.J Dependencies in the Commonwealth of Australia.

M.R.D. 1367/66-1.

WHEREAS by section 28A of the Main Roads Act, 1930-1972 it is provided that where the Commis-sioner is of opinion that a controlled access road should be provided and should be entered and departed from at specified places only, he shall make a recommendation to the Governor accordingly and that if of opinion that the recommendation should be given effect the Governor may, by Proclamation, proclaim the controlled access road and the places only at which the controlled access road and the places only at which the controlled access road may be entered or departed from; and whereas the Com-missioner is of the opinion that a controlled access road should be provided as hereinafter described and has made a recommendation to the Governor accordingly; and whereas I, the Lieutenant Gover-nor and administrator of the said State, am of opinion that such recommendation should be given-nor acting with the advice and consent of the Executive Council, and in exercise of the powers conferred by the said Act, do hereby proclaim that the parcel of land stippled in Plan M.R.D. W.A. 7221-150 shall be a Controlled Access Road. Given under my hand and the Public Seal of proclaim the controlled access road and the places

Given under my hand and the Public Seal of the said State, at Perth, this 20th day of November, 1973.

By His Excellency's Command,

C. J. JAMIESON. Minister for Works.

GOD SAVE THE QUEEN !!!

Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act, 1909-1972.

Gwelup Public Water Supply Area.

PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, By His Excellency the Honourable Sir Albert To Wit: J Wolff, Knight Commander of the Most Distin-A. WOLFF, guished Order of Saint Michael and Saint George, Lieutenant Governor and Administrator In and over the State of Western Australia and Its Dependencies in the Commonwealth of Australia.

WHEREAS it is enacted by section 57E of the Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drain-age Act, 1909-1972, that the Governor may, by proclamation, constitute and declare any part or parts of the Metropolitan Water, Sewerage and Drainage Area constituted under that Act to be a Public Water Supply Area with such name and from such date subsequent to the proclamation as may be specified therein: Now, therefore, I, the Lieutenant Governor and Administrator, acting with the advice and consent of Executive Council, do hereby constitute and declare that part of the Metropolitan Water, Sewerage, and Drainage Area described in the schedule to this Proclamation to be the Gwelup Public Water Supply Area from the date of publication of this Proclamation in the Government Gazette.

Given under my hand and the Public Seal of the said State, at Perth, this 20th day of November, 1973.

By His Excellency's Command,

C. J. JAMIESON, Minister for Water Supplies.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Schedule.

Gwelup Public Water Supply Area.

All that portion of land bounded by lines starting at the intersection of the prolongation easterly of the new northern alignment of Beach Road as shown on Lands and Surveys Miscellaneous Plan

431 with the centre line of Wanneroo Road (Road Number 3) and extending generally southerly and southeasterly along that centre line to its intersection with the prolongation northeasterly of the centre line of Main Street (Road Number 5942); thence southwesterly and southerly along that centre line to its intersection with the centre line of Royal Street (Road Number 5896); thence westerly along that centre line and onward to its (Road Number 5939); thence southwesterly along that centre line of Hector Street (Road Number 4050); thence line of Hector Street (Road Number 4050); thence line of Hector Street (Road Number 4050); thence northwesterly along that centre line and onward to its intersection with the prolongation south-easterly of the centre line of Hertha Street (Road Number 5931); thence generally northwesterly and westerly along that centre line and onward to its intersection with the centre line of Odin Road (Road Number 5); thence northeasterly along that centre line to its intersection with the prolonga-tion easterly of the centre line of North Beach Road; thence westerly, northerly and again west-erly along that centre line and onward along the centre line of Porter Street to its intersection with the prolongation southerly of the centre line of North Beach Road; thence northerly to and along that centre line and onward to its intersection with the prolongation south-westerly of the centre line the prolongation south-westerly of the centre line of Duffy Road (Road Number 4470); thence northeasterly to, generally northeasterly and northerly along that centre line and onward to the northern alignment of Beach Road (Road Number 246); thence generally easterly along that alignment and onward to and along the new northern alignment of Beach Road and onward to the starting point as shown delineated and bordered red on Plan M.W.B. 12153.

Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act, 1909-1972.

Mirrabooka Public Water Supply Area.

PROCLAMATION

WESTERN AUSTRALIA, By His Excellency the Honourable Sir Albert To Wit: J Wolff, Knight Commander of the Most Distin-A. WOLFF, guished Order of Saint Michael and Saint George, Lieutenant Governor and Administrator in and over the State of Western Australia and its Dependencies in the Commonwealth of Australia.

WHEREAS it is enacted by section 57E of the Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drain-age Act, 1909-1972, that the Governor may, by proclamation, consitute and declare any part or parts of the Metropolitan Water, Sewerage, and Drainage Area constituted under that Act to be a Public Water Supply Area with such name and from such date subsequent to the proclamation as may be specified therein: Now, therefore, I, the Lieutenant Governor and Administrator, acting with the advice and consent of Executive Council with the advice and consent of Executive Council, do hereby constitute and declare that part of the Metropolitan Water, Sewerage, and Drainage Area described in the schedule to this Proclamation to be the Mirrabooka Public Water Supply Area from the date of publication of this Proclamation in the Government Gazette.

Given under my hand and the Public Seal of the said State, at Perth, this 20th day of November, 1973.

By His Excellency's Command,

C. J. JAMIESON, Minister for Water Supplies.

GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

Schedule.

Mirrabooka Public Water Supply Area. All that portion of land bounded by lines starting at the northeastern corner of Swan Location 5199 and extending southerly along the eastern boundary of that location to its southeastern corner, a point on a present southern boundary of State Forest Number 65; thence easterly southerly and again easterly along boundaries of that State

Forest to a point situate in prolongation northerly of the western boundary of Lot 3 of Locations 2516 and E1 as shown on Land Titles Office Dia-gram 19049; thence southerly along that boundary and onward to the southern side of Park Street; thence westerly along that side to the prolongation northerly of the western boundary of Lot 302 of Part Location 1315 as shown on Land Titles Office Plan 4650 sheet 1; thence southerly to and along that boundary and the western boundary of Lot 317 of Part Location 1315 and Location G to its westernmost southwestern corner; thence southerly to and along the western boundary of Lot 318 of Location G and Part Location 1315 as shown on Land Titles Office Plan 4560 Sheet 3, to its south-western corner; thence southwesterly to and along the southeastern boundary of Lot 292 of Part Location 1315 and Location H to its southernmost corner; thence southeasterly and southwesterly along boundaries of Lot 268 of Location H aforesaid to its southernmost corner; thence southeasterly along southwestern boundaries of Lots 269 to 275 inclusive to the southwestern corner of the lastinclusive to the southwestern corner of the last-mentioned lot, a point on the northern boundary of Location I; thence westerly along that boundary to the northeastern corner of the eastern sever-ance of Lot 2 of Locations I and K as shown on Land Titles Office Diagram 11920; thence south-erly along the eastern boundary of that severance and onwards to the centre line of Road Number 809; thence westerly along that centre line to its intersection with the prolongation northerly of the centre line of Beechboro Road; thence southerly centre line of Beechboro Road; thence southerly to and along that centre line to its intersection with the prolongation easterly of the southern boundary of Location K; thence westerly to and along that boundary to its intersection with the centre line of Malaga Road (Road Number 5805); thence southerly along that centre line to its intersection with the prolongation easterly of the southsection with the prolongation easterly of the south-ern boundary of Location K1; thence westerly to and along that boundary and onward to the centre line of Uganda Street (Road Number 7354)); thence northerly to, generally northerly and north-westerly along that centre line to its intersection with the centre line of Camberwell Road (Road Number 249); thence westerly to and along that centre line to its intersection with the prolongation southerly of the eastern boundary of Lot 81 of southerly of the eastern boundary of Lot 81 of Location K aforesaid as shown on Lands Titles Office Plan 4948 Sheet 2; thence northerly to and along that boundary and the eastern boundary of Lot 80 of Locations I and K to its northeastern corner; thence northerly along eastern boundaries of Lots 79 and 78 of Location I and onward to and along the eastern boundaries of Lots 77, 76 and 75 of Location H as shown on Land Titles Office Plan 4617 Sheet 2, to the northeastern corner of the lastmentioned lot; thence westerly and northerly along boundaries of Lot 72 of Location H and Part Location 1315 to its northwestern corner; thence northerly to, northerly and east-erly along boundaries of Lot 67 of Part Location 1315 and Location G to the southeastern corner of Lot 64 of Location G aforesaid; thence northerly along eastern boundaries of that lot and Lot 62 of along eastern boundaries of that lot and Lot 63 of Location G and Part Location 1315 to the northeastern corner of the lastmentioned lot; thence northerly and westerly along boundaries of Lot 62 northerly and westerly along boundaries of Lob oz of Part Location 1315 aforesaid to its northwestern corner; thence northerly along western boundaries of Lots 139 and 138 as shown on Land Titles Office Diagram 26721 and onward to and along western boundaries of Lots 137 and 136 as shown on Land Titles Office Diagram 26720 to the northwestern corner of the lastmentioned lot; thence northerly along the western boundaries of Lots 120 and 119 as shown on Lands Titles Office Diagram 25161 as shown on Lands Titles Office Diagram 25161 and onward to the southern boundary of Location southwestern corner of Lot 69 of Locations E1 and 2470 as shown on Land Titles Office Plan 8649; thence northerly along the western boundary of that lot to its northwestern corner; thence northerly and westerly along boundaries of Location 2470 aforesaid, and onward along the southern boun-dary of Location 1224 to the southeastern corner of Lot 2 as shown on Land Titles Office Diagram 5987; thence northerly along eastern boundaries

of that lot and Lot 4 as shown on Land Titles Office Diagram 29401 and onward to the southern boundary of Location 883; thence westerly, northerly, easterly and again northerly along boundaries of that location to the Top Water Level Mark of Gnangara Lake; thence generally southeasterly along that Top Water Level Mark to its intersection with the shore of that Lake; thence generally northeasterly along that shore to a point situate in prolongation westerly of the southern boundary of Location 1494; thence easterly to, easterly and

In prolongation westerly of the southern boundary of Location 1494; thence easterly to, easterly and northerly along boundaries of that location to the intersection of its eastern boundary with the northernmost boundary of Reserve 8399 and thence easterly along that boundary and the northern boundary of Location 5199 to the starting point as shown delineated and bordered red on Plan M.W.B. 12154.

AT a meeting of the Executive Council held in the Executive Council Chamber at Perth this 10th day of October, 1973, the following Order in Council was authorised to be issued:—

Taxi-cars (Co-ordination and Control) Act, 1963-1973.

ORDER IN COUNCIL.

WHEREAS it is enacted by subsection (1) of section 4 of the Taxi-cars (Co-ordination and Control) Act, 1963-1973, that that Act applies only to the metropolitan area and to such other portions of the State as the Governor may, by Order in Council, from time to time declare and is by that section authorised to declare: Now, therefore, the Lieutenant Governor and Administrator in exercise of the powers conferred by subsection (1) of section 4 of the Taxi-cars (Co-ordination and Control) Act, 1963-1973, hereby declares that the Act applies to the district of the municipality of the Shire of Wanneroo.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

AT a meeting of the Executive Council held in the Executive Council Chambers at Perth the 20th day of November, 1973, the following Orders in Council were authorised to be issued:—

Child Welfare Act, 1947-1972.

ORDER IN COUNCIL.

WHEREAS by section 19 (2) (a) of the Child Welfare Act, 1947-1972, it is provided that the Governor may appoint such persons, male or famale, as he may think fit, to be members of any particular Children's Court and may determine the respective seniorities of such members and whereas by section 19 (1) (b) (ii) of the said Act the Governor may amend, vary or revoke any such appointment: Now, therefore, His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator by and with the advice and consent of the Executive Council doth hereby appoint the person named in the First Schedule hereto to be a Member of the Children's Court at the place mentioned and doth hereby revoke the appointments of the persons named in the Second Schedule hereto as Members of the Children's Court at the place mentioned.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

First Schedule. Cue—Ian William Hamilton.

Second Schedule.

Marble Bar-Robert Johnston, George Stevens and Camillo Peter Duffy.

Child Welfare Act, 1947-1972.

ORDER IN COUNCIL.

WHEREAS by section 19 (2) (a) of the Child Welfare Act, 1947-1972, it is provided that the Governor may appoint such persons, male or female, as he may think fit, to be members of any particular Children's Court and may determine the respective seniorities of such members; and whereas by section 19 (1) (b) (ii) of the said Act the Governor may amend, vary or revoke any such appointment: Now, therefore, His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator by and with the advice and consent of the Executive Council doth hereby appoint the person named in the First Schedule hereto to be a Member of the Children's Court at the place mentioned and doth hereby revoke the appointment of the persons named in the Second Schedule hereto as Members of the Children's Court at the place mentioned. W. S. LONNIE,

Clerk of the Council.

First Schedule. Paraburdoo—Kevin William Hagan.

Second Schedule.

Tom Price—Kevin William Hagan, Adele Jensen, Frederick Thomas Meyers and Herbert Lawrence Brewer.

Poisons Act, 1964-1970.

ORDER IN COUNCIL.

P.H.D. 904/70; Ex. Co. 3430.

WHEREAS it is enacted by subsection (1) of section 22A of the Poisons Act, 1964-1970, that the Governor may, by Order in Council, declare any substance to be a specified drug for the purposes of that Act: Now, therefore, His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator, acting with the advice and consent of the Executive Council, declares that the substances set forth in the schedule to this Order are specified drugs for the purposes of the Poisons Act, 1964-1970.

> W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

Schedule.

METHAQUALONE, its salts, and substances containing methaqualone or its salts;

PENTAZOCINE, its salts, and substances containing pentazocine or its salts.

Land Act, 1933-1971.

ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 33 of the Land Act, 1933-1971, it is made lawful for the Governor to direct that any reserve shall vest in and be held by any municipality, body corporate, or other person or persons to be named in the order in trust for the like or other public purposes to be specified in such order; and whereas it is deemed expedient as follows:—

Corres. 3362/09.—That Reserve No. 12374 should vest in and be held by the Shire of Woodanilling in trust for the purpose of "Gravel and Sanitary Site".

Corres. 5326/03, V. 2.—That Reserve No. 15638 should vest in and be held by the Minister for Works in trust for the purpose of "Water Supply".

Corres. 945/67.—That Reserve No. 29002 should vest in and be held by the Minister for Water Supply, Sewerage and Drainage in trust for the purpose of "Drainage". Corres. 1278/68.—That Reserve No. 32148 should vest in and be held by the Minister for Water Supply, Sewerage and Drainage in trust for the purpose of "Water Supply".

Corres. 1797/73.—That Reserve No. 32335 should vest in and be held by the Shire of Roebourne in trust for the purpose of "Park Lands".

Corres. 2179/73.—That Reserve No. 32337 should vest in and be held by the Shire of Esperance in trust for the purpose of "Recreation".

Corres. 2173/73.—That Reserve No. 32338 should vest in and be held by the Shire of Ravensthorpe in trust for the purpose of "Recreation".

Corres. 2691/68.—That Reserve No. 32339 should vest in and be held by the Western Australian Wild Life Authority in trust for the purpose of "Conservation of Flora and Fauna".

Corres. 632/41.—That Reserve No. 32371 should vest in and be held by the City of Stirling in trust for the purpose of "Recreation".

Now, therefore, His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator, by and with the advice and consent of the Executive Council, doth hereby direct that the beforementioned reserves shall vest in and be held by the abovementioned bodies, in trust for the purposes aforesaid, subject nevertheless to the powers reserved to him by section 37 of the said Act.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

Land Act, 1933-1971. ORDERS IN COUNCIL.

WHEREAS by section 33 of the Land Act, 1933-1971, it is made lawful for the Governor to direct that any Reserve shall vest in and be held by any Municipality, Body Corporate, or other person or persons to be named in the Order, in trust for any of the purposes set forth in section 29 of the said Act, or for the like or other public purposes to be specified in such Order and with power of subleasing; and whereas it is deemed expedient, as follows:—

Corres. 1036/10.—That Reserve No. 13229 should vest in and be held by the Shire of Goomalling in trust for the purpose of "Recreation".

Corres. 3569/54.—That Reserve No. 24069 should vest in and be held by the Shire of Kwinana in trust for the purpose of "Aged Persons Centre".

Corres. 326/36.—That Reserve No. 23419 should vest in and be held by the Shire of Busselton in trust for the purpose of "Hallsite and Recreation".

(The previous Order in Council dated 24th May, 1967 is hereby superseded.)

Now, therefore, His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator, by and with the advice and consent of the Executive Council, doth hereby direct that the beformentioned Reserves shall vest in and be held by the abovementioned bodies, in trust for the purposes aforesaid, with power to the said bodies, subject to the approval in writing of the Minister for Lands being first obtained, to lease the whole or any portion of the said Reserves for any term not exceeding 21 years from the date of the lease subject nevertheless to the powers reserved to him by section 37 of the said Act.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

Forests Act, 1918.

ORDER IN COUNCIL.

Forests File 497/29; Lands File 4738/10.

WHEREAS by the Forests Act, 1918, it is provided that the Governor may by Order in Council dedicate any Crown lands as State Forests within the meaning and for the purpose of that Act: Now, therefore, His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator, with the advice and consent of the Executive Council doth hereby dedicate the area described in the schedule hereto as an addition to State Forest No. 32 within the meaning and for the purposes of the said Act.

> W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

Schedule.

The land formerly contained within cancelled Reserve 13117 (Nelson District) "Church Site (Methodist)". (Public Plan: 439D/40 A3.)

> Public Works Act, 1902-1972. Department of Motor Vehicles—Albany Vehicle Inspection Facilities. ORDER IN COUNCIL.

P.W. 1140/73.

IN pursuance of the powers confirmed in section 11 of the Public Works Act, 1902-1972, His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator acting by and with the advice of the Executive Council doth hereby authorise the Hon. Minister for Works to undertake, construct or provide Department of Motor Vehicles—Albany—Vehicle Inspection Facilities on land shown coloured green on Plan P.W.D.,W.A. 48293 which may be inspected at the office of the Minister for Works, Perth. (Knokn as Lot 19 and part Lot 20 Sanford Road, Albany).

Dated this 20th day of November, 1973. W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

> Public Works Act, 1902-1972. Department of Agriculture—Norseman. Erections and Additions. ORDER IN COUNCIL.

P.W. 925/72 "A".

IN pursuance of the powers confirmed in section 11 of the Public Works Act, 1902-1972, His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator acting by and with the advice of the Executive Council doth hereby authorise the Hon. Minister for Works to undertake, construct or provide Department of Agriculture—Norseman—Erections and Additions on land shown coloured green on Plan P.W.D., W.A. 48305 which may be inspected at the office of the Minister for Works, Perth.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

Premier's Department, Perth, 23rd November, 1973.

IT is hereby notified for public information that His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has approved the following appointments to the Commission of the Peace for the State of Western Australia:—

- Nigel Beaton, of Lot 43 Tanjinn Street, Florida, Mandurah.
 - William James Harrison, of 829 South Western Highway, Byford and Kargotich & Orton, 777 South Western Highway, Byford.
 - Colin Edward Kinch, of 7 Millstream Way, Pannawonica and Golden Fleece Service Station, Deepdale Drive, Pannawonica.
 - James William Leete, of Great Northern Highway, Nullagine.
 - Bruce William Marshall, of 4 Carma Avenue, Collie and Bruce Marshall & Co., 19 Forrest Street, Collie.
 - Geoffrey Charles Miller, of 8 Leopold Road, Claremont and Jacobsons Pharmacy, 21 Bay View Terrace, Claremont.
 - Alexander Frederick Patterson, of 29 Adelaide Street, Busselton.
 - Charles Joseph Searson, of 17 Mile Wanneroo Road, Wanneroo.
 - Donald John Willoughby, of 42 Morgan Street, Boulder and Australian Selection (Pty.) Limited, 5-13 Tupper Street, Kalgoorlie.

W. S. LONNIE, Under Secretary, Premier's Department.

AUDIT ACT, 1904-1966.

Treasury Department,

Perth, 20th November, 1973. HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator acting under the provisions of the Audit Act, 1904-1966 has been pleased to make the regulations set forth in the Schedule hereunder.

> K. J. TOWNSING, Under Treasurer.

Schedule.

Regulations.

Principal 1. In these regulations the Treasury Regulations reprinted in the regulations. Government Gazette on the 10th June, 1970 and amended by notices so published from time to time thereafter are referred to as the principal regulations.

2. The principal regulations are amended in the manner set out in the Schedule below:— SCHEDULE.

	Serie Contraction of the series of the serie
Provision Amended	Amendment
Regulation 86(1)	Delete "one thousand two hundred dollars (\$1,200)" in line two, substitute "two thousand dollars (\$2,000)".
Regulation 86(3)	Delete "one hundred dollars" in lines three and four, substitute "five hundred dollars (\$500)".
Regulation 86(4)	Delete "twenty thousand dollars (\$20,000)" in lines one and two, substitute "forty thousand dollars (\$40,000)".
Regulation 86(4)	Delete "one thousand two hundred dollars (\$1,200)" in lines three and four, substitute "two thousand dollars (\$2,000)".
Regulation 86(7)	Delete "twenty thousand dollars (\$20,000)" in line two, substitute "forty thousand dollars (\$40,000)".
Regulation 95	Delete "\$100" in line three, substitute "five

lation 95 Delete "\$100" in line three, substitute "five hundred dollars (\$500)". Public Service Board,

Perth, 27th November, 1973.

THE following promotions have been approved:-R. J. Doig, General Assistant, G-VII-1, Officers Attached Branch, Public Service Board, to be Sheriff's Officer, G-II-2, Sheriff's Office, Crown Law Department, as from April 27, 1973.

K. G. Steer, General Assistant, G-VII-1, Officers Attached Branch, to be Sheriff's Officer, G-II-2, Sheriff's Office, Crown Law Department, as from April 27, 1973.

J. K. Leighton, General Assistant, G-VII-1. Officers Attached Branch, to be Sheriff's Officer, G-II-2, Sheriff's Office, Crown Law Department, as from April 27, 1973.

B. W. Hardwick, Training Officer, C-II-5, Cor-respondence and Staff Branch, Crown Law Depart-ment, to be Chief Clerk, C-II-6, Administrative Branch, Division of Industries, Department of Development and Decentralisation, as from Sep-tember 21, 1973.

I. J. O'Hara, Engineer Investigation and Design, Level 7, Investigation and Design Branch, Engineering Division, to be Assistant Chief Engineer, Level 9, Executive Section, Engineering Division, Metropolitan Water Board, as from November 20, 1973.

R. J. Griffin, Ventilation Officer, Level 4/5. Officers Attached, to be Mining Engineer and Dis-trict Inspector of Mines, Level 3 State Mining Engineers, Inspection of Mines and Machinery Branch, Department of Mines, as from December 7, 1973.

D. G. Doig, Industrial Officer, C-II-5/6 to be In-dustrial Officer, C-II-8, Industrial and Research Branch, Public Service Board, as from August 24, 1973.

W. K. Mann, Clerk, C-IV, to be Clerk, C-II-1, Clerical Branch, Architectural Division, Public Works Department, as from November 23, 1973.

B. B. Phillips, Senior Clerk, C-II-4, Probation and Parole Office, Crown Law Department, to be Assis-tant Registrar, C-II-5, Workers Compensation Board, as from May 11, 1973.

THE following resignations have been accepted:-Name; Department; Date.

- B. M. Micke; Agriculture; 28/12/73.
 N. B. Norrish; Agriculture; 26/10/73.
 N. R. Sprigg; Agriculture; 25/10/73.
 I. D. Bennett; Agriculture; 21/9/73.
 B. Waccelter: Agriculture; 15/11/73.

- I. D. Bennett; Agriculture; 21/9/13. P. F. McCosker; Agriculture; 15/11/73. A. B. Lawrence; Crown Law; 30/11/73. R. A. Combs; Crown Law; 14/12/73. D. J. Meyers; Lands and Surveys; 16/11/73. F. M. Croucher; Lands and Surveys; 30/11/73. W. R. Blakeney; Public Service Board; 20/11/73. 30/11/73.

- Jol 11/13.
 H. Klarich; Public Works; 16/11/73.
 M. C. Rogers; Public Works; 5/12/73.
 P. A. F. Daley; Public Works; 29/10/73.
 M. K. McIntyre; State Government Insurance Office; 9/8/73.
 T. J. Deuson; State Covernment Insurance
- т. J. Dawson; State Government Insurance
- Office; 15/11/73. J. E. Arnold; State Government Insurance Office; 8/11/73.
- J. D. Parker; State Government Insurance Office; 13/11/73.
 G. T. Kukura; State Housing Commission;
- 16/11/73.
- B. C. Dahners; State Taxation; 14/12/73.
 O. G. Drescher; Town Planning; 14/12/73.
 B. Braid; Treasury; 19/11/73.

THE following retirement has been approved:-L. G. Hayward; Agriculture; 31/12/73.

THE following appointments have been confirmed:-

- Name; Position; Department; Date.
- Robertson, Rosemary Anne; Clerk Typist, C-V;
- Agriculture; 28/5/73. Adams, Deborah Everette; Drafting Assistant, G-XII; Crown Law; 3/4/73.
- Bullen, Stephen John; Clerk, C-IV; Crown Law; 28/5/73.
- Marston, Mark Gregory; Clerk, C-IV; Crown Law; 15/5/73.

Waddell, Philomena Ann; Typist, C-V; Crown Law; 19/5/73. Spencer, Wayne Lloyd; Chemist and Research

- Spencer, Wayne Lloyd; Chemist and Research Officer, Level 1; Development and Decen-tralisation; 2/4/73.
 Brown, Vaughan William Clarke; Clerk, C-IV; Education; 13/2/73.
 Lang, Raymond; Technical Officer, G-II-1/2; Government Printing Office; 18/5/73.
 Thickbroom, Alanah Ann; Clerical Assistant, C-VI; Labour; 25/5/73.
 Dick Wayne Baymond; Clerical Assistant.

- C-VI; Labour; 25/5/73.
 Dick, Wayne Raymond; Clerical Assistant, C-VI; Lands and Surveys; 20/2/73.
 Pearce, Sharen Margaret; Dratting Assistant, G-XII; Lands and Surveys; 28/5/73.
 Wood, Allan Ross; Clerk, C-IV; Metropolitan Water Board; 1/12/72.
 Holly, David Ross; Ventilation Officer, Level 4/5; Mines; 7/5/73.
 Parker, Dorothy May; Clerk Typist, C-V; Police; 21/2/73.
 Harrison, Ross Alan; Clerk, C-IV; Premier's 13/4/73.
 Laming, Roy Wayne; Clerical Assistant, C-VI;

- Laming, Roy Wayne; Clerical Assistant, C-VI;
- Burgess, Susan May; Clerical Assistant, C-VI; Premier's; 16/3/73.
 Burgess, Susan May; Clerical Assistant, C-VI; Public Health; 12/2/73.
 Clegg, Janice Margaret; Laboratory Attendant, G-XIII; Public Health; 30/4/73.
 Pappidr Bay, Allan; Inspector, Grada, 2
- G-AIII; FUDIC Health; 30/4/73.
 Rennick, Rex Allan; Inspector Grade 3, G-II-2/3; Public Health; 18/5/73.
 May, Gregory Ewart; Hydrographic Assistant, G-II-1/2; Public Works; 16/2/73.
 Sims, Robin Joseph Meakin; Drafting Assistant, G-XI; Public Works; 7/5/73.
 Zuyela, Iyan; Architectural Draftsman, Level

- Sins, Robin Joseph Meakin; Drathing Assistant, G-XI; Public Works; 7/5/73.
 Zuvela, Ivan; Architectural Draftsman, Level 1; Public Works; 24/5/73.
 Wilson, Stephen Harold; Clerk, C-IV; State Government Insurance Office; 30/3/73.
 Hayden, Kathryn Dorothy; Typist, C-V; State Housing Commission; 28/5/73.
 King, Peter Thomas; Clerk, C-IV; State Housing Commission; 28/5/73.
 Schofield, Lynne Patricia; Clerical Assistant, C-VI; State Housing Commission; 12/5/73.
 Talbot, Primrose; Clerical Assistant C-VI; State Housing Commission; 1/4/73.
 Woodworth, Peter Thomas Albert; Clerk. C-IV; State Housing Commission; 17/4/73.
 Wyatt, Allan Cavendish; Supervisor, G-II-4; State Housing Commission; 17/4/73.
 Sardi, Maria; Clerical Assistant, C-VI; State Taxation; 6/3/73.
 Nadason, Subramaniam; Clerk, C-IV; State

- Nadason, Subramaniam; Clerk, C-IV; State
- Taxation; 13/5/73. Lunt, Robert John; Clerk, C-IV; Treasury; 26/4/73.
- 20/4/13.
 Martini, Louis Vito; Computer Operator Grade 2, C-IV; Treasury; 22/1/73.
 Pocock, Derek Alan, Dr.; Pathologist Forensic, Level 4A; Public Health; 5/2/73.

THE following offices have been created:-

Item 01 0536, Clerk Relieving, C-II-3, Clerical Branch, Administrative Division, Department of Agriculture.

Item 01 0562, Clerk Relieving, C-IV, Clerical Branch, Administrative Division, Department of Agriculture.

Item 01 0571, Clerical Assistant Relieving. C-VI, Clerical Branch, Administrative Division, Department of Agriculture.

Item 01 1435, Clerical Assistant, C-VI, District Offices Moora, Department of Agriculture. Item 04 0515, Clerk, C-IV, Relieving Staff Sec-tion, Registrar General's Office, Chief Secretary's Department.

Item 05 0086, Clerk, C-IV, Social Work and Wel-fare Section, Treatment and Training Branch, Administrative Division, Department of Corrections.

Item 081564, Health Officer, G-II-1/4, Venereal Diseases Control Branch, Professional Division,

Public Health Department.

Item 08 1760, Assistant Administrative Officer, C-II-8, Community Health Services, Public Health Department.

Item 08 1770, Clerk, C-II-1, Community Health Services, Public Health Department. Item 08 1773, Clerk, C-IV, Community Health Services, Public Health Department.

Items 08 1778, 1779, Typist, C-V, Community Health Services, Public Health Department. Item 08 1790, General Assistant, G-VII-1, Com-

munity Health Services, Public Health Department. Item 08 2015, Senior Dental Therapy Tutor, G-II-4/5, Dental Health Service, Public Health Department.

Item 08 2021, Senior Dental Technician, G-II-1/4, Dental Health Service, Public Health Department.

Item 08 2200, Assistant Administrative Officer, C-II-8, Clerical Section, Dental Health Service, Public Health Department.

Item 08 2222, Registrar, C-II-2, Clerical Section, Dental Health Service, Public Health Department.

Item 08 2225, Clerk, C-II-1, Clerical Section, Dental Health Service, Public Health Department. Item 08 2242, Typist, C-V, Clerical Section, Den-

tal Health Service, Public Health Department.

Item 09 2050, Psychiatrist Superintendent, Level Community Psychiatric Services, Mental Health Services.

Item 09 3009, Assistant Secretary, C-II-4, Administrative Branch, Mental Deficiency Division, Mental Health Services.

Item 093011, Planning Officer, C-II-4, Adminis-trative Branch, Mental Deficiency Division, Mental Health Services.

Item 09 3152, Secretary Hostels and Day Centres, C-II-3, Hostels and Day Centres Branch, Mental Deficiency Division, Mental Health Services.

Item 11 1230, Administrative Officer Legal, C-II-10, Crown Solicitor's Office, Crown Law Department.

Item 14 0919, Clerk, C-IV, Clerical Branch, Education Department.

Item 14 0938, Clerical Assistant, C-VI, Clerical Branch, Education Department. Item 20 0437, Clerical Assistant, C-VI, Records

Section, Clerical Branch, Department of Lands and

Surveys. Item 25 3057, Clerical Assistant, C-VI, Halls Creek Branch Traffic Offices, Accounts Branch, Police Department.

Item 29 5254, Clerk, C-IV, Executive Section, Planning Design and Investigation Branch, Engineering Division, Public Works Department.

Item 29 8756, Engineering Draftsman, Level 1. Mechanical Engineering Design and Construction Branch, Architectural Division, Public Works Department

Item 29 8805, Engineering Assistant Grade 3, G-II-2/3, Mechanical Engineering Design and Construction Branch, Architectural Division, Public Works Department.

Item 33 2085, Clerk Relieving, C-II-2/3, Assessing Section, Stamp Duties Division, State Taxation Department.

Item 33 2564, Clerk Relieving, C-II-2/3, Probate Duties Division, State Taxation Department.

Item 33 0584, Drafting Assistant Relieving, G-XI, Revaluation Section, Drafting Branch, State Taxation Department.

Item 33 0093, Clerical Assistant, C-VI, Relieving Staff Branch, Administrative Division, State Taxation Department.

Items 01 4565 and 4568, Clerk, C-IV, Dairy Cattle Husbandry Branch, Dairying Division, Department of Agriculture.

Item 01 5755, Field Assistant, Advisory Services Branch, Wheat and Sheep Division, Department of Agriculture.

THE following offices have been abolished:-

Item 01 4585, Comptometrist, C-V, Dairy Cattle Husbandry Branch, Dairying Division, Department of Agriculture.

Item 01 5680, Field Technician Grade 2, Gerald-ton, G-II-1/4, Advisory Services Branch, Wheat and Sheep Division, Department of Agriculture. Item 11 1231, Administrative Officer (Legal)

A-I-1, Crown Solicitor's Office, Crown Law Department.

Item 20 0365, Clerk, C-IV, Records, Section Clerical Branch, Department of Lands and Surveys.

Item 29 8755, Engineering Draftsman, Level 1A, Mechanical Engineering Design and Construction Branch, Architectural Division, Public Works Department.

THE title and/or classification of the following offices have been amended:

Item 01 4580, Dairy Cattle Husbandry Branch, Dairying Division, Department of Agriculture amended from Comptometrist, C-V to Clerical Assistant, C-VI, with effect from September 28, 1973.

Item 08 1990, occupied by S. J. Parks, Dental Health Service, Public Health Department, amended from Dental Officer, Level 1, to Super-vising Dental Officer, Level 1, with effect from November 30, 1973.

Item 08 2005, occupied by K. J. Prichard, Dental Health Service, Public Health Department, amended from Dental Officer, Level 1, to Super-vising Dental Officer, Level 1, with effect from November 30, 1973.

Item 14 0910, occupied by I. P. Hepper, Clerical Branch, Education Department, amended from Clerk Country High Schools Hostels, C-II-3 to Secretary Country High School Hostels Authority, C-II-3, with effect from November 12, 1973.

Item 31 3002, Vacant, Data Processing Operator, C-V, ADP Machine Room, Automatic Data Processing Branch, State Government Insurance Office amended to Item 31 2915, Typist, C-V, Automatic Data Processing Branch, with effect from November 9, 1973.

Item 32 0610, Vacant, Typists' Section, General Branch, State Housing Commission, amended from Typist C-V to Typist Relieving, C-V, with effect from December 1, 1973.

Item 09 3115, occupied by C. L. Dawson, Clerk lerical Section, Irrabeena Clinic, Menta Clerical Section, Deficiency Divisio Section, Irrabeena Clinic, Division, Mental Health Denciency Division, Mental Health Services, amended from C-II-2 to C-II-3, with effect from November 2, 1973. Mental

Item 09 3180, occupied by J. W. Appleton, Sec-retary, Clerical Section, Pyrton Training Centre, Mental Deficiency Division, Mental Health Services, amended from C-II-3/4 to C-II-4, with effect from November 2, 1973.

Item 09 3010, occupied by B. T. Bracewell, Secretary, Mental Deficiency Division, Mental Health Services, amended from C-II-5 to Item 09 3008, C-II-6, with effect from November 2, 1973.

Item 08 2220, occupied by R. J. Hatch, Clerk, Clerical section, Dental Health Service, Public Health Department, amended from C-11-1/2 to C-II-3, with effect from November 30, 1973.

Item 11 2763, Vacant, Research Officer, Law Reform Commission, Crown Law Department, amended from Level 4 to Level 3, with effect from November 8, 1973.

Item 11 2765, occupied by G. R. Nicholson, Re-search Officer, Law Reform Commission, Crown Law Department, amended from Level 2 to Level 3, with effect from November 8, 1973.

Item 23 4885, Vacant, Technical Assistant, Geo-logical Survey Division, Department of Mines, amended from G-VIII to G-VII-1, with effect from October 25, 1973.

Ex. Co. No. 3398.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has appointed the following to be a Public Service Holiday at the place specified in lieu of the holiday granted in the Metropolitan Area for the Royal Agricultural Show held at Claremont:-

Friday, November 30, 1973-Collie Agricultural Show.

It is hereby advised that the notice of retirement of Dr. D. A. Pocock which appeared in the Government Gazette of November 2, 1973, is incorrect. Confirmation of Dr. Pocock's appointment to the position of Pathologist Forensic is published herein.

> R. H. DOIG, Chairman, Public Service Board.

VACANCIES IN THE PUBLIC SERVICE

Department	Item No.	Position	Classn.	Salary
				\$
Closing December 7, 1973 Agriculture	$01 \ 2203$	Inspector Grade 2, Stock Inspection Section, Veterinary	G-II-1/2	5,900-6,595~(f)
Agriculture	01 2130	Services Branch, Animal Division (a) (c) (d) (e) Inspector Grade 1, Stock Inspection Section, Veterinary	G-II-2/4	6,360-7,610
Agriculture	01 6609	Services Branch, Animal Division Field Technician Grade 2	G-II-1/4	5,900-7,610
U		OR Field Assistant, Rangeland Management Branch, Soils	OR G-VI	OR 2,615 (17 yrs)-
Agriculture	01 8598	Division (a) (k) (l) Field Assistant, Seed Certification and Weed Control	G-VI	5,680 (g) 2,195 (under 17
A 314	02 0140	Branch, Biological Services Division (a) (m) (t)	C-II-6/7	yrs)-5,680 8,485-9,615
Audit	$02 \ 0280$	Auditor Grade 3 (u) Assistant Auditor (u) (v)	C-II-2/3	6,430-7,150
Community Welfare Education	$\begin{array}{cccc} 10 & 1024 \\ 14 & 2810 \end{array}$	Social Work Supervisor, Field Division (a) (jj) (kk) Clerk, Salaries Section, Accounts Branch	Level 4 C-II-3	9,491-10,210 6,900-7,150
Education	14 3900	Registrar, Perth Technical College, Technical Colleges Branch, Technical Education Division	C-II-4	7,410-7,675
Development and Decentral- isation	18 0135	Clerk, Development Branch, Division of Development	C-II-2	6,430–6,655
Labour	19 0670	Senior Inspector, Construction Safety Section, Inspec- tion and Technical Services Branch	G-II-6	8,430-8,710
Local Government Medical	$ \begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	Auditor and Inspector Grade 2, Inspection Branch Clerk, Salaries Section, Accounts Branch	C-II-4/5 C-II-2	7,410-8,205 6,430-6,655
Mental Health Services	$\begin{array}{c} 09 & 0.057 \\ 09 & 0.057 \\ 09 & 0.057 \end{array}$	Library Assistant, Administrative Division (a) (zz) Clerk-in-Charge, Clerical Branch	Level 1 C–II–6	4,0005,044 8,4858,770
Mental Health Services Metropolitan Water Board	22 5155	Laboratory Technician, Water Supply and Maintenauce	G-II-1/4	5,900-7,610
Mines	23 0273	Branch, Engineering Division (a) (ll) Clerk, Applications Section, Registration Branch	C-II-3	6,900-7,150
Premier's	26 0449	Local Authority Liaison Officer, State Civil Emergency Service	G-II-2	6,360-6,595
Police Police	$\begin{array}{cccc} 25 & 0024 \\ 25 & 1891 \end{array}$	Clerk Staff, Administrative Division	C-II-1 C-II-1	5,975-6,205 5,975-6,205
Police Public Health	25 1893 08 0114	Clerk, Accounts Branch Scientific Officer (Clean Air), Occupational Health	C-II-1 Level 1	5,975-6,205 6,285-9,263
Public Health	08 4243	Branch, Professional Division (a) (w) (gg) Autopsy Assistant, Pathology Section, State Health	G-X	4,410 (21 yrs)-
	$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	Laboratories (a) (hh) (ii) Inspector, Organisation and Methods Section, Inspec-	C-II-5/6	5,680 7,940-8,770
	28 0171	tion Branch Inspector, Organisation and Methods Section, Inspec-	C-II-5/6	7,940-8,770
Public Service Board	1	tion Branch		
Public Works	29 5419	Drilling Engineer, Drilling Section, Planning, Design and Investigation Branch, Engineering Division (a)	Level 3	11,646–13,263
Public Works	29 5505	(mm) (nn) Engineering Surveyor Grade I, Surveys Section,	Level 2	8,747–9,491
		Planning Design and Investigation Branch, Engin- eering Division (a) (oo) (pp)		
Public Works	29 7650	Architect, Major Projects Section, Design Branch, Architectural Division	Level 3	11,646-13,263
Public Works	$\begin{array}{cccc} 29 & 7705 \\ 29 & 7750 \end{array}$	Architect, Major Projects Section, Design Branch, Architectural Division (a) (qq)	Level 1	6,768-9,263
Public Works	$\begin{array}{c} 29 & 7761 \\ 29 & 7931 \end{array}$	Architectural Draftsman, Major Projects Section,	Level 1	5,853-8,096
	$\begin{array}{c} 29 & 7931 \\ 29 & 7932 \\ 29 & 8225 \end{array}$	Design Branch, Architectural Division (a) (rr) Supervisor, District Services Section, Construction and	G-II-4/5	7,345-8,135 (vv)
Public Works	29 8440	Maintenance Branch, Architectural Division (a) (ss)	6-11-4/5	1,545-0,155 (00)
Public Works	29 8520	(tt) (uu) Structural Draftsman, Structural Engineering Design	Level 1	5,853-8,096
		and Construction Branch, Architectural Division (a) (ww)		
Public Works	29 8765	Senior Technical Officer Mechanical Services, Mech- anical Eugineering Design and Construction Branch,	G-II-7	8,995-9,560
Public Works	29 9030	Architectural Division Electrical Supervisor, Electrical Engineering Design	G-II-4/5	7,345-8,135
		and Construction Branch, Architectural Division $(a) (xx) (yy)$	1	
State Taxation Treasury	$\begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	Clerk, Accounts Section, Laud Tax Division Clerk, General Section, Accounts Branch	C-II-1 C-II-1	5,975-6,205 5,975-6,205
-	30 0110			5,510 0,200
Closing December 14, 1973 Agriculture	01 3950	Inspector Grade 2, Inspection Services, Horticultural	G-II-1/2	5,900–6,595
		Division (a) (b) (i)	~	
Agriculture	01 7778	Field Assistant, Entomology Branch, Biological Services Division (a) (n) (o)	G-VI	2,615 (17 years)- 5,680 (j)
Medical Medical	$\begin{array}{c cccc} 07 & 2210 \\ 07 & 2620 \end{array}$	Clerk, Hospital Collection Service, Accounts Branch Accounting Machinist, Accounting Machinists Section,	C-II-1 C-III-1	5,975-6,205 4,985-5,135
Public Health	08 1760	Accounts Branch Assistant Administrative Officer, Community Health	C-II-8	9,900-10,180
	08 3123	Services Assistant Administrative Officer, Administrative Sec-	C-II-9	10,480-10,780
T. 1.1: TT. 1/1	08 1830	tion, State Health Laboratories	Level 1A	13,990
Public Health	$\begin{array}{c} 08 & 1830 \\ 08 & 1840 \\ 08 & 2200 \end{array}$	Lecturer—Dental Officer, Dental Health Service Regional Dental Officer Pilbara, Dental Health Service Assistant Administrative Officer, Clerical Section,	Level 1A Level 1A C-II-8	13,990 13,990 9,900–10,180
Public Health				

VACANCIES IN THE PUBLIC SERVICE—continued

Department	Item No.	Position	Classn.	Salary
Closing December 14, 1973			 	\$
Public Health	$08 \ 2225$	Clerk, Clerical Section, Dental Health Service	C–II–1	5,975-6,205
Public Health	08 2222	Registrar, Clerical Section, Dental Health Service	C-II-1 C-II-2	6,430-6,655
Public Health	08 1580	Director, Child Health Services Branch (p)	Level 5	19,255
Community Welfare	10 0378	Relief Officer, Relief Section, Maintenance and Relief	C-II-2	6,430-6,655
-		Branch		
Crown Law	11 1063	Senior Clerk, Probation and Parole Office	C–II–4	7,410-7,675
Crown Law	11 1420	Clerk in Charge, Conveyancing Section, Crown Solicitor's	C-II-10	11,100–11,435
	11 0000		~ ** ~ ~ ~	
Crown Law	11 3990	Assistant Clerk of Courts, Albany Court Office, Court Offices Branch	C-II-2/3	6,430-7,150
Education	14 3560	Laboratory Assistant Mount Lawley, Senior High	G-X	2,615 (17 years)
	11 0000	Schools Branch (a) (y) (z)	<u>u-x</u>	5,680
Development and Decentral-	18 0475	Assistant Decentralisation Officer, Decentralisation	C–II–3	6,900-7,150
isation		Section, Industries Branch, Division of Development	0 11 0	0,000 0,000
Environmental Protection	39 0080	Senior Research Officer, Research Branch (a) (eee)	Level 3	11,000-12,593
Environmental Protection	39 0088	Research Officer, Research Branch (a) (ggg)	Level 1	6,285 - 9,263
Environmental Protection	39 0087	Research Officer, Research Branch (a) (fff)	Level 1	6,285-9,263
Fisheries and Fauna	16 0018	Publicity Assistant, Administrative Division (a) (cc)	C–II–2	6,430-6,655
Fisheries and Fauna	16 0852	Inspector Grade 2 Relieving, Fisheries Inspection	G–II–1	5,900-6,130
Pi-hanian and Damas	16 0853	Branch (a) (dd)	C TITT 1 (0	9 000 (10
Fisheries and Fauna	16 0950	Inspector Grade 3, Fisheries Inspection Branch (a) (dd)	G-VII-1/3	3,060 (18 years)- 5,680
Labour	19 0768	Inspector Grade 2 Bread Act, Factories and Shops Section, Inspection and Technical Services Branch (a) (ee)	G-II-3	6,840–7,085
Mental Health Services	09 2520	Psychiatrist Superintendent, Fremantle Outpatient	Level 4	19,255
Mental Health Services	09 3087	Clinic (q) Welfare Officer, Irrabeena Clinic, Mental Deficiency Branch (a) (r) (s)		6,285-9,263
Mental Health Services	09 3102	Occupational Therapist, Irrabeena Clinic, Mental De- ficiency Branch (a) (x)	Level 1	6,285-8,747
Metropolitan Water Supply	$22 \ 1400$	Clerk, Rating Section, Revenue Branch, Accounting Division	C-II-2	6,430-6,655
Public Works	29 1960	Clerk, Kalgoorlie Office, District Water Supply Offices Branch, Accounts Division	C-II-1	5,975-6,205
Public Works	29 4563	General Assistant, Plant Depot East Perth, Mechanical and Plant Engineers Branch, Engineering Division (a)	G-VII-1/3	4,410-5,680
Public Works	29 5725	Assistant District Officer Waroona, Irrigation and Drainage Branch, Engineering Division (ff)	G-II-2/3	6,360-7,085
Public Works	29 2520	Managing Clerk, Derby Office, District Water Supply Offices Branch, Accounts Division (ccc)	C–II–4	7,410-7,675
Public Works	30 0490	Shipwright Surveyor, General Branch, Harbour and Light Department (a) (ddd)	G-II-3/4	6,840-7,610
State Government Insurance Office	31 0330	Clerk, Relieving Staff Section	C-II-1	5,975-6,205
State Government Insurance Office	31 0530	Clerk, Records Section, Claims and Clerical Branch	C–II–1	5,975-6,205
State Government Insurance Office	31 1530	Clerk, Claims Section, Claims and Clerical Branch	C-II-2	6,430-6,655
State Government Insurance Office	31 1627	Clerk Salaries, Accounts and Policies Branch	C-II-2	6,430-6,655
State Government Insurance Office	31 1740	Clerk, Payments Section, Accounts and Policies Branch	C-II-2	6,430–6,655
State Government Insurance Office	31 1900	Clerk in Charge, Policy Section, Accounts and Policies Branch	C-II-7	9,050-9,615
State Government Insurance Office	31 2260	Clerk, Policy Section, Accounts and Policies Branch	C-II-1	5,975-6,205
State Taxation	33 2057	Assessor Grade 3, Assessing Section, Stamp Duties Division	C-II-3/4	6,900-7,675
Treasury	35 2217	Clerk, Superannuation Board	C-II-1	5,975-6,205

The possession of, or progress towards, an appropriate tertiary level academic qualification will be considered a factor, increasing in importance with the level of classification, when determining efficiency of applicants in the Clerical Division. (a) Applications also called outside the Service under section 24.

(a) Applications also called outside the Service under section 24.
(c) Applications also called outside the Service under section 24.
(c) Applications also called outside the Service under section 24.
(c) Applications also called outside the Service under section 24.
(c) Applications also called outside the Service under section 24.
(a) Junior Certificate essential with preference for the Leaving Certificate. Progress towards a Diploma of a recognised Agricultural College (completion of first year) or approved equivalent academic qualifications with some practical experience in handling stock also essential; or
(b) Junior Certificate essential with preference for the Leaving Certificate. At least five years' practical experience.
(c) LOCATION - Halls Circultural

(d) LOCATION : Halls Creek.

ACCOMMODATION : House available at nominal rent. (e)

(e) ACCOMMODATION : House available at nominal rent.
(f) Plus district allowance \$954 per annum married man or \$477 per annum single man.
(g) Plus district allowance of \$60 per annum married man, \$30 per annum single man.
(h) Junior Certificate or equivalent essential with preference for Leaving Certificate or Diploma from a recognised Agricultural College. Experience with identification of pests and diseases of plant material.
(i) LOCATION : Fremantle and some rostered duties at Perth Airport.
(j) Plus District Allowance of \$884 per annum married man ; \$442 per annum single man.
(k) Direction of proceeding of proceeding the provided arrivalent.

k) TECHNICIAN : Diploma of recognised agricultural college or approved equivalent. Considerable experience essen-

(k) TECHNICIAN: Diploma of recognised agricultural college or approved equivalent. Considerable experience essential. Minimum age 21 years. ASSISTANT: Junior Certificate including English and Mathematics A with Science subjects desirable. Preference for Leaving Certificate or Diploma of a recognised agricultural college. Allowance paid for Diploma and promotion to Field Technician dependent on satisfactory service and possession of a Diploma or approved equivalent.
 (l) ACCOMMODATION: The successful applicant will be responsible for arranging his own accommodation.
 (m) Junior Certificate (or equivalent) including English, a unit of Mathematics with Science subjects desirable. Allowance paid for a diploma and promotion to Field Technician dependent on satisfactory service and possession of a diploma or approved equivalent.

approved equivalent.

VACANCIES IN THE PUBLIC SERVICE—continued

(n) Junior Certificate including English and Mathematics with Science subjects desirable. Preference for Leaving Certificate or a diploma of a recognised agricultural college. Allowance paid for a diploma. Promotion to Field Technician dependent on satisfactory service and possession of a diploma, or approved equivalent.

(o) LOCATION : Kununurra

(p) Medical Degree registerable in Western Australia. Experience in Child Health required.

(q) 1. Registered Medical Practitioner.

2. Member of the Australian and New Zealand College of Psychiatrists or acceptable equivalent.

(r) QUALIFICATIONS: Appropriate degree from a recognised University.

(s) A current driver's licence is essential.

(t) LOCATION : PERTH.

(u) Experience and training in auditing an advantage.

(v) RSV. Office to be classified C-II-4 and, if necessary, retitled on completion of four years' satisfactory continuous service therein by the occupant. If item already C-II-4, to revert to C-II-2/3 on becoming vacant.

(w) Possession of a recognised University degree in Science or Chemical Engineering and Corporate Membership of an pproved Chemical Institute or other equivalent.

Experience in industry, particularly process control.

(x) Associateship in Occupational Therapy (W.A.I.T.) or equivalent qualifications from an approved school of occupational therapy.

(y) Junior Certificate (minimum) including English, Mathematics and Science subjects. Preference will be given to applicants with one or more of the following:

(a) Certificate of Applied Science or approved equivalent ;

(b) laboratory experience;

(c) trade skills.

(z) LOCATION : Mount Lawley Senior High School.

(cc) Leaving Certificate or equivalent. Experience in writing technical material for public consumption and a knowledge of printing techniques desirable.

(dd) Plus 15% overtime allowance.

(ee) Qualified baker with wide experience in all facets of the industry. Foreman or supervising experience will be considered an advantage.

(ff) In determining the efficiency of applicants for this position, the possessing of, or progress towards, a Diploma in Civil Engineering will be considered an important factor.

(gg) The successful applicant will be required to undertake field work.

(hh) Extensive current experience in routine autopsy procedures.

(ii) Travel by air or other means for short periods to country hospitals will be required at short notice.

(jj) University degree with a post graduate qualification in Social Studies, or a University degree with post graduate diploma in Social Work or Associateship in Social Work from the Western Australian Institute of Technology or other acceptable qualifications which entitle the holder to be a full member of the Australian Association of Social Workers.

(kk) LOCATION : Located at Bunbury (Southern Division) and required to travel within that division in the course of duties.

(11) Certificate in Applied Science, plus further progress towards a diploma in Applied Science or an equivalent academic qualification.

(mm) Corporate membership of the Institution of Engineers, Australia, or equivalent, plus extensive experience in water well drilling with both cable-tool and rotary drilling plants.

(nn) LOCATION : Perth, but some travelling throughout Western Australia will be required when supervising drilling. (00) Diploma in Engineering Surveying of Technical Education Division of W.A. Education Department or approved equivalent, plus a minimum of five years' experience since completion of the academic course.

(pp) LOCATION : Based in Perth, with survey duties anywhere in the State. Applicants must be prepared to make frequent visits to the field, requiring absence from Perth for periods up to one month at a time. Camping and travelling allowances payable when away from Perth.

(qq) Registration as Architect with the Architects' Registration Board of Western Australia.

(rr) Diploma in Architectural Drafting, Leederville Technical College or equivalent, minimum of four year's drafting office experience.

(ss) Registration as a builder or equivalent qualifications to supervise all phases of building work. Considerable experience essential.

(tt) Applicants must be prepared to be stationed anywhere within the State, including the North West.

(uu) ACCOMMODATION : Housing can be provided in most country areas.

(vv) Plus district allowance where applicable.

(ww) Certificate in Structural Drafting from the Perth Technical College or equivalent, plus a minimum of four years' practical experience or equivalent. (xx) Applicants must have served an apprenticeship in the radio and electronic trade or be able to produce evidence

of having had considerable relevant experience. Study towards a relevant course at a recognised Institution would be an advantage

(yy) LOCATION: Perth initially, but will be required to reside in any part of the State as and where directed. (zz) University of W.A. or W.A.I.T. matriculation or its equivalent. Some time off during working hours may be granted to students attending W.A.I.T. library courses part-time.

(ccc) Plus appropriate district allowance. (ddd) Tradesman Shipwright or Boatbuilder, experienced in building and inspection of wood and fibreglass hulls. Previous survey work would be considered an advantage.

(eee) University degree or the equivalent, majoring in one or more of the sciences and/or engineering discipline. Preference will be given to applicants with research and field experience over a broad range of scientific and engineering matters. Some management and control of sub-contracting procedures is desirable. Familiarity with general conservation issues in Australia is desirable.

(fff) University degree or the equivalent, majoring in a field related to studies of the oceanic or estuarine environment. Preference will be given to an applicant with a broad knowledge of the marine and estuarine environment and with research and field experience.

(ggg) University degree or the equivalent. Preference will be given to an applicant with a broad knowledge of science and engineering and with research and field experience. Knowledge of economics would be an advantage.

Applications are called under section 34 of the Public Service Act, 1904–1973, and are to be addressed to the Chairman, Public Service Board, and should be made on the prescribed form, obtainable from the offices of the various Permanent Heads of Departments.

ORGANISATION AND METHODS TRAINING COURSE.

APPLICATIONS are invited in writing (Form PS 15) from officers, either male or female, interested in being trained in the Organisation and Methods field. Applicants are required to meet the following requirements:—

- (a) Possess appropriate diploma level qualification or have made substantial progress towards such qualification.
- (b) Classification to be at least C-II-2 or equivalent.

Selected applicants will be aptitude tested and will participate in a full time O. & M. Course of approximately three weeks' duration to be held early in 1974. Applications close at the Board's office at 5.00 p.m. on 14th December, 1973.

> R. H. DOIG, Chairman, Public Service Board.

Crown Law Department, Perth, 29th November, 1973.

THE Hon. Attorney General has approved the appointment of the following persons as Commissioners for Declarations under the Declarations and Attestations Act:—

Booth, Lindal Edmund Lewis—Kalamunda. Chapman, Anthony Burley—Claremont. Coxon, Janice Mary—Mogumber. de Kleer, Richard Gerrit—Rossmoyne. Edwards, Walter Dardanelles—Muchea. Keith, Malcolm Edwin—Hamersley. Matthews, Graeme George—Esperance. Percsy, Charles Stephen—Bassendean. Polette, Terence James—Hamersley. Ritikis, Romualdas Jonas—Morley. Rochester, Neil—Manypeaks, via Albany. Sowden, Brian—Mosman Park. Wheatley, Vernon Charles—Mt. Pleasant. Williams, Thomas Henry—Mogumber.

> R. M. CHRISTIE, Under Secretary for Law. November 29, 1973.

MARRIED PERSONS AND CHILDREN (SUMMARY RELIEF) ACT, 1965-1972.

Crown Law Department, Perth, 21st November, 1973.

THE following list of reciprocating countries is published pursuant to subsection (6) of Section 79 of the Married Persons and Children (Summary Relief) Act, 1965-1972:---

- Alberta, Basutoland, Bechuanaland, British Columbia, British Solomon Islands, Ceylon, Cook Islands, Cyprus, Federation of Malaysia, Fiji, Gilbert and Ellice Islands, Hong Kong, India, Kenya, Malawi, Malta, Manitoba, New Brunswick, Newfoundland, New Zealand, Nigeria, Niue, Nova Scotia, Ontario, Pakistan, Prince Edward Island, Saskatchewan, Sierra Leone, Singapore, South Africa, Southern Rhodesia, Swazland, Trinidad, Tobago, Uganda, Western Samoa, Zambia, and the countries which together comprise the United Kingdom of Great Britain, Scotland and Northern Ireland other than in relation to:
 - (a) the confirmation and enforcement of provisional affiliation orders and
 - (b) the reimbursement of money paid out of public funds in respect of assistance given to the dependants of the person against whom the order was made, and

the countries comprising the United Republic of Tanzania other than Zanzibar.

The proclamation by which the abovenamed countries were proclaimed as reciprocating countries provided that maintenance orders made in these countries on and after the respective dates on which the provisions of the Reciprocal Enforcement of Manitenance Orders Act 1921-1958 were extended to them are enforceable in the State in accordance with Division 3 of Part V of the Married Persons and Children (Summary Relief) Act, 1965-1972.

> R. C. LODER, Collector of Maintenance.

COMPANIES ACT, 1961-1972. Crown Law Department, Perth, 30th November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator, acting with the advice and consent of the Executive Council and pursuant to the powers conferred upon him by section 8 of the Companies Act, 1961-1972, has been pleased to appoint, as Chairman of the Companies Auditors Board, the following person:—

George Dundas Wright, Legal Practitioner of 8 Onslow Road, South Perth, for a term expiring on the 5th October, 1974.

> R. M. CHRISTIE, Under Secretary for Law.

PRE-SCHOOL EDUCATION ACT, 1973.

Western Australian Pre-School Education Board (Elections) Regulations, 1973.

Election of One Candidate as a Member of the Western Australian Pre-School Education Board.

I certify under the provisions of Regulation 17 of the Western Australian Pre-School Education Board (Elections) Regulations, 1973, that the election which closed at 4 o'clock in the afternoon on Tuesday, 27th November, 1973, resulted in the undermentioned candidate being elected as a member of the Western Australian Pre-School Education Board:---

Solomon, Julia.

J. F. MCINTYRE, Chief Electoral Officer, Returning Officer.

State Electoral Department, 565 Hay Street, Perth, 27th November, 1973.

ABORIGINAL AFFAIRS PLANNING AUTHORITY ACT, 1972.

Aboriginal Affairs Planning Authority, Perth, 26th November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator, acting under the provisions of section 10 of the Aboriginal Affairs Planning Authority Act, 1972, and section 34 of the Interpretation Act, 1918-1962, has been pleased to appoint Glenbervie Eric Cornish to be the Deputy of the Commissioner for Aboriginal Planning to act in the capacity of Deputy during the absence for any reason of the duly appointed Deputy to take effect as from 23rd October, 1973, until revoked.

26th October, 1973.

F. E. GARE, Commissioner for Aboriginal Planning.

HEALTH ACT, 1911-1972.

Department of Public Health, Perth, 23rd November, 1973.

P.H.D. 699/73.

THE appointment of Mr. L. Welch as Health Surveyor to the Shire of West Pilbara is approved.

W. S. DAVIDSON, Commissioner of Public Health.

ROYAL PERTH HOSPITAL (Rule 36 (A).)

Sale of Unclaimed Property

NOTICE is hereby given that the articles mentioned in the schedule hereunder, being patients' property deposited with the Hospital for safe custody and having remained unclaimed for a period exceeding six months, will be sold upon the expiration of three months from the date hereof, unless previously claimed.

V. F. DRISCOLL, Administrator.

PATIENTS' UNCLAIMED PROPERTY

Name	Year Received	l Details	Lot No.
Abelman, Grace	1972	1 set of beads	1
Allardyce, Gordon	1971		2 3
Adams, Peter	$1971 \\ 1972$	1 watch—white	4
Alberio, Angelico	1972	1 pair ear rings (yellow nietal with wi	nte
Alberica, Angelina	1972	stones) 1 yellow metal cross and chain	5 6
Anzellino, Maria	1972	2 vellow metal ear rings	7
Blaskovich, Anto	$1973 \\ 1972$	I pocket knife	8
Bampkin, Doreen Bakaga, Arnold	1970 1970	1 white metal ring 1 watch	10
-		1 medal and chain	11
Baker, Eileen Boyd, Rita	$\begin{array}{c} 1970 \\ 1971 \end{array}$	1 ring with grey stone	$ 12 \\ 13$
103u, ma	1.011	1 wedding band	14
			15
		1 only ear ring 1 ring with stone missing	$ \begin{array}{ccc} & 16 \\ & 17 \end{array} $
Bower, Ellen	1972	1 pair pierced ear rings with red sto	nes 18
Bryden, Nancy	1972	1 wedding ring (cut in two)	19
Blackford, Frederick Barham, Susan	$1971 \\ 1973$	1 watch 1 yellow metal ring with white ston	
Brown, Betty	1972	1 white metal chain with black a	ind
Dung Mag	1070	white pendant	22 23
Bung, May Clarke, Annie Caperilli Patricia	$1970 \\ 1972$	1 white metal ring 1 yellow metal ring	23
oupering rations	1972	1 yellow metal ring	25
Choffin, Mary	$1970 \\ 1072$	1 yellow metal ring 1 yellow metal ring 1 pair ear rings 1 yellow metal ring	26 27
Cilli, Aorora	1972	1 yellow metal ring 1 pair yellow metal ear rings	27
Channing, Eva	1971	1 white metal watch	29
Cooper, Arthur	$1972 \\ 1972$	1 yellow metal ring 1 wrist watch	30 31
Delporte, Gary Damotto, Sarah	1972 1971	1 pair yellow metal ear rings	31
Durack, Ruth	1971	1 ring	33
Duramourio Tolleo	1972	o bracelets	34
Dusmovic, Jelka	1912	1 pair yellow metal pierced ear rings	
Dhiel, Petra	1972	1 watch with white metal hand	37
Devereaux, Veronica	1973	1 yellow metal ring with 6 red stones 1 pair yellow metal ear rings	
Devereaux, Sarah	1973	1 yellow metal ring	39
Di Blasco, Therese	1973	2 rings	41
Frielens Johanna	1972	2 ear rings	42 43
Erkelens, Johanna Edmonds, Keoth	1971	2 yellow metal rings 1 pocket watch—stop 1 yellow metal ring	44
Gill, Bernadette	1973	1 yellow metal ring	45
Gailbraith, Kay	$\begin{array}{c} 1971 \\ 1972 \end{array}$	1 vellow metal ear ring	46
Greenburg, Miriam Giardresco. Nathalia	1971	1 yellow metal ring 1 ring	47
Harding, Trevor	1971	1 chain and religious medal	49
Halstrom, John	1972	1 cigarette lighter 1 wrist watch	50 51
Howard, Isobella	1971	1 white metal ring with stones	51 52
		1 yellow metal ring	53
James, David Johnson, William	$1971 \\ 1970$	1 ring (cut in two) 1 Dorley watch	54 55
Kerr, Margaret	1971	1 wedding ring	56
		1 copper ring	57
Knight, Rose	1972	1 yellow metal signet ring 1 yellow metal ring	58 59
Lee, Caroline	1971	2 ear rings	60
Lorenti, Vincenza	1972	1 pair of ear rings	61
Montgomery, Angela Marsh, Daphne	$\begin{array}{c} 1971 \\ 1972 \end{array}$	1 pendant and chain 1 yellow metal ring	62 63
Melbourne, Joseph	1971	1 white metal watch	64
Mudge. Audrey	$1972 \\ 1079$	1 bracelet	65 66
Marshall, Ronald	1972	1 watch 1 white metal ring	66
Mathias, Kathleen	1972	1 vellow metal ring	68
McNally, Eileen	1971	2 brooches with white stones	69
Newman, Hazel	1972	1 necklace with white stones 1 white ring	70
		1 vellow plain ring	72
Newlands, Mrs	1970	1 yellow ring with blue and white sto	nes 73 74
Kirby, David	$1970 \\ 1972$	1 necklace (yellow metal) 1 silver watch	75
Lowe, Margaret	1973	1 white metal ring	76
Maddison, Francis McCardle, Annabelle	$1972 \\ 1972$	1 pair cuff links with coloured stones 2 yellow metal rings	s 77 78
Milthorpe, John	1972	1 watch	79
Nissen, Eileen	1970	2 vellow metal rings	80
Giri, Flo	1973	1 white bead necklace (three strings 1 white bead bracelet (three strings)) 81) 82
		1 pair white bead ear rings	83
		1 yellow metal with glass stone ne	ck-
Goodball Shirley	1972	1 white metal ring	84 85
Goodhall, Shirley		1 yellow metal ring	86
O'Connor, Joseph	1970	1 watch (no band)	87
Price, Cheresa	1972	1 brown metal bracelet	88 89
Phillips, Ellen	1972	1 yellow metal ring 1 yellow metal ring	90
		1 white metal religious medal and ch	ain 91
Ridley, Marie Richards, Neil	$1972 \\ 1971$	1 watch 1 watch	92 93
anonaius, 1011	TA17		00

Name	Year Receive	l Details
Roberts, Charlotte	1970	1 white metal ring with white stones
		2 yellow metal rings
		1 yellow metal bracelet
		1 yellow metal ring
		1 yellow metal wrist watch
Rogers, Violet	1972	1 yellow metal ring
		2 yellow metal rings with blue and
		white stones
Ryan, Joseph	1971	1 white metal pocket watch and bl
		leather case
	1971	1 yellow metal wrist watch
Shadbolt, Robert		1 cigarette lighter
Smith, Albert	1970	I waten
		1 wallet
	1972	1 wallet
Smith, Mildred	1971	1 watch
smith, Edith	1972	1 yellow metal ring
mith, Isabella	1971	1 hearing aid
Smith, Mabel	1970	T yenow metar wedging balla
Scanlan. Dennis	1971	1 yellow metal ring with black stone
	\dots 1971 \dots 1971	1 brown bendant
51676118, 114261	1071	1 brown pendant
		1 yellow metal ring
		2 brookes
Sprigg, Alan	1971	1 white metal lighter
gaigg, Alan	1971	1 wallet
stevens. Florence	1971	1 wallet 1 yellow metal ring 1 yellow metal ring 1 yellow metal ring
		1 yellow metal ring 1 yellow metal ring
Stanhope, Rebecca Sangster, Phyllis		1 white metal ring with 2 white stones
	1972	1 signet ring
Licvor, oaroi	1012	1 yellow metal ring without glass stones
Furner, Ned	1972	1 vellow metal watch
	1969	1 yellow metal watch 1 chain with iridescent stone 1 wallet
Udovich, Robert		1 wallet
TT 1 TO	1971	1 wallet
		1 yellow metal ring 1 yellow and white metal ring
Williams, Cynthia	1971	1 mollow: motol ring
	1970	1 white metal ring
	1970	1 white metal ring
	1972	1 yellow metal ring
		1 yellow metal with blue and white
	1972	1 yellow metal ring
	1972	1 pair pierced ear rings
Pallier, Ethel	1971	
		1 yellow metal ring with red stone
Pantalis, Margaret	1971	1 yellow metal wedding ring (cut in
		two)
Pryc, Stanley	1971	1 white metal chain with 2 religious
		medals
	1970	1 yellow metal ring
ugu, aane	1972	2 yellow metal rings
Pollitt, Elizabeth	1972	1 yellow metal chain with yellow metal
		pocket
		1 yellow metal ring with red stone
		1 yellow metal ring with blue stone
Trevor, Carol	1972	1 yellow bracelet
		1 JOHON 1402, 111 111 111 111
		1 white metal ear ring with white stone

HOSPITALS ACT, 1927-1973.

Medical Department, Perth, 20th November, 1973.

PE. 1.9.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to appoint under the provisions of the Hospitals Act, 1927-1973 Mr. R. G. Graham as a member of the Pemberton Hospital Board of Management for the period ending 31st July, 1974.

H. R. SMITH, Director of Administration, Medical and Health Services.

HOSPITALS ACT, 1927-1973. Medical Department, Perth, 20th November, 1973.

PL. 1.9.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to appoint under the provisions of the Hospitals Act, 1927-1973, the following persons as members of the Board of the James T. Pollard Convalescent Hospital for Women for the period ending 30th September, 1974:—

Messrs. A. E. G. Reed, W. P. Calnon, C. F. Cooper and J. A. Spence.

Mesdames S. B. Alexander and M. Quinn.

H. R. SMITH, Director of Administration, Medical and Health Services.

HEALTH ACT, 1911-1972. Town of Kalgoorlie.

Proposed Sewerage Treatment Works Additions. NOTICE is hereby given that a general plan and description has been forwarded with an application to the Commissioner of Public Health seeking approval of the proposed additions to the Sewerage Treatment Works.

The general plan and description is available for inspection at the Town Clerk's Office, Kalgoorlie Town Hall, Hannan Street, Kalgoorlie, and the Office of the Commissioner of Public Health, 57 Murray Street, Perth.

Description of Proposed Work in accordance with section 55 (4) of the Health Act, 1911-1972:---

- (a) The object and purpose of the proposed works: To construct one additional digestion tank and 4.3 acres of lagoon at the Kalgoorlie Town Council Sewerage Treatment Works for the purpose of treating sewerage effluent.
- (b) The mode in which it is proposed to obtain funds for their construction: By means of loan borrowing under the financial provisions of the Local Government Act, 1960-1973.
- (c) An estimate of their cost-\$29,000.
- (d) A statement of the capital value of the property to be benefited thereby: Present annual values as assessed by the Taxation Department—\$615,050.
- (e) The boundaries of the area proposed to be sewered and particulars of the premises proposed to be served: Frivate dwellings, business houses and public buildings included within the declared sewered area of the Town of Kalgoorlie as published in the *Government Gazette* of the 13th December, 1968.

(f) The proposed source of supply of water for carrying out the scheme: Country Areas Water Supply Scheme.

Dated this 16th day of November, 1973.

H. A. HAMMOND,

Mayor. D. R. MORRISON, Town Clerk.

CANCER COUNCIL OF WESTERN AUSTRALIA ACT, 1958.

Department of Public Health, Perth, 21st November, 1973.

P.H.D. 591/69; Ex. Co. 3424.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Council has approved the appointment of Mr. D. W. Larsson as a member of the Cancer Council of Western Australia in accordance with Part II, sections (6) (c) and (8) (a) of the Cancer Council of Western Australia Act for the remainder of the two year term ending 31st May, 1974.

> W. S. DAVIDSON, Commissioner of Public Health.

POISONS ACT, 1964. Department of Public Health, Perth, 22nd November, 1973.

P.H.D. 264/65; Ex. Co. 3423.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Council has appointed, pursuant to section 8 of the Poisons Act, 1964, Mr. G. C. Miller as a member of the Poisons Advisory Committee for the remainder of the term due to expire on 28th April, 1974, vice Mr. G. H. Dallimore, resigned. Nominated by The Pharmacy Guild of Australia. W. S. DAVIDSON,

Commissioner of Public Health.

HEALTH ACT, 1911-1972.

City of South Perth.

Model Health By-laws—Amendments.

IN pursuance of the powers in that behalf contained in the Health Act 1911-1972, the Council of the City of South Perth hereby records having resolved that the Model Health By-laws Series "A" (as amended from time to time prior to the 25th February, 1963, and as published in the Government Gazette on the 17th July, 1963) which were adopted by the Council of the City of South Perth on the 15th day of May 1967 and further amended on the 26th July, 1972, be amended as follows:—

PART I.—General Sanitary Provisions: Amend By-law 1 BB by deleting the words "33 feet" in subclause eleven and substituting therefore the words "300 feet".

PART II.—

By deleting the words "five pounds" in clause 51 (2) and substituting therefore the words "twenty dollars".

By deleting Schedule "C" to Part VII of the said By-laws and substituting therefore the following new schedule:—

Schedule "C".

APPLICATION FOR LICENSE AS ITINERANT VENDOR OF FOOD.

 Name (in full) of Applicant

 Place of Residence

 District in which Applicant desires to be licensed

 Flace where vehicle and trade utensils are to be stored

 Make and Registered number of vehicle to be used

 Place where stocks of food for sale are stored

 Signature of Applicant

 Date

Resolved at a Meeting of the Council of the City of South Perth held on the 24th October, 1973. J. G. BURNETT,

Mayor. P. J. BENNETT,

Town Clerk.

Approved by the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council, this 20th day of November, 1973.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

HEALTH ACT, 1911-1972.

City of Stirling.

Amendments to Consolidated Health By-laws.

P.H.D. 24/70; Ex. Co. 3429.

THE City of Stirling being a Local Authority under the provisions of the Health Act, 1911-1972, doth hereby under and by virtue of the powers conferred upon it in that behalf by the said Act and all other powers enabling it, make and publish the following By-laws:—

The By-laws of the City of Stirling published in the Government Gazette of the 30th May, 1961, as amended from time to time are hereby amended in the following manner:—

(a) 1 cubic yard-\$1.20.

(b) 4 cubic feet—30 cents per service.

and insertion of the following in lieu thereof:----

Trade Refuse-

(a) 1 cubic yard—\$1:50.

(b) 4 cubic feet-35 cents per service.

Dated the 16th day of October, 1973.

The Common Seal of City of Stirling was hereunto affixed by authority of a resolution of the Council in the presence of—

[L.S.]

N. C. HAWKINS,

Mayor. L. A. EASTON, Town Clerk.

Approved by His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council the 20th day of November, 1973.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

HEALTH ACT, 1911-1972.

Shire of Wanneroo.

P.H.D. 864/70.

WHEREAS under the provisions of the Health Act, 1911-1972, a Local Authority may make or adopt By-laws, and may alter, amend or repeal any by-law so made or adopted: Now, therefore, the Shire of Wanneroo being a Local Authority within the meaning of the Act and having adopted the Model By-laws described as Series "A" as reprinted pursuant to the reprinting of Regulations Act, 1954, in the *Government Gazette* on 17th July, 1963, doth hereby resolve and determine that the said adopted By-laws shall be amended as follows:—

PART IX.—OFFENSIVE TRADES.

Add after section U a new section V to read as follows—

SECTION V.—Lot Feeding of Cattle.

1. For the purpose of this section of these by-laws the term "Lot Feeding of Cattle" means any method of cattle keeping in which pens or enclosures or similar devices are used to confine cattle for intensive rearing or fattening.

2. After the coming into operation of this by-law it shall be unlawful for any person to establish a premises for the "Lot Feeding of Cattle" in any portion of the district except in that area as defined in Schedule "F" of this Part.

3. Every pen or enclosure shall be at least 200 ft. distant from any street or throughfare dwelling house or dairy, or other premises wherein food is prepared and not less than 200 feet from boundaries of land not in the same ownership.

4. Lot feeding of cattle shall not be established on a property of less than 10 acres.

5. The floor of every pen or enclosure shall be properly paved in concrete with a 12 inch upstand perimeter and every floor shall have sufficient fall to a surface gutter which shall be constructed of similar material and shall be not less than 12 inches wide and 4 inches deep in the centre of its width and shall extend the whole length of the pen, and have sufficient fall so that it shall discharge all liquids falling upon the floor or upon the gutter to drain inlet situated outside the pen area.

6. Every premises shall be cleansed daily by means of hosing with water.

7. All dung and floor washings from the pen area shall be conveyed by drain to a waste treatment facility on the premises which shall provide for mechanical and biological treatment to the satisfaction of Council. The disposal of solid and liquid wastes after treatment shall be to the satisfaction of Council.

8. Where the number of cattle on the premises does not exceed 20 head per acre, Council may permit the disposal of dung and floor washings on site by means of daily trenching into the soil, subject to any conditions which Council may require.

Every occupier shall provide a sufficient and constant supply of clean water 9. which shall be properly protected from pollution and be always available for cleansing purposes.

10. Every occupier shall store all materials intended for the use as feed in a manner directed by a surveyor.

11. Every occupier shall not receive, or suffer, or permit to be received on any such premises any material of a putrescible nature not intended for the use as feed.

Passed at a meeting of the Wanneroo Shire Council held on the 23rd day of May. 1973.

[L.S.]

N. NANOVICH, President.

N. S. BENNETTS, Shire Clerk.

Approved by His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council this 20th day of November, 1973.

W. S. LONNIE. Clerk of the Council.

TRAFFIC ACT, 1919-1973.

Police Department, Perth, 20th November, 1973.

File T.D. 73/384.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Coun-cil acting pursuant to the powers conferred by the Traffic Act, 1919-1973 has been pleased to make the regulations set out in the Schedule hereunder.

A. L. M. WEDD Commissioner of Police.

Schedule.

Regulations.

Principal regulations.

1. In these regulations the Road Traffic Code, 1965, reprinted pursuant to the Reprinting of Regulations Act, 1954 and published in the Government Gazette on the 22nd January, 1970 with amend-ments up to and including the 13th August, 1969 and amended from time to time thereafter by notices so published, are referred to as the principal regulations.

Reg. 705 amended.

Regulation 705 of the principal regulations is amended by sub- $\mathbf{2}$ stituting for subregulation (1) the following subregulation:

(1) A driver shall stop his vehicle before it reaches a children's crossing or a pedestrian crossing, if a fluorescent red-orange flag or sign bearing the legend "CHILDREN CROSSING -STOP", in black lettering, is displayed to face approaching drivers; and shall not permit any portion of his vehicle to enter upon the children's crossing or pedestrian crossing, while any pedestrian is on it or while the sign is displayed.

TAXI-CARS (CO-ORDINATION AND CONTROL) ACT, 1963-1973. Transport Commission

Nedlands, 22nd November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council acting pursuant to the provisions of the Taxi-cars (Co-ordination and Control) Act, 1963-1973, has been pleased to make the regulations set out in the Schedule hereunder.

D. J. DYSON, Deputy Commissioner of Transport.

Schedule.

Regulations.

Principal regulations.

Reg. 61A amended.

In these regulations the Taxi-cars Regulations, 1964 as re-1. printed pursuant to the Reprinting of Regulations, 1954 and published in the Government Gazette on the 4th March, 1970, with amendments up to and including the 9th November, 1969, and amended from time to time thereafter by notices so published, are referred to as the principal regulations.

Subregulation (1a) of regulation 61A of the principal regulations is amended by deleting paragraph (a) and substituting the following paragraph-

- (a) the taxi is hired-
 - (i) at any time at the Perth Airport; or
 - (ii) at any time in the period commencing at the hour of 4 after noon on Friday of each week and ending at the hour of 6 after noon on that day at the taxistand on the north side of Murray Street, Perth, outside the premises of Boans Limited;

FISHERIES ACT, 1905-1971. Department of Fisheries and Fauna, Perth, 28th November, 1973.

F. & F. 1159/71; Ex. Co. 3380.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has approved the appointment of Christopher Peter King, of Balingup as an Honorary Inspector under the Fisheries Act 1905-1971.

B. K. BOWEN, Director.

FAUNA CONSERVATION ACT, 1950-1970.

Department of Fisheries and Fauna,

Perth, 27th November, 1973. IT is hereby notified for general information that the Hon. Minister for Fisheries and Fauna has appointed Dr. Zhukov Pervas of 6 The Avenue, Midland as an Honorary Warden of Fauna.

H. B. SHUGG,

Chief Warden of Fauna.

GOVERNMENT LAND SALES

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

Corres. 3128/73.

THE undermentioned allotments of land will be offered for sale by public auction on the date and at the place specified hereunder, under the pro-visions of the Land Act, 1933-1972, and its regulations.

Lot; Street; Area (Square Metres); Upset Price. KWINANA-

192; Stanyford Way; abt. 1195; \$4,100. 193; Stanyford Way; abt. 1195; \$4,100. 194; Stanyford Way; abt. 1195; \$4,100.

Saturday December 22, 1973 at 10.30 a.m. at the Shire Hall, Harley Way, Medina.

These lots are sold subject to the following conditions:-

(1) The purchaser shall fully develop and utilize the lot purchased for the purpose of utilize the lot purchased for the purpose of "Light Industry" to comply with Local Authority by-laws and zoning within two years from the date of sale. If this con-dition shall not have been complied with in the time prescribed, the land shall be absolutely forfeited together with all purchase money and fees that may have been paid.

A transfer of the License will not be approved nor a Crown Grant issued for the Lot until the purchaser has complied with the building condition.

- (2) A limit of one lot per person shall apply and for the purpose of this condition, husband and wife are deemed to be one.
- (3) Subject to examination of survey

All improvements on the land offered for sale are the property of the Crown and shall be paid for as the Minister may direct, whose valuation shall be final and binding on the purchaser.

Further particulars of this sale may be obtained from the Lands Department, Perth.

(Public Plan F250-4.)

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

RESERVES.

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to set apart as Public Reserves the land described below for the purposes therein set forth.

Corres. 1865/73.

BROOME .- No. 32336 (Use and Requirements of the Government Employees Housing Authority), Lot Nos. 773 and 774 (2024 square metres). (Plan Broome, Sheet 2 (Stretcher Street).) Corres. 1586/73.

KALBARRI.—No. 32330 (Church Site (Roman Catholic)), Lot Nos. 317 and 318 (1704 square metres). (Plan Kalbarri Townsite (Kalbarri by-Pass).)

Corres. 1797/73.

KARRATHA.—No. 32335 (Park Lands), Lot Nos. 1146, 1147 and 1148 (59.3621 hectares). (Original Plans 13114 and 13115, Plan Karratha 25:23 (Sea-ripple and Millstream Roads).)

Corres. 2535/69.

MEEKATHARRA.—No. 32332 (Government Re-quirements), Lot No. 570 (1012 square metres). (Plan Meekatharra Townsite (Queen Street).)

Corres. 2179/73.

OLDFIELD.—No 32337 (Recreation), Loc. No. 1259 (about 238 hectares). (Plan 421/80 F.4)

Corres. 2178/73.

OLDFIELD .- No. 32338 (Recreation), Loc. No. 1258 (about 220 hectares). (Plan 421/80 F.4)

Corres. 2691/68.

OLDFIELD.-No. 32339 (Conservation of Flora and Fauna), Loc. Nos. 1257 and 1260 (about 10 517 hectares). (Plans 421/80 EF.4, 422/80 AB.4.)

Corres. 350/71.

ROEBOURNE.—No. 32348 (Use and Require-ments of the Government Employees Housing Authority), Lot No. 491 (921 square metres). (Plan Roebourne 9:24 (Crawford Way).)

Corres. 632/41.

SWAN.-No. 32371 (Recreation), Loc. No. 4651 (1.0345 hectares). (Plans P156-4, P172-4 (Shakespeare Avenue, Yokine).)

> F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF RESERVES.

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Ad-ministrator in Executive Council has been pleased to approve, under section 37 of the Land Act, 1933-1971, as follows:-

Corres. 8363/04, V.2.—Of the amendment of Reserve No. 9469 (Kyarra District) "Common" to Corres. include all that piece of land being portion of the discontinued Meekatharra to Wiluna Railway and of its area being increased to about 17745 hectares accordingly. (Plans Meekatharra 1:25.000; Glengarry 1:250.000.)

Corres 11765/04.—Of the amendment of Reserve No. 9701 (Pardu, Peawah, Forrest, De Witt, Ash-burton, Lyndon, Gascoyne, Murchison, Lyons and Victoria Districts) "De Grey Mullewa Stock Route" to exclude that portion adjoining the northwestern boundary of De Witt Location 28 and extending generally westwards to the northeastern side of Road No. 4261 and of its area being reduced accordingly. (Plan Dampier 1:25.000.)

Corres. 3483/63.—Of the amendment of Reserve No. 27110 (Kent Location 1849) "Public Utility" to comprise Kent Location 1849 as surveyed and shown on Original Plan 9445 as amended by Lands and Surveys Diagram 80273 and of its area being reduced to 587.9515 hectares accordingly. (Plan 435/80 E 4) 435/80 E.4.)

Corres. 4180/68.—Of the amendment of Reserve No. 30553 (Meekatharra Lots 570 and 720) "Native Housing" to exclude Meekatharra Lot 570 and of its area being reduced to 989 square metres accord-ingly. (Plan Meekatharra Townsite (Queen Street).)

F. W. BYFIELD. Under Secretary for Lands.

CANCELLATION OF RESERVES.

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator, in Executive Council has been pleased to approve, under section 37 of the Land Act, 1933-1971, as follows:---

Corres. 7428/97.—Of the cancellation of Reserve No. 5120 (Kalgoorlie Lot 472) "Public Utility (Baptist Church)". (Plan Kalgoorlie Boulder, Sheet 1 (Brookman Street).)

Corres. 11970/09.—Of the cancellation of Reserve o. 12863 (Ninghan-Pinyalling Well) "Water". No. 12863 (Plan 41/300.)

Corres. 4738/10.—Of the cancellation of Reserve No. 13117 (Nelson District) "Church Site (Metho-dist)". (Plan 439D/40 A3.)

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

REVOCATION OF ORDERS IN COUNCIL.

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

IT is hereby notified for general information that His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to revoke as follows:-

Corres. 1086/10 .- That portion of the Order in Council issued under Executive Council Minute No. 4852 dated 21st November, 1911 whereby Reserve No. 13229 was vested in the Goomalling Local Board of Health in trust for the purpose of "Sani-tary Depot" and to approve of the cancellation of that portion of the relevant Vesting Order accordingly.

Corres. 3569/54.—The Order in Council issued under Executive Council Minute No. 2461 dated 7th December, 1962 whereby Reserve No. 24069 (Kwinana Lot M1040) was vested in the Chief Secretary in trust for the purpose of "Canteen Site" and to approve of the cancellation of the relevant Vesting Order accordingly.

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

CHANGE OF PURPOSE OF RESERVES. Department of Lands and Surveys,

Perth, 30th November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to approve, under section 37 of the Land Act, 1933-1971, as follows:-

Corres. 3362/09.-Of the purpose of Reserve No. 12374 (Katanning Agricultural Area Lot 396) being changed from "Sanitary Site" to "Gravel and Sanitary Site". (Plan Woodanilling 1.50,000.)

Corres. 1086/10.-Of the purpose of Reserve No. 13229 (Goomalling Lot 195) being changed from "Sanitary Depot" to "Recreation". (Plans Goomalling 31:17, 31:18.)

Corres. 5326/03, V.2.-Of the purpose of Reserve No. 15638 (Tambellup Lot 270) being changed from "Excepted from Sale" to "Water Supply". (Plan Tambellup Townsite (Norrish Street).)

Corres. 3896/22.—Of the purpose of Reserve No. 18054 (Manjimup Lot 14) being changed from "Public Buildings (Officials Quarters)" to "Use and Requirements of the Government Employees Hous-ing Authority". (Plan Manjimup 31.11 (Rose Street).)

Corres. 3569/54 .--- Of the purpose of Reserve No. 24069 (Kwinana Lot M1040) being changed from "Canteen Site" to "Aged Persons Centre". (Plan F250-4 (Harleyway, Medina).)

Corres. 1673/64 .- Of the purpose of Reserve No. 27564 (Swan Location 7870) being changed from "Recreation" to "Use and Requirements of the Shire of Wanneroo". (Plans P74-4, P75-4 (Cockman Road. Greenwood).)

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

LAND ACT, 1933-1971.

Public Auction.

GRASS PATCH.

UNDER instructions from the Mortgagee, Dalgety Australia Limited, will offer by auction: Fitzgerald Location 1509 and being the whole of the land comprised in Conditional Purchase Lease No. 347/ 16688 and being the subject of Crown Lease 130/1970 comprising approximately 3,589 acres.

The auction will be conducted at the premises of Dalgety Australia Limited, Dempster Street, Esperance, at 2 p.m. on 21st December, 1973.

Note: Intending buyers must be an eligible person for Conditional Purchase Lease under the Land Act.

Further details contact Dalgety A Limited 240 St. George's Terrace, Perth. Australia Phone 21 2841, or Esperance 138.

NOW OPEN.

Rockingham Lot 1232. Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

Corres. 2987/67.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to approve under section 45A of the Land Act, 1933, of Rockingham Lot 1232 being made "Now Open" for sale in fee simple for Light Indus-trial Turnovs of the numerous of \$10,800, end trial Purpose at the purchase price of \$10,800 and subject to the payment for improvements at valuation, in cash, should the successful applicant be other than the owner of such improvements.

Applications must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth.

If there are more applications than one for the lot, the application to be granted will be decided by the Land Board.

(Plan R25-4 (Dixon Road).)

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

APPLICATIONS FOR LEASING.

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

Corres. 3811/54, V.3.

APPLICATIONS are invited under section 116 of the Land Act, 1933-1971, for the leasing of the King Locations enumerated in the Schedule hereto for the purpose of Agriculture for a term of 10 years at the annual rentals shown in the Schedule subject to the following conditions:-

- (1) The land shall not be used for any purpose other than Agriculture without the prior approval in writing of the Minister for Lands.
- (2) The lessee shall pay cost of survey when called upon.
- (3) The lessee shall not without the previous consent in writing of the Minister for Lands assign, transfer, mortgage, sublet or part with the possession of the demised land.
- (4) The land shall be used by the lessee for the purpose specified within nine months of the date of commencement of the lease and thereafter will be continuously so used to the satisfaction of the Minister.
- (5) All buildings, erections, paving, drainage and other works shall be to the approval of the Local Authority and the lessee shall perform, discharge and execute all requisitions and works unto the demised land as are or may be required by any local or public authority operating under any statute, by-law or regulation.
- (6) Residence will not be permitted on the demised land.
- (7) The lessee shall maintain existing and future improvements to the satisfaction of the Minister for Lands.

[30 November, 1973.

- (8) Compensation shall not be payable to the lessee in respect of any improvements effected by him on the demised land and remaining thereon at the expiration or earlier determination of the lease.
- (9) It shall be lawful for the lessee at any time within the three calendar months immediately following the expiration of the term or earlier determination of the lease to take down, remove, and carry away any buildings, structures, improvements and plant the property of the lessee.
- (10) The lessee shall, within twelve months from commencement of the lease, fence the external boundaries with a stockproof fence to the satisfaction of the Minister.
- (11) On determination of the lease, the lessee shall fill in, consolidate and level off any unevenness, excavation or hole caused by him during the term of the lease or by removal of his improvements and shall leave the demised land in a clean, neat and tidy condition to the satisfaction of the Minister for Lands and shall remove any or all waste matter as required by the Minister.
- (12) The Minister or his representative may enter the land for inspection at any reasonable time.
- (13) The lessee shall indemnify the Minister against all claims for damage to property or persons arising from the use of the land.
- (14) Compensation will not be payable for damage by flooding of the demised land.
- (15) All irrigation works and constructions shall be to the standards and requirements approved by the Public Works Department and Department of Agriculture.
- (16) The public shall have at all times free and uninterrupted access to and enjoyment of the lakeside land adjacent to the lease.
- (17) Within a period of two years from the commencement of the lease, the lessee shall develop for the lease purpose, to the satisfaction of the Hon. Minister, not less than one-third of the demised land.
- (18) The lessee will not be entitled to apply for the freehold of the demised land at any time during the term of the lease or at the expiration of the lease.

Applications must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth, on or before Wednesday, 9th January, 1974, accompanied by a deposit of \$22.50.

All applications lodged on or before that date will be treated as having been recived on the closing date, and if there are more applications than one for the area, the application to be granted will be decided by the Land Board.

(Plan Kununurra Regional South.)

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

Schedule.

Schedule of King Locations at Packsaddle Plains. Location Nos.; Area Hectares; Annual Rental.

	nou neocuros,	
407;	9.6156; \$25.00.	
408;	9.1365; \$25.00.	
409;	7.2808; \$20.00.	
410;	7.0894; \$20.00.	
411;	6.2380; \$20.00.	
412;	6.6705; \$20.00.	
413;	6.5945; \$20.00.	
414;	10.6260; \$30.00).
415;	12.3212; \$40.00).

All areas are subject to adjustment on examination of the survey plan.

(This notice supersedes that published on page 4284 of Government Gazette (No. 88) of 23rd November, 1973.)

STATE HOUSING ACT, 1946.

Cancellation of Dedication.

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

Corres. 847/44, V.3.

is hereby notified that His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to cancel under the provisions of the State Housing Act, 1946, the dedication of the lands described in the following schedule:—

Schedule.

Lot or Location; No.; Corres. No. Canning Location; 1368; 2314/73. Canning Location; 1382; 2392/73. Canning Location; 1408; 2677/73. Swan Location; 6671; 2717/73. Swan Location; 6004; 2450/73. Swan Location; 6361; 2297/73. Swan Location; 6361; 2297/73. Swan Location; 6706; 2296/73. Swan Location; 6706; 2296/73. Swan Location; 7087; 2678/73. Boyup Brook Lot; 305; 2573/73. Kalgoorlie Lot; 2983; 2021/73. Kalgoorlie Lot; 3345; 1887/73. Kalgoorlie Lot; 3348; 2295/73.

> F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

OPEN FOR SALE.

Gibson Lots 29, 31, 33 and 34.

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

Corres. 432/63.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to approve under section 45A of the Land Act, 1933-1971, of Gibson Lots 29, 31, 33 and 34 being made available for sale in fee simple for "Residential Purposes Only" at the purchase price of One Hundred Dollars (\$100.00) each and subject to the following conditions:—

- The purchaser shall erect on the lot purchased a residence to comply with Local Authority by-laws within two years from the date of sale. If this condition shall not have been complied with in the time prescribed, the land shall be absolutely forfeited together with all purchase money and fees that may have been paid.
- A transfer of the License will not be approved nor a Crown Grant issued for the Lot until the purchaser has complied with the building condition.

Applications, accompanied by a deposit of \$10.00 must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth, on or before Thursday, 27th December, 1973.

Balance of purchase money shall be paid within twelve months from the date of approval of the application by four quarterly instalments on the first days of January, April, July and October.

All applications lodged on of before the closing date will be treated as having been received on that date, and if there are more applications than one for any lot, the application to be granted will be decided by the Land Board.

(Plan Gibson Townsite (Anderson Street).)

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

OPEN FOR SALE. Port Hedland Lot 1002. Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

Corres. 2379/67.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to approve under section 45A of the Land Act, 1933-1971, of Port Hedland Lot 1002 being made available for sale in fee simple for "Light Industrial Purposes" only at the purchase price of one thousand four hundred and thirty dollars (\$1,430) and subject to the following conditions:—

- (a) Each application shall be accompanied by a plan showing the proposed development on the site.
- (b) The Minister for Lands reserves the right to refuse any application.
- (c) The successful applicant for the lot shall, within six (6) months from the date of the sale commence erection thereon of Light Industrial premises in accordance with the approved plan of development and in accordance with local authority By-laws and complete such premises within two (2) years from the date of sale, to the satisfaction of the Minister for Lands. If this condition is not complied with in the time prescribed the land shall be absolutely forfeited together with all purchase money and fees that may have been paid. A transfer of the License will not be approved nor a Crown Grant issued for the lot until the purchaser has complied with the building condition.

Application, accompanied by a deposit of \$143.00 must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth, on or before Thursday, 27th December, 1973.

Balance of purchase money shall be paid within twelve months from the date of approval of the application by four quarterly instalments on the first days of January, April, July and October.

All applications lodged on or before the closing date will be treated as having been received on that date, and if there are more applications than one for the lot, the application to be granted will be decided by the Land Board.

(Plan Port Hedland Regional, Sheet 5 (Taaffee Street).)

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

OPEN FOR SALE.

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

Corres. 4130/68.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to approve under section 45A of the Land Act, 1933-1971, of Widgiemooltha Lots 89, 116, 120, 122 and 123 being made available for sale in fee simple for "Residential Purposes Only" at the purchase price of One Hundred Dollars (\$100.00) each and subject to the following conditions:—

- The purchaser shall erect on the lot purchased a residence to comply with Local Authority by-laws within two years from the date of sale. If this condition shall not have been complied with in the time prescribed, the land shall be absolutely forfeited together with all purchase money and fees that may have been paid.
- A transfer of the License will not be approved nor a Crown Grant issued for the Lot until the purchaser has complied with the building condition.

Applications, accompanied by a deposit of \$10.00 for each lot must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth, on or before Thursday, 27th December, 1973.

Balance of purchase money shall be paid within twelve months from the date of approval of the application by four quarterly instalments on the first days of January, April, July and October.

All applications lodged on or before the closing date will be treated as having been received on that date, and if there are more applications than one for any lot, the application to be granted will be decided by the Land Board.

(Plan Widgiemooltha Townsite (Coolgardie, Esperance Highway and Napier Street).)

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

LAND OPEN FOR SELECTION

Department of Lands and Surveys, Perth, 30th November, 1973.

IT is hereby notified, for general information, that the areas scheduled hereunder are available for selection under Part V of the Land Act, 1933-1972, and the regulations appertaining thereto, subject to the provisions of the said Act.

Applications must be lodged at the Department of Lands and Surveys, Perth, not later than the date specified but may be lodged before such date if so desired.

All applications lodged on or before such date will be treated as having been received on the closing day, and if there are more applicants than one for any block, the application to be granted will be determined by the Land Board. Any lands remaining unselected will continue available until applied for or otherwise dealt with.

If a Land Board sitting becomes necessary, the applicants for the blocks will be duly notified of the date, time, and place of the meeting of the Board, and there shall be an interval of at least seven days between the closing date and the sitting of the Board.

SCHEDULE

APPLICATIONS TO BE LODGED NO LATER THAN THURSDAY, 27th DECEMBER, 1973

District and Location No.	Area	Price	Plan	Corres. No.	Locality
Kent 2010 (j) (l) (m)	72·8774 ha	\$10.40 per hectare (incl. Survey fee)	435/80 E.4	724/64	40 kilometres south east of Ongerup

(j) Subject to Mining Conditions.

(l) Not available for selection under the provisions of section 53 of the Land Act.

(m) Available to adjoining holders and holders of nearby land who are capable, in the opinion of the Minister, of conveniently working their land and this land as one holding.

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

Closure of Roads.

WHEREAS the City of Perth, being the owner of the land over or along which the undermentioned road extends, has applied to the City of Perth to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Perth.

Corres. 3825/69. P. 631. All that portion of Seabrook Street, Leederville, along the eastern boundaries of Lots 20 to 32 inclusive and Lot 3 of Perthshire Location 1 (Land Titles Office Plan 1781); from the southeastern corner of Lot 20 to the northeastern corner of Lot 3. (Public Plan P187-4.)

WHEREAS the Minister for Lands, being the owner of the land over or along which the undermentioned road extends, has applied to the Town of Gosnells to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Gosnells.

Corres. 3557/71. G.575. All that portion of Clifton Road along the southwestern boundaries of Jandakot Agricultural Area Lot 118; from a line in prolongation southwestward of the southeastern side of Campbell Street (Road No. 494) to the northeastern side of Warton Road (Road No. 304). (Public Plan F110-4.)

WHEREAS John Buckley, John Edwin Buckley and Margaret Mary Buckley, being the owners of the land over or along which the undermentioned road extends, have applied to the Shire of Albany to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Albany.

Corres. 5066/53.

A. 304. The whole of the unsurveyed road through portion of Plantagenet Location 7026; from the southwestern alignment of another unsurveyed road, which passes through Location 7026, to its terminus at the southwestern boundary of the said location. (Public Plan 450/80 B3.)

WHEREAS the Shire of Busselton, being the owner of the land over or along which the undermentioned road extends, has applied to the Shire of Busselton to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Busselton. Corres. 2246/72.

B. 874. All that portion of Stanley Street along the northeastern boundary of Busselton Suburban Lot 42; from the southern bank of the Vasse River to a line joining the most eastern corner of Suburban Lot 42 and the southwestern corner of Suburban Lot 43 (Reserve No. 2237). (Public Plan Busselton Townsite.)

WHEREAS Philip William Uren, Marilyn Uren and Renate Barry, being the owners of the land over or along which the undermentioned road extends, have applied to the Shire of Collie to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Collie.

Corres. 1008/73. C. 827. The surveyed right of way along the northwestern boundary of Collie Town Lot 1324; from the northeastern side of Clifton Street to the southwestern side of the surveyed right of way along the northeastern boundaries of Lots 1324 and 1325. (Public Plan Collie Central.)

WHEREAS Edward James Lee, John Joseph Gustave Carger, Frances Isabella Carger, Raymond Heath Carger and Stanley John Carger, being the owners of the land over or along which the undermentioned road extends, have applied to the Shire of Coorow to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Coorow.

Corres. 3004/72. C. 322. All that portion of surveyed road, plus widening, along the eastern boundaries of Victoria Locations 10035, 10087 and 10090; from the southeastern alignment of Road No. 10433 to a line in prolongation northeasterly of the most eastern southeastern boundary of Location 10090. (Public Plan 90/80 B3.)

WHEREAS Alcoa of Australia (W.A.) Ltd., being the owner of the land over or along which the undermentioned road extends, has applied to the Shire of Kwinana to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:---

Kwinana. Corres. 2057/72.

K. 730. All that portion of Brown Avenue comprised in Kwinana Lot 129, surveyed and bordered green on Original Plan 11664. (Public Plan F201-4.)

WHEREAS the Minister for Lands, William Alfred Cock, Frederick John Cock and Muriel Eileen Trundle, being the owners of the land over or along which the undermentioned road extends, have applied to the Shire of Leonora to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Leonora.

Corres. 1371/71.

L. 72. The whole of the surveyed right of way along the southern boundaries of Agnew Lots 1 to 4 inclusive; from the eastern alignment of Emu Avenue easterly to the western alignment of Agnew Avenue. (Public Plan Agnew Townsite.)

WHEREAS the Minister for Lands, being the owner of the land over or along which the undermentioned road extends, has applied to the Shire of Leonora to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Leonora. Corres. 1566/73.

L. 81. All that portion of right of way along the western boundary of Leonora Lot 703 (part of Reserve 31803); from the southern side of Rochester Street to a line in prolongation westerly of the southern boundary of the said lot. (Public Plan Leonora Townsite.)

WHEREAS University of Western Australia and Lindsay Gordon Martin, being the owners of the land over or along which the undermentioned road extends, have applied to the Shire of Mundaring to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Mundaring.

Corres. 925/72.

M. 861. The whole of the surveyed road, plus widening, along the southwestern boundary of Lot 3 of Swan Location 951; from the most eastern boundary of Lot 77 of the said location to the northwestern alignment of Coulston Road. (Public Plan M163-4.)

WHEREAS Thomas O'Reilly, being the owner of the land over or along which the undermentioned road extends, has applied to the Shire of Narrogin to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Narrogin.

Corres. 4135/40. N. 523. All that portion of surveyed road shown bordered blue on Lands and Surveys Diagram 74511.

(Public Plan 385A/40 C2.)

WHEREAS Vernon Albert Green, Beryl Joyce Green, Mervyn Robert McQuade and Eugene Mends Stone, being the owners of the land over or along which the undermentioned road extends, have applied to the Shire of Quairading to close the said road which is more particularly described hereunder, that is to say:—

Quairading.

Corres. 3417/12. Q. 102. The whole of the surveyed road along the eastern boundaries of Avon Locations 10390 and 9586; from the southeastern alignment of Road No. 3897 to the northern alignment of the surveyed road at the southeastern corner of Location 9586. (Public Plan Youndegin 1:50,000.)

WHEREAS the Conservator of Forests, being the owner of the land over or along which the undermentioned roads extend, has applied to the Shire of Waroona to close the said roads which are more particularly described hereunder, that is to say:—

Waroona. Corres. 119/06.

W. 969. (a) The whole of the partly surveyed road along part of the western boundary of Murray Location 204; from the southern alignment of Waterous Street to the northern alignment of Road No. 1358.

(b) All that portion of Waterous Street along the southern boundary of Waterous Lot 3 and its extension westerly; from the southeastern corner of Lot 3 to its terminus within Waterous Townsite.

(c) All that portion of Waterous Street along the southern boundaries of Waterous Lots 11 and 14; from a line in prolongation southeasterly of the southwestern boundary of Lot 11 to its terminus at the southeastern corner of Lot 14.

(d) The whole of Jarrah Street along the western boundaries of Waterous Lots 4 and 10; from the southwestern corner of Lot 4 to the northwestern corner of Lot 10.

(e) All that portion of Mill Street along the northeastern boundaries of Waterous Lots 8, 9 and 10; from a line joining the northern corner of Lot 7 and the northwestern corner of Lot 13 to its terminus at the northwestern corner of Lot 10.

(Public Plan Waterous Townsite 383B/40 D2.)

WHEREAS James Hillgrove Putland, Vera Isobel Putland and Arthur William Horobin, being the owners of the land over or along which the undermentioned roads extend, have applied to the Shire of West Arthur to close the said roads which are more particularly described hereunder, that is to say:--

West Arthur.

Corres. 2131/65.

W.970. (a) All that portion of surveyed road along part of an eastern boundary of Kojonup Location 8847; from the southwestern alignment of a surveyed road passing through Locations 8847 and 8831 to a point situate 20.12 metres north of the northern alignment of the Wagin-Bowelling Railway Reserve.

(b) All that portion of surveyed road passing through Kojonup Locations 8847 and 8831 and its extension through the Wagin-Bowelling Railway Reserve; from the southeastern alignment of Road No. 11912 to the southeastern side of the said railway reserve.

(Public Plan 409D/40 A4.)

And whereas the Councils have assented to the said applications; and whereas the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has approved these requests: It is hereby notified that the said roads are hereby closed.

F. W. BYFIELD, Under Secretary for Lands. BUSH FIRES ACT, 1954. (Section 17 (4) (a).)

Postponement of Commencement Date of Prohibited Burning Times.

> Bush Fires Board, Perth, 21st November, 1973.

Corres. 171. IT is hereby notified that the Hon. Minister administering the Bush Fires Act has approved of the further postponement to the 28th November, 1973, of the commencement of the prohibited burning times declared for the Shire of Dalwallinu so far as it relates to the townsites of Dalwallinu, Pithara, Kalannie and Wubin.

All relevant provisions of the Bush Fires Act must be complied with in connection with any fires lit during the period resulting from the postponement.

J. A. W. ROBLEY, State Bush Fire Control Officer.

BUSH FIRES ACT, 1954. (Section 17 (4) (a).)

Postponement of Commencement Date of Prohibited Burning Times.

> Bush Fires Board, Perth, 21st November, 1973.

Corres. 221.

Corres. 851.

Corres. 456.

IT is hereby notified that the Hon. Minister administering the Bush Fires Act has approved of the further postponement to the 30th November, 1973, of the commencement of the prohibited burning times declared for the Shire of Gnowangerup so far as it relates to the Bremer Bay Brigade area only.

All relevant provisions of the Bush Fires Act must be complied with in connection with any fires lit during the period resulting from the postponement.

> J. A. W. ROBLEY, State Bush Fire Control Officer.

BUSH FIRES ACT, 1954. (Regulation 38C.)

Bush Fires Board, Perth, 20th November, 1973.

IT is hereby notified that the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to revoke the declaration made under Regulation 38C of the Regulations to the Bush Fires Act, 1954, whereby the municipal district of Wickepin was proclaimed a district to which Regulation 38C applies.

J. A. W. ROBLEY, State Bush Fire Control Officer.

BUSH FIRES ACT, 1954. (Section 17.)

Suspension of Prohibited Burning Times.

Bush Fires Board, Perth, 21st November, 1973.

IT is hereby notified that the Hon. Minister administering the Bush Fires Act has approved of a further suspension from the 26th November, 1973, to the 1st December, 1973, both dates inclusive, of the prohibited burning times declared for the Shire of Wagin so far as it relates to roadside burning only, along the Wagin-Katanning road.

Any burning carried out under the provisions of this suspension to be approved by the Shire Council under control of registered bush fire control officers and brigade officers appointed by Council under such conditions as the Council may impose.

> J. A. W. ROBLEY, State Bush Fire Control Officer.

BUSH FIRES ACT, 1954.

(Section 17.)

Suspension of Prohibited Burning Times.

Bush Fires Board, Perth, 23rd November, 1973.

IT is hereby notified that the Hon. Minister administering the Bush Fires Act has suspended the operation of the declaration prohibiting the setting fire to bush in that part of the Shire of Mundaring situated in prohibited burning times Zone No. 8 so far as the declaration extends to Forest Land located at map references AT to AW 66 to 70, on Forests Department Litho Mundaring 80 for the day of the 15th December, 1973.

> J. A. W. ROBLEY, State Bush Fire Control Officer.

BUSH FIRES ACT, 1954.

(Section 17 (4) (a).)

Postponement of Commencing Date of Prohibited Burning Times.

Bush Fires Board, Perth, 23rd November, 1973.

Corres. 291.

IT is hereby notified that the Hon. Minister administering the Bush Fires Act has approved of the further postponement to the 30th November, 1973 of the commencement of the prohibited burning times declared for the Shire of Lake Grace.

All relevant provisions of the Bush Fires Act must be complied with in connection with any fires lit during the period resulting from the postponement.

J. A. W. ROBLEY, State Bush Fire Control Officer.

BUSH FIRES ACT, 1954. (Section 18.)

Restricted Burning Times-Order of Suspension.

Bush Fires Board, Perth, 22nd November, 1973.

Corres. 1131.

IT is hereby notified that the suspension is ordered of the provisions of paragraphs (a), (b), (c) and (f) subsection 2 of section 18 of the Act, in respect of the Shire of Donnybrook-Balingup for the period 22nd November, 1973 to 30th November, 1973 both dates inclusive. All other provisions of the Bush Fires Act must be complied with.

This order is issued subject to the conditions that a Bush Fire Control officer appointed by the Council, may subject to the directions, if any, of the Council, require a person or owner or occupier of any land to take any precaution he considers necessary before lighting any fire during the period of this suspension and where a fire has already been lit, may direct that all reasonable steps be taken by the owner or occupier or person who lit the fire to extinguish the fire or to prevent the fire from spreading.

Where the land on which the fire is to be lit is within two miles of a state forest an officer from the Forests Department must be notified of the intention to light a fire before burning commences.

> J. A. W. ROBLEY, State Bush Fire Control Officer.

BUSH FIRES ACT, 1954. (Section 18.)

Restricted Burning Times-Order of Suspension.

Bush Fires Board, Perth, 12th November, 1973.

Corres. 181.

IT is hereby notified that the suspension is ordered of the provisions of paragraph (f) subsection (2) of section 18 of the Act, in respect of the Shire of Dardanup for the period 1st December, 1973 to the 14th December, 1973, both dates inclusive. All other provisions of the Bush Fires Act must be complied with.

This order is issued subject to the conditions that a Bush Fire Control officer appointed by the Council, may subject to the directions, if any, of the Council, require a person or owner or occupier of any land to take any precaution he considers necessary before lighting any fire during the period of this suspension and where a fire has already been lit, may direct that all reasonable steps be taken by the owner or occupier or person who lit the fire to extinguish the fire or to prevent the fire from spreading.

J. A. W. ROBLEY, State Bush Fire Control Officer.

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment.

City of Melville Town Planning Scheme No. 2— Amendment No.11.

T.P.B. 853/2/17/5, Pt P.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act, 1928 (as amended), that the Hon. Minister for Town Planning approved the City of Melville Town Planning Scheme Amendment on the 23rd November, 1973, for the purpose of adding Clauses to the Scheme Text to give Council control over development of Service Stations and the siting of petrol pumps, and adding a new use class "Petrol Pumps" to the Zoning Table as set out in the Schedule annexed hereto.

J. F. HOWSON,

Mayor.

J. E. ELLIS, Town Clerk.

Schedule.

THE Council of the City of Melville under and by virtue of the powers conferred upon it in that behalf by the Town Planning and Development Act, 1928 (as amended) hereby amends its Town Planning Scheme Number Two insofar as it applies to Petrol Pumps, Service Stations, Petrol Filling Stations and Petrol Pumps in Industrial and Business Zones by inserting the following clauses—

1.88.1 "Petrol Pump" means any mechanical device, whether fixed or movable, used or designed to be used, for dispensing petrol or any other flammable liquid, and includes all tanks and equipment ancillary thereto.

4.32.1 Setbacks—Service Stations and Petrol Filling Stations—

- (a) The setback of all petrol pumps from side and/or rear boundaries shall comply with the minimum clearances as set out in Flammable Liquid Regulations, 1967 (amended) generally, except that:—
 - (i) no petrol pump shall be situated less than 15 feet from any street alignment or property line abutting a public road other than on existing sites zoned for these purposes within the City of Melville at the date of gazettal of this Part.

Corres 617.

- (ii) in the case of redevelopment or rebuilding, the set-backs to petrol pumps on existing zoned sites may be retained where normal replacement or maintenance of petrol pumps is carried out with the express approval of Council.
- (b) (i) no building shall be sited closer than 20 feet from the frontage of a site, but canopies may extend over paved areas to within 5 feet of any boundary subject to the consent of Council, except that
 - (ii) on existing sites zoned for the above purposes at the date of gazettal of this Part, the Council may approve redevelopment or rebuilding at lesser distances than those stipulated above, where the constraints on site are such that these set backs cannot be achieved.

4.32.2 Setbacks Service Industrial, Light Industrial, General Industrial, Fuel Depots, Local Shopping and District Shopping Zones.

Subject to the express consent of Council, petrol pumps may be established on sites within the above zones provided:—

- (a) they are incidental to predominant use and are not used for the sale of petrol to the public or employees.
- (b) the setback requirements set out in Flammable Liquid Regulations 1967 (amended) are complied with.
- (c) no petrol pump is situated within the building setbacks as specified in Town Planning Scheme Number Two for the above zones.

Zoning Tables:

- (a) A new item "Petrol Pump" is added to the list of use classes.
- (b) The relevant columns be annotated.

- Local Shopping, District Shopping, Service Industry, Light Industry, General Industry and Fuel Depot Zones
- and the symbol "X" under all other zones except Service Station and Petrol Filling Station under which shall be the symbol "P".

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT, 1928 (AS AMENDED).

Advertisement of Approved Town Planning Scheme Amendment.

City of Stirling Town Planning Scheme No. 25-Northern Industrial Area Amendment No. 2.

T.P.B. 853/2/20/25, Pt. B.

IT is hereby notified for public information, in accordance with section 7 of the Town Planning and Development Act, 1928 (as amended), that the Hon. Minister for Town Planning approved the City of Stirling Town Planning Scheme Amendment on the 23rd November, 1973, for the purpose of altering the boundaries of the public open space within the Scheme Area, the deletion of certain clauses and the re-wording of others in the Scheme Text as set out in the Schedule annexed hereto.

> N. C. HAWKINS, Mayor.

L. A. EASTON, Town Clerk.

Schedule.

1. Clause 18 is deleted and the following clause inserted in its place:—

18. Public Open Space. The land coloured green on the Scheme Map shall be reserved for Open Space purposes as indicated on the Scheme Map.

2. Clauses 19 to 24 inclusive are deleted.

3. The following subclauses are added to clause $25\!:\!-\!\!-\!\!-$

- (f) the cost to the Council of the acquisition of land for Public Open Space.
- (g) all other costs and expenses incurred by the Council in the conduct and management of and in order to complete the Scheme.

4. Clause 26 is deleted and the following clause inserted in its place:—

26. Payment of Scheme Costs. Each owner shall, prior to final approval by the Town Planning Board to the subdivision of his land, or prior to the issue of a Building Licence for development of his land or after having received not less than three calendar months' notice from the Council, whichever shall first happen, pay to the Council an amount which bears the same proportion to the total Scheme Costs as the area of the owner's land bears to the whole of the land within the Scheme area (excluding Crown Reserves and land acquired by the Council for the purpose of the Scheme) at the date of the coming into operation of the Scheme.

5. Clause 28 is amended by inserting the words "or prior to the issue of a Building Licence" after the words "at the time of a subdivision".

6. Clause 29 is deleted.

7. Clause 32 is amended by inserting the word "(Garden)" between the words "Special" and "Industrial".

8. Clause 37 is deleted and the following clause inserted in its place:—

37. No person shall erect or cause to be erected a building or any portion of a building nearer than 83 ft. to the alignment of Delawney Street as at 22nd May, 1970, or within 50 ft. of any subsequent new street alignment.

9. Clause 44 is deleted and the following clause inserted in its place:—

44. Subject to clauses 45 and 46 the owner of a parcel of land on which a building is erected or which is used for industrial purposes shall on the parcel of land set aside not less than one-third of the total area of the parcel of land for the purpose of parking spaces and necessary access ways or future parking requirements.

10. Clause 49 is deleted.

11. A new clause is added after clause 56, as follows:—

56A. Claims for compensation by reason of amendment No. 2 may be made within six months from the date of publication of amendment No. 2 in the Government Gazette.

METROPOLITAN REGION TOWN PLANNING SCHEME ACT, 1959-1970.

The Metropolitan Region Planning Authority Perth, 21 November, 1973.

Ex. Co. 3366.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council, acting pursuant to the powers conferred by the Metropolitan Region Town Planning Scheme Act, 1959-1970, has been pleased to make the regulations set out in the Schedule hereunder.

B. V. JOHNSON, Acting Secretary.

Schedule. Regulations.

Principal 1. In these regulations the Metropolitan Region (valuation Double), Regulations. Regulations, 1967, published in the *Government Gazette* on the 23rd March, 1967, and amended from time to time thereafter by notices

Reg. 3. amended.

2. Regulation 3 of the principal regulations is amended by delet-ing the passage "form set out in the Schedule" in line six of subregulation (1) and substituting the passage "form set out in the First Schedule".

Reg. 8 amended.

Reg. 9. amended.

Schedule amended.

3. Regulation 8 of the principal regulations is amended by delet-ing the word "Schedule" in the last line and substituting the words "Second Schedule"

4. Regulation 9 of the principal regulations is amended by adding before the word "Schedule" in the last line of subregulation (1) the word "Second".

The Schedule to the principal regulations is amended by-5.

- (a) deleting the word "SCHEDULE" at the heading of the Schedule and substituting the words "FIRST SCHEDULE";
- (b) deleting the word, "FEES" in the Schedule and substituting the words "SECOND SCHEDULE";
- (c) deleting the table under the heading "Reg. 9." and substituting the following table-
 - Fee to be paid under Regulation 9 on valuations determined by the Board-

 For the valuation of any property of any value not exceeding \$8,000 For the valuation of any property of any value exceeding \$8,000 but not exceeding \$50,000 	\$30 \$30 plus \$2.50 for each \$1,000 or part thereof in excess of \$3,000
For the valuation of any pro- perty of any value exceeding \$50,000 but not exceeding \$250,000 For the valuation of any pro- perty of any value exceeding \$250,000	\$135 plus \$2 for each \$1,000 or part there- of in excess of \$50,000 \$535 plus \$1.75 for each \$1,000 or part thereof in excess of \$250,000 .

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Tenders, closing at Perth at 2.30 p.m. on the dates mentioned hereunder, are invited for the following works.

Tenders are to be addressed to "The Hon. Minister for Works, c/o Contract Office, Public Works Department, corner King's Park Road and Havelock Street, West Perth," and are to be endorsed "Tender".

The highest, lowest, or any tender will not necessarily be accepted.

Contract	t No.	Project	Closing Date	Conditions now Available at
18880*	••••	Kalgoorlie Regional Hospital—New Laundry and Stores Block	4/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., Kalgoorlie
18881	••••	Kalgoorlie Hospital—Laundry and Stores Building—Platform Hoist	4/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., Kalgoorlie
18882	•···	Kalgoorlie Regional Hospital—New Laundry and Stores Block—Electrical Installation 1973	4/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Kalgoorlie P.W.D. (A.D.), Merredin
18888	••	Bentley Technical School—Additions—Stage 2—Mechanical Services	4/12/73	P.W.D., West Perth
18889	•···•	Kalgoorlie Hospital—New Laundry Block and Stores Mech- anical Services	18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., Kalgoorlie
18891‡	§	Perth Medical Centre-Diagnostic Block-Mechanical Services	27/12/73	P.W.D., West Perth
18892		Department of Motor Vehicles, Albany—Erection of New Vehicle Examination Building and Renovation of existing Building	4/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Albany
18893		Albany Senior High School—Additions 1973/74—New Park- ing Areas	4/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Albany
18896	••••	East Maddington Primary School—Erection	4/12/73	PW.D., West Perth

)

 $\Big)$

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Contract	t No.	Project	Closing Date	Conditions now Available a
.8897	••••	Derby Hospital—Two Six-bedroom Factory Built Staff Homes	11/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Derby P.W.D. (A.D.), Kununurra
8898		Derby Hospital—New Children's Ward Block and Alterations	11/12/73	P.W.D. (A.D.), Port Hedlan P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Derby P.W.D. (A.D.), Kununurra D.W.D. (A.D.), Dert Hodlar
8899		Perth Medical Centre, University of Western Australia— Departments of Pharmacology, Medical Statistics and Medical Illustrations	4/12/73	P.W.D. (A.D.), Port Hedlan P.W.D., West Perth
8900	••••	Kelmscott, Connell Avenue Primary School—Stormwater Drainage—(Recall)	4/12/73	P.W.D., West Perth
8901	 .	Kellerberrin Police Station and Quarters—Repairs and Reno- vations	11/12/73	P.W.D., West Perth
8902	••••	Jerdacuttup Primary School—Additions 73/74—2 Classrooms	11/12/73	P.W.D., Merredin P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Albany Clerk of Courts, Esperance
8903	••••	Jurien Bay Primary School—Additions 73/74—2 Rooms and Office and Staff Room	11/12/73	P.W.D., West Perth
8904		Hillcrest Junior Primary School—Additions 73/74—Two (2) Rooms	11/12/73	P.W.D., West Perth
8905		Perth Medical Centre, Diagnostic Unit-Document Conveyor	11/12/73	P.W.D., West Perth
.8906 .8907	••••	System Thornlie High School—Stage 4—Furniture Contract East Maddington Primary School—Six Classrooms and Admin-	4/12/73 11/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., West Perth
.8907	••••	istration Building—Electrical Services		·
	••••	Esperance Primary School—Additions 1973—Staff Offices and Stores, Renovations and Staff Room	18/12/73	P.W.D., West Perth Clerk of Court, Esperance
8909	••••	Balga Technical School—Additions—New Furniture Trades Workshop	11/12/73	P.W.D., West Perth
.8910	••••	Ravensthorpe Hospital, Medical Centre—Erection—Recall of Tenders to Complete a Partially Completed Contract	11/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Albany Clerk of Court, Esperance
8911	•···•	Walpole Primary School—73/74—New Toilets and Store	11/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Albany
8912 8913	 	Kelmscott High School—Stage 2—Fixed Furniture Esperance High School—Additions 73/74—2 Rooms	$4/12/73 \\ 11/12/73$	P.W.D., West Perth P.W.D., West Perth Clerk of Court, Esperance
.8914	••••	New Childrens Ward Block and Alteration to Existing at the Derby District Hospital—Mechanical Engineering Services	11/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., Geraldton
8915	••••	Marble Bar Primary School—Additions 1973/74—One (1)	11/12/73	P.W.D., Port Hedland P.W.D., West Perth
8916		Room and Cooling System Carnarvon Hospital—Major Additions—Temporary Kitchen —Mechanical Engineering Services	11/12/73	P.W.D. (A.D.), Port Hedlar P.W.D., West Perth P.W.D., Geraldton
8917		Eastern Goldfields High School—Stage 2Mechanical Services	11/12/73	P.W.D., Port Hedland P.W.D., West Perth P.W.D., Kalgoorlie
8918	••••	Kondinin Police Station—Erection of New Quarters	11/12/73	P.W.D., West Perth
8919 8920	••••	North Lake High School—Stage 2—Fixed Furniture Merredin High School—Additions 1973/1974—Art, Staff	$4/12/73 \\ 11/12/73$	P.W.D., West Perth P.W.D., West Perth
8921		Room, etc. Dongara Primary School—Test Bore	11/12/73	P.W.D. (A.D.), Merredin P.W.D., West Perth
8922		Department of Motor Vehicles, 20-22 Mount Street, Perth-	4/12/73	P.W.D., Geraldton P.W.D., West Perth
8923		Demountable Partitions University of W.A. Medical Centre, Perth—Medical School— Pharmacology, Medical Statistics, Medical Illustrations—	11/12/73	P.W.D., West Perth
8924		Electrical Installation (nominated sub-contract) Roebourne Primary School—Additions—Recall of Tenders to Complete a Partially Completed Contract	18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., Port Hedland
8925		Karratha Police Station and Quarters—Erection—Recall of Tenders to Complete a Partially Completed Contract	18/12/73	P.W.D., Roebourne P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Port Hedla
8926*		Eastern Goldfields High School—Erection—Stage Two	18/12/73	P.W.D. (A.D.), Karratha P.W.D., West Perth
.8927		Perth Medical Centre, Medical School—Stage 1—Mechanical	11/12/73	P.W.D., Kalgoorlie P.W.D., West Perth
8928†	••••	Services Extensions Rockingham—New Hospital—Electrical Services—Installa-	18/12/73	P.W.D., West Perth
.8929‡		tion Hedland Senior High School—Additions 1973—Aluminium	13/12/73	P.W.D., West Perth
8930 8931		Contract Whitby Falls Hostel—Repairs and Renovations Port Hedland Hospital—New Laundry and Workshop	11/12/73 18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., West Perth
8932		East Perth—Mechanical and Plant Engineer's Body Building	11/12/73	P.W.D., Port Hedland P.W.D., West Perth
.8933	••••	Workshop—Additions 1974 Western Australian School of Nursing—Aluminium Windows,	11/12/73	P.W.D., West Perth
		Doors and Grilles—sub-contract		
18934 18935	••••	Bentley Technical School, Stage 2—Fixed Furniture Contract Derby Hospital—New Childrens Ward Wing—Electrical Services	18/12/73 18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., West Perth P.W.D., Derby P.W.D., Port Hedland

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Contract	t No.	Project	Closing Date	Conditions now Available at
18936		Derby Hospital—New Six Bedroom Factory Built Nurses Home—Electrical Services	18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., Derby
18937		Hedland Senior High School—Additions 1973—Fixed Furni- ture Contract	11/12/73	P.W.D., Port Hedland P.W.D., Geraldton P.W.D., West Pertli P.W.D. (A.D.), Geraldton
18938‡		Kambalda High School—Bitumen Paving and Roadworks Contract	13/12/73	P.W.D. (A.D.), Port Hedland P.W.D., West Perth
18939	••••	Gelorup (Bunbury)—Alterations and Additions to Hostel for Department of Community Welfare	18/12/73	P.W.D., Kalgoorlie P.W.D., West Perth
18940		Halls Creek Police Station—New Courtroom—Erection	15/1/74	DWD Wast Danth
18941		Carey Park Prinary School, Bunbury—Bore and Pump Installation	13/1/74 18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., West Perth P.W.D., Bunbury
18942		Geraldton Primary School—Additions—73/74—Staff Toilets	18/12/73	P.W.D., West Perth
18943		Wilson Primary School—Additions 1973—Library Resource Centre	18/12/73	P.W.D., West Perth
18944		Carnarvon Primary School—Additions 73/74—Library Re- source Centre	18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Geraldton P.W.D. (A.D.), Port Hedland P.W.D. (A.D.), Carnaryou
18945		Ellis—Hospital Laundry and Linen Service—Grounds Water Reticulation	18/12/73	P.W.D., West Perth
18946		Rangeway (Geraldton)—Prinary School Additions 73/74— Library Resource Centre	18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D. (A.D.), Geraldton
18947‡		Perth Medical Centre, Diagnostic Unit—Aluminium Window (sub-contract)	20/12/73	P.W.D., West Perth
18948		Morley High School, Stage 4B-Fixed Furniture	11/12/73	P.W.D., West Perth
18949		Esperance High School-Electrical Services Installation	18/12/73	P.W.D., West Pertli P.W.D. (A.D.), Kalgoorlie Clerk of Courts, Esperance
18950		Carnarvon Hospital—Proposed Temporary Main Kitchen— Electrical Service Installation	18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., Geraldton P.W.D., Carnaryon
18951		Balga Technical School—New Furniture, Trades Workshop— Electrical Installation	18/12/73	P.W.D. West Perth
18952		Bunbury, Community Welfare Department—Gelorup Group Homes—Additions and Alterations 1973—Electrical Instal- lation	18/12/73	P.W.D., West Perth
18953		Wongan Hills—Sewerage Construction of Sewage Treatment Works—Additions 1973	18/12/73	P.W.D., West Perth
18954		Eastern Goldfields High School—Stage II (1973)—Electrical Installation	18/12/73	P.W.D., West Perth P.W.D., Kalgoorlie
18955		Fremantle Hospital—New Temporary Histology Laboratories —Mechanical Engineering Services	18/12/73	P.W.D. West Perth,
18956		Fremantle Hospital—New Transportable Laboratory	18/12/73	P.W.D., West Perth
18957		Trades Hall Building ("Curtin House"), Beaufort Street, Perth-Demountable Partitious	18/12/73	P.W.D., West Perth
18958		East Hamilton Hill Primary School—Library Resource Centre	18/12/73	P.W.D., West Perth
18959		Gosnells Primary School—Library Resource Centre	18/12/73	P.W.D., West Perth
18960		Hilton Junior Primary School—Additious 73/74-2 Class- rooms and a Resource Centre	18/12/73	P.W.D., West Perth
18961		Whiteside Primary School—Additions 73/74—Library Re- source Centre	18/12/73	P.W.D., West Perth
18962		Maida Vale Primary School—Additions 73/74—New Toilet Block	18/12/73	P.W.D., West Perth
18963		The Erection of a Science Block at Mount Lawley Teacher's College, corner Alexander Drive and Bradford Street	8/1/74	P.W.D., West Perth
18964		Health Care Centre, Maudurah—Erection	18/12/73	P.W.D., West Perth
		Health Care Centre, Busselton-Erection	18/12/73	P.W.D., West Perth

* \$50 Deposit on Documents.

† \$100 deposit on Documents.

‡ At 10 a.m. W.A. Government Tender Board, 74 Murray Street, Perth.

§ \$50 deposit per set—limit of 2 sets per contractor.

T. J. LEWIS, Under Secretary for Works.

Acceptance of Tenders.

Contract No.		Particulars	Contractor	Amount
				S
18855	••••	Longmore Assessment Centre, Aide Road, Bentley—Plumbing Works and Sewer Drainage Connections	G. A. Smith & Co. Pty. Ltd.	41,405.00
18719		Perth Medical Centre Diagnostic Unit—Erection	Civil & Civic Pty. Ltd.	6,700,000,00
18876		Central Midlands High School—Fixed Furniture and Fittings	Nollamara Cabinets & Joinery	55,979,00
P.A.		North Beach Primary School—Library Resource Centre	P. & F. A. Edmeades	$30.625 \cdot 00$
P.A.		Rossmoyne Primary School—Library Resource Centre	Harmac Engineering & Con- struction Pty. Ltd.	29,490.00
P.A.		Coolbellup Primary School—Library Resource Centre	Gildersleeve Projects	30,706,00
P.A.		Northlake Primary School—Library Resource Centre	Harmac Engineering & Con- struction Pty. Ltd.	30,697.00
18848	••••	Perth Medical Centre, Diagnostic Unit—Precast Concrete Facing Panels and Sun Screens	Marble & Cement Work Pty. Ltd.	215,100.00
18864		Kambalda High School-Fixed Furniture	Newcastle Shopfitters	59,929,00

PUBLIC WORKS ACT, 1902-1972.

Use of Land for Another Public Work.

P.W. 1148/67.

NOTICE is hereby given that His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator has approved under section 29B (1) (a) (ii) of the Public Works Act, 1902-1972 of the use by the Hon. Minister for Works of the land hereinafter described, which land—

- (i) was compulsorily resumed under that Act for a public work—namely, Cunderdin Road Board—Recreation Ground Extension at Cunderdin;
- (11) has been used for that public work for a period of 10 years or more; and
- iii) is no longer required for that public work, but for another public work—namely Cunderdin Police Station Complex with vesting in the Crown.

Portion of Avon Location 2222 being part Lot 50 the subject of Survey Office Diagram 80175 and being part of the land comprised in Certificate of Title Volume 1118, Folio 769.

Dated this 20th day of November, 1973.

T. J. LEWIS, Under Secretary for Works.

Main Roads Act, 1930-1972; Public Works Act, 1902-1972

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act, 1902– 1972, that it is intended to take or resume, under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in the Schedule hereto, and being all in the Northam District, for the purpose of the following public work, namely, Great Eastern Highway, Controlled Access Road and Subsidiary Roads (Extension of deviation east of Clackline), and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A. 7221–102–1; 7221–103–1; 7221–104–1 and 7221–106–1, which may be inspected at the Office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent, East Perth.

SCHEDULE

No.	Owner or Reputed Owner	Occupier or Reputed Occupier	Description	Area (approx.)
1	Douglas Gladstone Smith	D. G. Smith	Portion of Avon Location 2163 (Certificate of Title Volume 249, Folio 168A)	7·49 ha
2	Douglas Gladstone Smith,	D. G. Smith	Portion of Avon Location 681 (Certificate of Title Volume 249, Folio 167A)	4·79 ha
3	Kevin Albert Ashworth and Isobel Joan Ashworth	K. A. and I. J. Ashworth	Portion of Avon Location 5297 (Certificate of Title Volume 301, Folio 74A)	$2 \cdot 59$ ha
4	Kevin Albert Ashworth and Isobel Joan Ashworth	K. A. and I. J. Ashworth,	Portion of Avon Location 21582 (Certificate of Title Volume 1078, Folio 290)	1·78 ha
5	Thomas Duncan Wilding	T. D. Wilding	Portion of Avon Locations 263, 743, 744 and portion Mokine AA Lot 11 (Certifi- cate of Title Volume 1157, Folio 738)	7·87 ha
6	Crown	Crown	Portion of Avon Location 5297 on Diagram 12906 (Certificate of Title Volume 1097, Folio 113)	1·09 ha

Dated this 21st day of November, 1973.

W. J. ALLAN, Secretary, Main Roads.

M.R.D. 581/70

-

Main Roads Act, 1930-1972; Public Works Act, 1902-1972

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act, 1902–1972, that it is intended to take or resume, under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in the Schedule hereto, and being all in the Gosnells District, for the purpose of the following public work, namely, duplication of bridge at Gosnells on the Perth-Albany Road, and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A. 7031–262–3, 7031–264–1, 7031–268–1 and 7231–477 which may be inspected at the Office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent, East Perth.

SCHEDULE

No.	Owner or Reputed Owner	Occupier or Reputed Occupier	Description	Area (approx.)
1	Edwin Frank Bassett	E. F. Bassett	Portion of Canning Location 14, being Lot 3 on Diagram 13798 (Certificate of Title Volume 1113, Folio 108)	2023 m ²
2	Agostino Marchesi and Ezio Marchesi	A. and E. Marchesi	Portion of Canning Location 16, being Lot 4 on Diagram 15241 (Certificate of Title Volume 1130, Folio 324)	63 m^2
3	James Thomas Counell and Daniel Francis Connell, Executors of the Will of James Henry Connell (deceased)	J. T. and D. F. Connell	Portion of Canning Location 16, being Lot 1097 on Diagram 2566 (Certificate of Title Volume 1272, Folio 943)	1299 m²

Dated this 28th day of November, 1973.

M.R.D. 1004/72

M.R.D. 975/72

Main Roads Act, 1930-1972; Public Works Act, 1902-1972

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of section 17 (2) of the Public Works Act, 1902-1972, that it is intended to take or resume, under section 17 (1) of that Act, the pieces or parcels of land described in the Schedule hereto, and being all in the Capel and Bunbury District, for the purpose of the following public work, namely, widening of the North Boyanup Road, and that the said pieces or parcels of land are marked off on Plan M.R.D., W.A. 7202-162-1, which may be inspected at the Office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent, East Perth.

SCHEDULE

No.	Owner or Reputed Owner	Occupier or Reputed Occupier	Description	Area (approx.)
1	Rupert Henry Weston Norman and Vernon Harding Weston Norman	R. H. W. and V. H. W. Norman	Portion of Leschenault Location 12, being part of Lot 6 on Diagram 22756 (Certifi- cate of Title Volume 1220, Folio 591)	7692 m^2
2	John Henry Carledge	J. H. Cartledge	Portion of Leschenault Location 12, being part Lot 15 on Diagram 29963 (Certifi- cate of Title Volume 1306, Folio 743)	2352 m^2
3	Ivan Parker English and Alice Cecelia English	I. P. and A. C. English	Portion of Leschenault Location 12, being part of Lot 10 on Diagram 23455 (Certifi- cate of Title Volume 1278, Folio 596)	5084 m^2
4	Arthur John Green	A. J. Green	Portion of Leschenault Location 12, being part of Lot 2 on Diagram 22756 (Certifi- cate of Title Volume 1240, Folio 733)	$4039 \mathrm{~m^2}$
5	Arthur John Green	A. J. Green	Portion of Boyanup AA Lot 285 (Certificate of Title Volume 258, Folio 60A)	6032 m^2
6	Stanley Wood	S. Wood	Portion of Leschenault Location 12 on Diagram 12700 (Certificate of Title Vol- ume 1088, Folio 563)	1 · 54 ha
7	Stanley Wood	S. Wood	Portion of Leschenault Location 12 (Certifi- cate of Title Volume 1088, Folio 457)	3227 m^2
8	Ida May Williams, Ivor James Austin Williams and Frank Lesled Bern- ard Williams Executors of Ivor Thomas Williams (deceased)	I. M., I. J. A. and F. L. B. Williams	Portion of Wellington Location 646 (Certifi- cate of Title Volume 1121, Folio 412)	6478 m²
9	Ida May Williams, Ivor James Austin Williams and Frank Lesled Bern- ard Williams, Executors of Ivor Thomas Williams (deceased)	I. M., I. J. A. and F. L. B. Williams	Portion of Wellington Location 645 (Certifi- cate of Title Volume 1127, Folio 432)	$5158 \mathrm{~m^2}$

METROPOLITAN WATER SUPPLY SEWERAGE AND DRAINAGE BOARD.

> Metropolitan Sewerage. Notice of Intention.

M.W.B. 689211/72.

NOTICE is hereby given, pursuant to section 20 of the Metropolitan Water Supply Sewerage and Drainage Act, 1909-1972 of the intention of the Board to undertake the construction and provision of the following works, namely:

Victoria Park District.

Reticulation Area No. 18C.

Description of Proposed Works:

(a) The construction of nine inch, six inch and four inch diameter reticulation pipe sewers together with manholes and all other apparatus con-nected therewith.

(b) The construction of a six inch diameter connecting sewer.

The Localities in which the Proposed Works will be constructed or provided:

Portion of the Town of Canning between Armstrong Road and Lord Street; and Bungaree Road Baldock Street and within the boundaries as described hereunder.

The Purposes for which the Proposed Works are to be Constructed or Provided:

For the disposal of waste water and to connect premises to the main sewer.

The Area and the parts of which are intended to be served by the Proposed Works:

W. J. ALLAN,

Secretary, Main Roads.

(a) Commencing at a point in the centre of Manning Road opposite the centre of Bungaree Road and proceeding easterly along the centre of Manning Road to a point opposite the western boundary of lot 68 Manning Road; thence northerly across Manning Road to and along the western boundary of the said lot 68 and its prolongation along the western boundary of lot 48 Deverell Way and its prolongation to the centre of Stonehouse Crescent; thence westerly and northerly along the centre of Deverell Way and its prolongation to the centre of Stonehouse Crescent; thence easterly along the centre of Stonehouse Crescent to a point opposite the centre of Bunning Street; thence northerly along the centre of Bunning Street to a point opposite the centre of Argyle Street; thence southwesterly along the centre of Argyle Street to a point opposite the southwestern boundary of lot 3 Bunning Street; thence northwesterly across Argyle Street to and along the southwestern boundary of the said lot 3 and its prolongation along the southwestern boundaries of lots 1 and 2 Bun-ning Street and to the centre of Lord Street; thence northeasterly along the centre of Lord Street to a point opposite the centre of Stonehouse Crescent; thence southerly to and along the centre of Stonehouse Crescent to a point opposite the centre of Stratford Place; thence easterly across Stonehouse Crescent to and along the centre of Stratford Place and its prolongation to the centre of Dumond Street; thence southerly along the of Dumond Street; thence southerly along the centre of Dumond Street to a point opposite the

4439

northern alignment of Manning Road; thence easterly along the northern alignment of Manning Road to a point on the prolongation of the north eastern boundary of lot 105 Manning Road and near the intersection of the centreline of Wyong Road; thence southeasterly across Manning Road, to and along the northeastern boundary of the said lot 105 and its prolongation along the north-eastern boundary of lot 106 Mold Court and southwesterly along its southeastern boundary; thence southeasterly approximately one chain in pt. lot 10; thence southwesterly in pt. lot 10 and its pro-longation to the centre of Dalton Place; thence northwesterly along the centre of Dalton Place to a point opposite the southeastern boundary of lot 100 Delton Place; thence southeastern boundary of lot 190 Dalton Place; thence southwesterly across Dal-ton Place to and along the southeastern boundary of the said lot 190 and its prolongation along the southeastern boundary of lot 185 Braibrise Road and to the centre of Braibrise Road; thence north-westerly along the centre of Braibrise Road to a point opposite the centre of Snow Street; thence point opposite the centre of Show Street; thence southwesterly across Braibrise Road to and along the centre of Snow Street and its prolongation to the centre of Hopkinson Way; thence southeasterly, southwesterly and northwesterly along the centre of Hopkinson Way to a point opposite the centre of Lemon Street; thence southwesterly across Hop-kinson Way to and along the centre of Lemon Street to a point opposite the southwestern boun-dary of lot 65 Hopkinson Way: thence pottbe dary of lot 65 Hopkinson Way; thence north-westerly across Lemon Street; to and along the southwestern boundaries of the said lot 65 and lot 64 Hopkinson Way to the southeastern boundary of lot 63 Hopkinson Way; thence southwesterly along the southeastern boundary of the said lot 63 and northwesterly along its southwestern boundary and its prolongation along the southwestern boundaries of lots 62-60 Hopkinson Way to the southeastern boundary of lot 147 Bungaree Road; thence southwesterly along the southeastern boundary of the said lot 147 and its prolongation to the centre of Bungaree Road; thence northwesterly and northerly along the centre of Bungaree Road to the point of commencement and as shown as a dark border on plan M.W.B. 12295, issue A.

(b) The construction of a six-inch diameter connecting sewer, commencing at a proposed manhole in Lord Street near its southeastern alignment and near the southwestern alignment of Stonehouse Crescent and proceeding northeasterly along Lord Street near its southeastern alignment to a point nearly opposite the boundary between lot 546 and lot 10; thence northwesterly across Lord Street and lot 10 adjacent to the aforesaid boundary to an existing manhole X306 situated in the southernmost corner of lot 536 Walpole Street and as shown on plan M.W.B. 12295, issue A.

The Times when and Place at which Plans, Sections and Specifications may be Inspected:

At the office of the Board, corner of Kings Park Road and Havelock Street, West Perth, for one month on and after the 30th day of November, 1973, between the hours of 9.00 a.m. and 3.30 p.m.

> H. E. J. HEWITT, General Manager.

NOTE.

Sections 22 and 23 of the Metropolitan Water Supply, Sewerage and Drainage Act, 1909-1972, provide that:---

- (a) Any local authority or person interested may lodge a written objection with the Board against the construction or provision of the proposed works, within one month after the date of publication of the above notice.
- (b) If, after that month has expired, the objections lodged are not sufficient to require approval to be withheld and provided other requirements of the Act have been complied with, the Governor may make an Order, to be notified in the *Gazette*, empowering the Board to undertake the construction of the proposed works.

METROPOLITAN WATER SUPPLY SEWERAGE AND DRAINAGE BOARD.

Metropolitan Water Supply.

Notice of Intention.

M.W.B. 816038/73.

NOTICE is hereby given, pursuant to section 20 of the Metropolitan Water Supply, Sewerage and Drainage Act 1909-1972 of the intention of the Board to undertake the construction and provision of the following works, namely:—

Shires of Bayswater and Bassendean-Bayswater. 610 mm Water Main, Grey Street.

Description of Proposed Works:

The construction of a 610 mm diameter water main approximately one thousand five hundred and thirty metres in length, with valves and all other necessary apparatus.

The Localities in which the Proposed Works will be Constructed or Provided:

Commencing at the junction of Alan Street and Hunter Street and proceeding thence in a northeasterly direction along Alan Street to Collier Road, thence in a northerly direction along Grey Street to the intersection of Walter Road, and Grey Street and terminating thereat.

The above works and localities are shown on plan M.W.B. 12319.

The Purposes for which the Proposed Works are to be Constructed or Provided:

To augment the water supply into the Bayswater and Morley areas.

The Times when and Place at which Plans, Sections and Specifications may be Inspected:

At the office of the Board, corner of Kings Park Road and Havelock Street, West Perth, for one month on and after the 30th day of November, 1973 between the hours of 9.00 a.m. and 3.30 p.m.

H. E. J. HEWITT, General Manager.

NOTE.

Sections 22 and 23 of the Metropolitan Water Supply, Sewerage and Drainage Act, 1909-1972 provide that:---

- (a) Any local authority or person interested may lodge a written objection with the Board against the construction or provision of the proposed works, within one month after the date of publication of the above notice.
- (b) If, after that month has expired, the objections lodged are not sufficient to require approval to be withheld and provided other requirements of the Act have been complied with, the Governor may make an Order, to be notified in the *Gazette*, empowering the Board to undertake the construction of the proposed works.

METROPOLITAN WATER SUPPLY SEWERAGE AND DRAINAGE BOARD WESTERN AUSTRALIA.

Lake Thompson Shallow Wells-Stage 2.

1. Tenders are invited for the construction, development and testing of eleven investigation wells and associated observation wells to approximately 45 metres depth. The observation wells shall be drilled by cable tool methods and the investigation wells by rotary type drill and mud circulation or cable tool methods depending on conditions.

2. Documents may be obtained from Room 409, Government Offices, 2 Havelock Street, West Perth, on or after Monday, December 3, 1973 on payment of \$5 for each copy.

3. Completed tenders shall be delivered to the above room and will be received up to 2.30 p.m. on Monday, December 17, 1973. Tenders shall be addressed to the General Manager and marked "Tender for Lake Thompson Shallow Wells—Stage 2"

> H. E. J. HEWITT, General Manager.

WATER BOARDS ACT, 1904-1969. Bunbury Water Board. Loan Borrowing. Loan (No. 47) of \$100,000.

WHEREAS the Bunbury Water Board at a meet-ing held on the 30th April, 1973, resolved to borrow Ing field on the 30th April, 1973, resolved to borrow a sum of one hundred thousand dollars (\$100,000) for a period of fifteen years and notice of inten-tion was advertised in the *Government Gazette* on the 10th August. 1973, and 14th September, 1973, and in the *South Western Times* of 9th August, 1973 and 13th September, 1973, the Board hereby adopts such resolution to borrow in the terms set out in the advertisement the sum of one hundred thousand dollars (\$100,000) for the pure hundred thousand dollars (\$100,000) for the purpose mentioned in such notice at a rate of interest 7.3 per cent per annum repayable to the Commonwealth Bank of Australia.

The loan is for Rising Mains, Aerators, Sedimentation Tanks, Filters and Bores.

W. J. CARMODY, Secretary.

SHIRE OF CHAPMAN VALLEY. STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE YEAR ENDED 30/6/1973.

Receipts.		
Rates		71,233.51
Licenses		26,692.45
Government Grants and Recoups		59,697.16
Unemployment Relief Grant		5,000.00
C.A.R. Grants		34,205.00
Subsidy Picnic Site		1,203.00
Government Loan 9 Repayments		234.08
Income from Property various		4,838.34
Sanitation charges and septic tank fees Fines and Penalties		269.58 3.084.40
The market Description		36.55
Other Fees-Plates etc		443.80
Sale of Plant etc.		10,981.00
Private Works		189.92
Sundry Revenue-Pool Insurance Rebate etc.		554.48
Refunds—various		466.00
Contribution to Road Works-Greenough Sh	ire	1,250.00

.... \$220,379.27 Total

\$218,085.55

					~	
	Pay	ments	5.			
Administration:						\$
Staff Section						14,012.16
Members' Section	L					1,442.41
Debt Service	····					29,972.21
Public Works and Se	ervices					96,633.94
Health Services		••••				289.58
Sanitation				••••		504.56
Vermin and Weed a Bushfire Control	Service					4,321.48 954.22
						7.260.22
Plant, Machinery, To		webos		i Mai		1,200.22
tononao			be and		11-	34.524.98
Materials-unallocated	4					415.09
Payment to C.R.T. F						22.084.15
Donations and Grant						102.11
Private Works						104.54
Dog Control						463.90
Unemployment Relief	f Gran	t				5,000.00

Total

SUMMARY.	
Sommater.	\$
Debt Balance 1/7/72	2.036.00
Receipts as per Statement	220,379.27
	218,343,27
Payments as per Statement	218,085.55
rayments as per otatement	210,000.00
Credit Balance 30/6/73	\$257.72
	1072
BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE,	
Current Assets:	\$
Sundry Debtors:	
Assets:	
Balance at Bank	257.72
Rates	2,322.46
Sanitation	24.26
Refunds	2.00
Fines and Penalties	186.32
The second secon	137.47
	20.00
	5.350.00
Steels on hand	1,186.46
Non-current Assets	1,100.10
Trust Fund	
	E00 70
Loan Fund	500.13
	539.88
Loan 9 Government Repayments	
	2,830.00
Fixed Assets:	
Land and Buildings	91,196.65
	3,959.16
Plant and Machinery	127,115.74
	2,586.53
Tools—Net	1,913.23
Total	\$240,467.61

Liabilities.	
--------------	--

Liautii	ues.			
Current Liabilities:				
Sundry Creditors				2,256.50
Accrued Charges				517.84
Interest on Loans				1,856.66
C.A.R. Grants Unexpended				5,350.00
Non-Current Liabilities: Trust	Fund			251.00
Deferred Liabilities:				
Loan Liability				131,395.23
Time Payment Contracts				4,283.34
	г	otal		\$145,910.57
			-	
SUMMA	ARY.			
				\$

Total Total		ets bilities	···· ···				 240,467.61 145,910.57
Munic	ipa1	Accum	nulated	Account	Surp	lus	 \$94,557.04

Contingent Liability: The amount of interest included in Loan debentures issued, payable over the life of the loans, and not shown under the heading of Loan Liability is approximately \$59,971. This includes an amount of approximately \$36,368 which relates to loans repayable and rentals, by Government Departments and District Sporting Clubs.

We hereby certify that the figures and particulars above are correct.

Dated the 20th September, 1973.

F. E. GREEN, Deputy President.

L. SHERVINGTON, Shire Clerk.

\$

¢

¢

I have examined the books and accounts of the Shire of Chapman Valley for the year ended 30th June, 1973. I certify that the annual statements mentioned above correspond with the books of accounts, vouchers and documents submitted for audit and are in my opinion correct, subject to my report.

R. WEARNE, Government Inspector of Municipalities.

SHIRE OF GNOWANGERUP. MUNICIPAL FUND.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE YEAR ENDED 30th JUNE, 1973.

Receipts.

Rates								157,628.10
Licenses								83,929 46 191,544 83
Governmen	it Gr	ants						
Commonwe	alth	Aid 1	Road	Grants	5			113,870.00
Income fr			tv					49,318.93
Sanitation	- m							8,999.62
	Penal	tion						448.81
					••••			309.00
Cemetery	Recei	ots						
Vermin R	eceipt	s						382.80
Other Fee								1,535.25
	Rever							48,899.23
			111		TING	ertak		9,458.48
Loan Repa	'ymen'	ts by	Filed	etricity	Unu	ertan.	mgə	0,100.10
				Tota1	Recei	pts		\$666,324.51

Payments.

						¢
Administration:						10 100 40
Staff			••••			18,108.40
Members						3,831.35
Debt Service						126,507.05
Public Works and S	ervices					346,890.12
Buildings:						
Construction ar	d Equip	oment			••••	25,582.23
Maintenance		· 				17,179.08
Drought Relief						1,080.91
Town Planning						449.05
Health Service						8,996.91
Sanitation						6,508.86
Vermin Services						4,315.05
Bushfire Control						824.96
Traffic Control						8.059.63
Cemeteries						262.12
Overheads, etc. not						1,547.61
Plant, Machinery,						42,918.95
Payment to C.A.R.	Fund					70,587.56
All other Works an						18,997.37
TD 6 1 T/						807.08
	in 171001		Trade	rtakin	 are	2,239.90
Capital Investment	In Pleci	nicity	onue	10005111	50	2,209.30
			~ ·			TOT 004 10

Payments as per Statement \$705,694.19

SUMMARY.

					Ψ
Debit Balance 1/7/72					7,153.63
Payments as Statement					705,694.19
Receipts as Statement					\$712,847.82 666,324.51
*	Debit	Bala	nce	D	. \$46,523.31

GOVERNMENT GAZETTE, W.A.

iu november, 13	10.]			uu	V 1.	COLULY ALLA
BALANCE SH	EET	AS AT Assets		JUNE	, 197	
undry Debtors						\$ 40,916.65
stock on hand						11,338.83
Non-current Assets Deferred Assets Fixed Assets Electricity Undertakin	••••					20,267.55
ixed Assets				····		100,596.69 817,009.98
lectricity Undertakin	ıg In	vestme	ent			58,041.18
			al Ass	ote	¢1	,048,170.88
		101	ai nac	ers.	φ1	,040,110.00
	Li	abiliti	es.			\$
urrent Liabilities						\$ 65,327.70 3,413.78
on-current Liabiliti	es				••••	3,413.78
Deferred Liabilities	••••			••••		783,513.08
	Г	Fotal 1	Liabili	ties		\$852,254.56
	SU	MMAF	v			
	00	1111111111				\$
otal Assets Otal Liabilitics				••••		1,048,170.88 852,254.56
						002,204.00
Municipal Accumulat	ion .	Accour	it Sui	plus		\$195,916.32
ONGERUP ELEC RE	EVEN	UE AC	COUN		cco	UNT.
	F	Revenu	le.			\$
Sale of Current						12,728.30
	$\mathbf{E}\mathbf{x}$]	pendit	ure.			
dministration						\$ 839.80
peration Costs						7,155.62
Distribution Costs Depreciation		••••				183.85 3,037.50
let Profit Carried Do	 wn				 	1,511.53
						\$12,728.30
						φ14,160.0U
		Assets				¢.
urrent Assets						2,985.40
lixed Assets						24,420.94
	\mathbf{T}	otal As	sets			\$27,406.34
					-	
	Ц	iabiliti	.es.			\$
Current Liabilities						31.99
ixed Liabilities					····	30,786.74
		Total	Liabi	lities		\$30,818.73
	SI	UMMA	RV			
	50					\$
Liabilities Assets	••••					30,818.73
		••••	••••		····	27,406.34
Excess of Liabilities o	ver A	issets				\$3,412.39
JERRAMUNGUP E RI	EVEN	RICIT UE AC Revenu	COUN		H AC	
Sale of Current		•····				\$ 14,874.15
		pendit			-	
	157	penult	are.			\$
Administration Operation Costs						851.80
Distribution Costs					····	7,065.86 80.62
Depreciation						3,599.90
Net Profit Carried Do	own				····	3,275.97
						\$14,874.15
		Assets	5.			
Comment A -						\$
Current Assets Fixed Assets	····					6,148.93 27,666.67
		то	tal As	ssets		\$33,815.60
	I	Jabilit	ies.		~	
Current Liabilities						\$ 21.00
Fixed Liabilities						31.99 27,254.44
		Total	Tiahi	itios	-	407 000 10
					····-	φ21,200.30
	S	UMMA	RY.			¢
Total Assets					•	33,815.60
Total Assets Total Liabilities						27,286.43
Excess	Asset	s and	Liabil	lities		\$6,529.17
					-	
We hereby certify correct to the best	7 tha	at the	Stat	ements	s he	rewith are
Server to the best	51 00			e. ONALI	2	
						President.
		E. L.	CHO	WN,		
					shi	re Clerk.
I have examined	the	books	and a	ccount	sof	the Shire
of Gnowangerup for certify that the A correspond with th documents submitte	r the Innua	e year al Sta	temer.	its me	entio	ned above

M. ANSTEY, Government Inspector of Municipalities. SHIRE OF NUNGARIN.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE YEAR ENDED 30th JUNE, 1973.

YEAR E			JUNE,	1973.		
	Re	cepits.				\$
Rates						44,582
Payment in Lieu of Licenses						140 12,435
Government Grants a	ind Re					29,253
Commonwealth Unem	ploym	ent Re	elief G			13,900 25,318
M.R.T. Fund—Grants Income from Property	,					10,015
Sanitation Charges .						$\frac{403}{173}$
Fines and Penalties		 				10
Sanitation Charges . Fines and Penalties Cemetery Receipts . Other Fees	··· ··					151
Other Revenue	··· ··				····	1,485
					\$	137,865
	Pot	ments				
	ra	y mento	•			\$
Administration:						
Staff Section						10,122 900
Membership Secti Debt Service						21,880
Public Works and Se	ervices					62,302 14,230
Commonwealth Unem Health Services			elief G			2,534
Vermin Services .						1,256 194
Bush Fire Control . Traffic Control .						1,862
Cemeteries	ols					4 847
Payment to MRT E	hind					10,434
Donations and Grant	s					72
All other Expenditur Stocks in hand-30/6	e /73					$136 \\ 115$
Fines and Penalties-	-Costs					25
					5	126,913
			-			
	SUI	MMARY	έ.			\$
Debit Balance 1/7/197	2.					9,737 137,865
Receipts as per Stat	ement					
-						128,128
Payments as per Sta	temen	τ				
Credit Balance 30/6/1	.973					\$1,215
BALANCE SH	EET A	AS AT	30th	JUNE,	1973.	
	Æ	Assets.				
Current Assets:					\$	\$
Bank Balance 30	/6/73				1,215	Ŷ
Bank Balance 30 Sundry Debtors:					789	
Rates Plant Hire Hall Hire					18	
Hall Hire The Treasury—S/		 			10 1,500	
Sundry Sales	2001	Grant		 	1,500	
Retinnis					2 6	
Fines and Penalt	ies (C	osts)	Traine	Act		3,545
Stock in hand:					43	
Materials Fuel					415	
Poison					73	531
Non-current Assets:						001
	k				82	
Loan Capital Fur	id Ban	ik			642 12	
Trust Fund Ban Loan Capital Fun Plant Reserve Fu Long Service Le:	ave F	und Ba	ank		9 9	
Reserve Funds-Cont	1.8					835 112
C.A.R. Grant Unsper	ra 1t					1,239
C.A.R. Grant Unsper Fixed Assets at Cost Freehold Land	s:				2,128	
Buildings				1	16,147	
Furniture Plant and Equip					4,548 46,444	
Swimming Pool					2,624	
Tools					252	172,143
					-	
					-	\$178,405
					_	
	Li	abilitie	S.			\$
Current Lighilitios	Li	abilitie	8.		\$	φ
Current Liabilities: Sundry Creditors	Li				\$	
Sundry Creditors Loan Interest A	ccrued	 I	s. 		\$	1,436 3,083
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U.	ccrued R. Gi	 I			\$	1,436
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un	ccrued R. Gi es: spent	 ant				1,436 3,083
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea	ccrued R. Gr es: spent ve	ant	 	 	1,239 82	1,436 3,083
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un	ccrued R. Gr es: spent ve	tant	 		1,239 82 12	1,436 3,083
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea Plant Reserve Trust Fund	ccrued R. Gr es: spent ve	rant	 		1,239 82	1,436 3,083
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea Plant Reserve Trust Fund Deferred Liabilities:	ccrued R. Gr es: spent ve Loan	ant Liabil	 		1,239 82 12	1,436 3,083 9 1,432
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea Plant Reserve Trust Fund Deferred Liabilities:	ccrued R. Gr es: spent ve Loan	ant Liabil	 ity (F	 torm	1,239 82 12 99	1,436 3,083 9 1,432 138,947
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea Plant Reserve Trust Fund Deferred Liabilities:	ccrued R. Gr es: spent ve Loan	ant Liabil	 ity (F	 torm	1,239 82 12 99	1,436 3,083 9 1,432
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea Plant Reserve Trust Fund Deferred Liabilities:	ccrued R. Gr es: spent ve Loan	ant Liabil	 	 torm	1,239 82 12 99	1,436 3,083 9 1,432 138,947
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea Plant Reserve Trust Fund Deferred Liabilities: 8a)	ccrued R. Gn es: spent ve Loan SU	ant Liabil	 	 'orm 	1,239 82 12 99	1,436 3,083 9 1,432 138,947 \$144,907 \$
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea Plant Reserve Trust Fund Deferred Liabilities:	ccrued R. Gu es: spent ve Loan SU	ant Liabil 	 ity (F Y.	" " "orm 	1,239 82 12 99	1,436 3,083 9 1,432 138,947 \$144,907
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea Plant Reserve Trust Fund Deferred Liabilities: 8a)	ccrued R. Gn es: spent ve Loan SU	ant Liabil MMAR	 Y.	"	1,239 82 12 99	1,436 3,083 9 1,432 138,947 \$144,907 \$178,405 144,907
Sundry Creditors Loan Interest A Unexpended C.U. Non-current Liabiliti C.A.R. Grant Un Long Service Lea Plant Reserve Trust Fund Deferred Liabilities: 8a)	ccrued R. Gn es: spent ve Loan SU	ant Liabil MMAR	 Y.	"	1,239 82 12 99	1,436 3,083 9 1,432 138,947 \$144,907 \$ 178,405

[30 November, 1973.

Contingent Liability: The amount of interest included on loan debentures issued, payable over the life of the loans, and not shown under the heading of loan liability is approximately \$74,294.06.

We hereby certify that the figures and particulars shown above are correct.

R. L. HERBERT, President.

K. J. TILBROOK, Shire Clerk.

I have examined the books and accounts of the Shire of Nungarin for the year ended 30th June, 1973. I certify that the Annual Statements mentioned above correspond with the books of account, vouchers and documents submitted for audit and are in my opinion correct, subject to my report.

Dated this 15th day of November, 1973.

N. R. WOODS, Government Inspector of Municipalities.

SHIRE OF WEST ARTHUR. MUNICIPAL FUND.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR THE YEAR ENDED 30th JUNE, 1973.

Receipts.

		-				\$	
Rates						70,271.50	
Licenses						33,961.92	
Government Grants	and	Recou	ıps	••••		95,495.21	
Income from Proper	rty					7,565.92	
Sanitation Charges						960.69	
Fines and Penalties						3,374.88	
Cemetery Receipts						150.00	
Vermin Receipts						18.20	
Noxious Weeds						8.00	
Other Fees						583.50	
All other Revenue						17,547.99	

\$229,937.81

Expenditure.

Administration :					ş
Staff Section					11,460.00
Members' Section					1,420.11
Unemployment Grants					13,454.70
Debt Service					29,026.47
Public Works and Services					,,
					~~ ~ ~ ~ ~ ~
Streets Roads and Bri		••••	••••		96,540.09
Recreation Grounds, e	tC.				7,571.12
Buildings Construction	and	Equip	nent		1,916.87
Buildings Maintenance	÷				4,135.33
Health Services					1,444.16
Vermin Services					645.00
Noxious Weeds					2,688.00
Bushfire Control					1,223.75
Theffe Control	•		••••	••••	
					8,514.26
Building Control			•···•	••••	265.86
Cemeteries					278.15
	Tool		Mate	rials	29.458.67
Payments to M.R.D. Tr	ust I	Fund			28,670.42
Donations and Grants					850.40
All other Expenditure					2,035,42
					2,000.12
				-	\$241,598.78
					y===,000.10

SUMMARY.

Credit Balance as at 1st July, 1972 Receipts as per Statement	 	\$ 16,508.59 229,937.81
Expenditure as per Statement	 	246,446.40 241,598.78
Credit Balance as at 30th June, 1973	 	\$4,847.62

BALANCE SHEET AS AT 30th JUNE, 1973. Assets

Current Assets						9,906 .74
Non-current Assets Deferred Assets	••••	••••				1,189.89
Fixed Assets		•	····	····		88,819.01 259,286.07
					-	\$359,201.71

Liabilities.

	nt Liabilit urrent Lia ed Liabili	biliti	.es 	 	 	·····		\$ 3,049.46 104.50 231,062.13
							-	\$234,216.09
			su	MMAI	RY.			
Total Total	Assets Liability				····		 	\$ 359,201.71 234,216.09
							-	\$124,985.62

Contingent Liability: The amount of Interest included in loan debentures issued, payable over the life of the loans, and not shown under the heading of Loan Liability, is approximately \$53,856 (exclusive of Government Guaranteed Loans 5, 7, 8, 19).

We hereby certify that the figures and particulars as shown are correct.

11.	********	President.

C. J. PERRY, Shire Clerk.

I have examined the books and accounts of the Shire of West Arthur for the period ending 30th June, 1973 and I hereby certify that the Annual Statements above correspond with the books of account, vouchers and documents submitted for audit and are in my opinion, correct, subject to my report.

D. C. SCHORER, Government Inspector of Municipalities.

TOWN OF KALGOORLIE.

IT is hereby notified for public information that Thomas Dimer has been appointed dog catcher/ ranger and poundkeeper to the Town of Kalgoorlie effective from the 3rd December, 1973.

D. R. MORRISON,

Town Clerk.

SHIRE OF ARMADALE-KELMSCOTT.

IT is hereby notified for public information that Lot 7, Purves Way, Armadale, has been appointed as a Public Pound for the purpose of impounding straying stock, and the appointment of Lot 3, McNeil Road, Armadale, is hereby cancelled. A. E. RASMUSSEN,

Shire Clerk.

SHIRE OF ARMADALE-KELMSCOTT.

IT is hereby notified for public information that William Gerald O'Grady has been appointed as Ranger/Poundkeeper for the Shire of Armadale-Kelmscott and the appointment of Norman Craig as poundkeeper is hereby cancelled.

A. E. RASMUSSEN,

Shire Clerk.

SHIRE OF BOULDER. Litter Inspectors.

UNDER the provisions of section 665A and 655B of the Local Government Act, 1960-1973, the following persons are appointed as Litter Inspectors for the Shire of Boulder commencing Friday, 7th December, 1973:—

Joseph Alfred George Broadbent. John Basil Broughton. John Davidson Douglas. Frank Trevor Pateman. Leslie Hammond Johns. Michael David Leverence. Gerard Arthur Turner. Jillian Fay Hall.

R. PEDDIE, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Dowerin Shire Council.

Local Government Model By-laws No. 7—Removal and Disposal of Obstructing Animals or Vehicles. IT is hereby notified for general information that in accordance with the abovementioned by-laws, adopted by the Dowerin Shire Council on 18th February, 1965, the following appointments were made at a meeting of the Council held on 20th November, 1973:—

Clause 5—Authorized Persons: Alexander Read —Shire Clerk (retrospective to 18/2/65), Robert Graham Davis—Assistant Shire Clerk, David Gordon Stapledon—Traffic Inspector.

Clause 6—Appointed Place (retrospective to 18/2/65); Council's Plant Depot, 24 Cottrell, Street, Dowerin, and Pound AA Lot 118, Reserve 14147.

By Order of the Council,

ALEX READ, Shire Clerk. IT is hereby notified for general information that Mr. Peter Thompson and Mr. Keith Hefier have been appointed Litter Inspectors for the Shire of Exmouth under the provisions of section 157c of the above Act.

K. J. GRAHAM, Shire Clerk.

HOTHAM WILLIAMS REGIONAL TRAFFIC COUNCIL.

Traffic Inspector.

IT is hereby notified for general information that Mr. Edward Ray Markham has been appointed Traffic Inspector to the Hotham Williams Regional Traffic Council with effect from Monday, 19th November, 1973.

D. J. CUNNINGHAM, Manager.

HOTHAM WILLIAMS REGIONAL TRAFFIC COUNCIL

Traffic Inspector.

IT is hereby notified for general information that Mr. Desmond John Cunningham has been appointed Traffic Inspector for the Shire of Boddington with effect from Monday, 19th November, 1973.

D. J. CUNNINGHAM, Manager.

SHIRE OF MOORA.

Traffic Inspector.

NOTICE is hereby given that Mr. Basil Maurice Blee has been appointed Traffic Inspector for the Shire of Moora as from the 21st November, 1973.

The previous appointment of Mr. James Robert Graham, as advertised in the *Government Gazette* of 9th December, 1966, is hereby cancelled.

> W. O. BRYDEN, Shire Clerk.

SHIRE OF THREE SPRINGS.

NOTICE is hereby given that a pound for the retention of dogs has been established in Three Springs Town Lot 194. The poundkeeper appointed is P. J. McGree.

The following persons have been appointed Dog Catchers: P. J. McGree, E. Ferguson, L. V. Carter, P. McAuliffe, L. O'Brien, N. Nannup, D. Bussenschutt, J. McAuliffe, and C. Fitzgerald.

> H. J. WALSTER, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. City of Perth.

Proposed Loan (No. 91) of \$300,000.

NOTICE is hereby given that the Council of the City of Perth proposes to borrow the sum of \$300,000 repayable over a period of twenty years by six-monthly instalments to cover principal and interest, payable at the office of the City of Perth, Council House, St. George's Terrace, Perth. The proceeds of the loan are to be applied as follows:—

Acquisition of land for road widening and extensions in Hay, Murray, Wellington, Charles, Loftus, King and Jewell Streets, Great Eastern Highway, Canning Highway, Shepparton Road, Rutland Avenue and Adelaide Terrace, when the land in the streets which lies between the old and the new building lines fixed by the relevant By-laws relating thereto, vests in the Council or becomes available to it for such purposes—\$200,000. Land Acquisition—Victoria Park Civic Centre —\$100,000.

Plans, specifications and estimates of the cost of such works will be open for inspection by ratepayers for a period of thirty-five days from the date of the advertisement at the office of the Town Clerk, Fifth Floor, Council House, St. George's Terrace, Perth, between the hours of 10 a.m. and 4 p.m. Monday to Friday, excluding Public Holidays.

Dated this 21st day of November, 1973.

E. H. LEE-STEERE, Lord Mavor.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Town of Bunbury.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 142) of \$54,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Town of Bunbury hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of a debenture or debentures on the following terms and for the following purposes: Fifty-four thousand dollars (\$54,000) for 15 years repayable at the Commonwealth Bank, Stephen Street, Bunbury, by 30 equal half-yearly repayments of principal and interest.

Purpose:

- (a) Eedle Creek Drainage-\$25,000.
- (b) Road Construction-\$8,300.
- (c) Footpaths-\$10,000.

Plans specifications and estimates as required by section 609 are open for inspection by ratepayers at the Office of the Council during business hours for 35 days after the publication of this notice.

P. J. USHER,

Mayor. W. J. CARMODY, Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Shire of Boulder.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loans (Nos. 38 and 39) of \$150,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Boulder Shire Council hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of a debenture or debentures on the following terms:—

Loan No. 38-\$100,000 for 20 years; and

Loan No. 39-\$50,000 for 50 years;

for the following purpose:---

Sewerage Reticulation—Stage 4 of the Boulder Sewerage Scheme, area bounded by Ware, Lionel, Tupper and Wilson Streets and Federal Road.

Loan No. 38 is repayable to the New South Wales Bank, Hannan Street, Kalgoorlie, in 39 equal halfyearly instalments of principal and interest based on a 50-year term plus one instalment for the balance of principal and interest.

Loan No. 39 is repayable to the Australian Mutual Provident Society, William Street, Perth, in 100 equal half-yearly instalments of principal and interest.

Plans, specifications and an estimate of the cost as required by section 609 are open for inspection at the office of the Council, Davidson Street, Kalgoorlie, during normal office hours for a period of 35 days after the publication of this notice. In the opinion of the Council, the works and undertakings will be of special benefit to those properties involved with the works, capable of being connected to the sewerage reticulation, and these properties only will therefore be rated to meet the above loan repayments.

Dated this 23rd day of November, 1973.

W. J. KENNEALLY, President.

R. PEDDIE, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

Shire of Bridgetown-Greenbushes.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 56) of \$11,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Bridgetown-Greenbushes Shire Council hereby gives notice that it proposes to borrow money, by the sale of debentures, on the following terms and for the following purpose: \$11,000 for four years payable at the office of the Council, Bridgetown, by eight equal half-yearly instalments covering principal and interest. Purpose: Purchase of a Tip Truck and Low-loader.

Plans, specifications and estimates of such works and statement required by section 609 of the said Act are open for inspection at the office of the Council during usual business hours for 35 days after publication of this notice.

Dated this 22nd day of November, 1973.

G. S. ABBOTTS,

President.

D. G. FERRIS, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Shire of Coorow.

Proposed Loan (No. 54) of \$10,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973 the Coorow Shire Council hereby gives notice of its intention to borrow money by the sale of debentures on the following terms and for the following purpose: \$10,000 for a period of ten (10) years, payable at the Bank of New South Wales, Carnamah, in twenty (20) equal half-yearly instalments of principal and interest, at a rate of interest not exceeding 9.2 per cent per annum. Purpose: Bitumen priming of a section of the Coorow-Greenhead Road under the Contributory Bitumen Scheme.

Specifications and estimates of the cost thereof, together with the statement required by section 609 of the Act are open for inspection at the Office of the Council during ordinary business hours for 35 days after the publication of this notice.

Dated this 26th day of November, 1973.

A. D. FROST, President.
F. A. SIMPSON, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Shire of Coorow.

Proposed Loan (No. 53) of \$15,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Coorow Shire Council hereby gives notice of its intention to borrow money by the sale of debentures on the following terms and for the following purpose: \$15,000 for a period of fifteen (15) years at a rate of interest not exceeding 9.3 per cent per annum payable at the Bank of New South Wales, Carnamah, in thirty (30) equal half-yearly instalments of principal and interest. Purpose: The purchase and provision of housing. Specifications and estimates of cost thereof, together with the statement required by section 609 of the Act are open for inspection at the Office of the Council during ordinary business hours for 35 days after publication of this notice.

Dated this 26th day of November, 1973.

A. D. FROST, President. F. A. SIMPSON, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Shire of Dalwallinu.

Sinne of Daiwanniu.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 60) of \$20,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Dalwallinu Shire Council hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of debentures on the following terms and for the following purpose: \$20,000 for a term of 20 years payable at the Rural & Industries Bank of W.A., Perth by 40 equal half-yearly instalments of principal and interest. Purpose: Erection of a staff house on Dalwallinu Town Lot 206.

Plans, specifications and estimates, required by section 609, are open for inspection of ratepayers in the Office of the Council, during office hours, for 35 days after publication of this notice.

Dated this 22nd day of November, 1973.

H. L. ATKINSON,

President.

R. A. L. BROOMHALL, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

Shire of East Pilbara.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 8) of \$7,500.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the East Pilbara Shire Council hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of debentures on the following terms, and for the following purpose: \$7,500 for a period of ten (10) years, repayable at the National Bank Savings Bank Ltd., Port Hedland, in twenty (20) equal half-yearly instalments of principal and interest. Purpose: Transformers for Marble Bar Electricity Undertaking.

Specifications and estimates of Cost as required by section 609 of the Act, are available for inspection at the office of the Council during office hours for a period of thirty-five (35) days after the publication of this notice.

Dated this 22nd day of November, 1973.

R. G. JOHANNES, President.

A. J. McCAGH, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Shire of East Pilbara.

Sinc or East rubara.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 9) of \$135,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the East Pilbara Shire Council hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of debentures on the following terms, and for the following purpose: \$135,000 for a period of twenty (20) years, repayable at the National Bank Savings Bank Ltd., Port Hedland, in forty (40) equal half-yearly instalments of principal and interest. Purpose: Civic Centre— Stage One.

Specifications and estimates of cost as required by section 609 of the Act are available for inspection at the office of the Council during office hours for a period of thirty-five (35) days after the publication of this notice.

Dated this 22nd day of November, 1973.

R. G. JOHANNES,

President.

A. J. McCAGH, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

Town of Gosnells.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loans (No. 155) of \$50,000; (No. 156) of \$8,000; (No. 157) of \$15,000; (No. 158) of \$20,000; (No. 159) of \$20,200; (No. 160) of \$16,800; (No. 161) of \$43,000; and (No. 162) of \$117,000; (No. 161) of \$43,000; and (No. 162) of \$117,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Council of the Town of Gosnells hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of debentures repayable by half-yearly instalments of principal and interest at the Office of the Council, corner Mills Road and Albany Highway, Gosnells, on the following terms and for the following purposes:-

- Proposed Loan No. 155 of \$50,000 for a period of five years. Purpose: Purchase of Plant. Proposed Loan No. 156 of \$8,000 for a period of 15 years. Purpose: Construction of Depot Store.
- Proposed Loan No. 157 of \$15,000 for a period of 15 years. Purpose: Thornlie Oval Changerooms Alterations.
- Proposed Loan No. 158 of \$20,000 for a period of 20 years. Purpose: Construction of Gosnells Soccer Pavilion.
- Proposed Loan No. 159 of \$20,200 for a period of five years. Purpose: Purchase of Plant.
- Proposed Loan No. 160 of \$16,800 for a period of 15 years. Purpose: Development cost for Community Hall in Langford.
- Proposed Loan No. 161 of \$43,000 for a period of 15 years. Purpose: Various roadworks in the Town.
- Proposed Loan No. 162 of \$117,000 for a period of 15 years. Purpose: Various roadworks in the Town.

Note: Loan No. 158 for the construction of the Gosnells Soccer Pavilion is self-supporting, with all costs and repayments being met by the Gosnells Town Soccer Club.

Specifications and estimates as required by section 609 are open for inspection by ratepayers at the office of the Council during normal office hours for a period of 35 days after publication of this notice.

A. A. MILLS,

Mayor. H. W. WALKER, Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. (Section 610.)

Shire of Laverton.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 35) of \$50,000.

THE Laverton Shire Council hereby gives notice of THE Laverton Shire Council hereby gives notice of its intention to borrow money by the sale of de-bentures on the following terms and for the following purpose: \$50,000 for 20 years at current rate of interest repayable by half-yearly instal-ments to S.G.I.O., St. George's Terrace, Perth in 40 equal payments of principal and interest. Purpose: Building of Office, Halls, Library and Public Amenities.

Specifications and estimates of costs as required by section 609 may be inspected at the Shire Offices for a period of 35 days after the publication of this notice.

J. C. MacPHERSON,

President.

D. R. B. BURNS, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. (Section 610.)

Shire of Laverton.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 36) of \$14,000.

THE Laverton Shire Council hereby gives notice of its intention to borrow money by the sale of debentures on the following terms and for the following purpose: \$14,000 for 5 years at current ments to the Bank of New South Wales, Kal-goorlie in 10 equal payments of principal and interest. Purpose: Plant purchase.

Specifications and estimates of costs as required by section 609 may be inspected at the Shire Offices for a period of 35 days after the publication of this notice.

J. C. MacPHERSON,

President.

D. R. B. BURNS, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Shire of Mt. Marshall.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 52) of \$25,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Shire of Mt. Marshall hereby gives notice that it proposes to borrow hereby gives notice that it proposes to porrow money by the sale a debenture on the following terms for the following purpose: \$25,000 for a period of twenty-one (21) years repayable by forty-two (42) half-yearly instalments of principal and interest. Purpose: Extensions to the clubhouse of the Bencubbin Golf and Bowling Club Inc.

Plans, specifications and estimates of costs as required by section 609 of the Act, are open for inspection during normal office hours, for a period of thirty five (35) days from the publication of the notice.

Note: Repayment of this loan will be made by the Bencubbin Golf and Bowling Club Inc.

> B. M. GILLETT, President.

> C. G. ELLIS,

Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

Shire of Moora.

Notice of Intention to Borrow. Proposed Loan (No. 184) of \$60,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Moora Shire Council hereby gives notice that it proposes to borrow hereby gives notice that it proposes to borrow money by the sale of a debenture, or debentures, on the following terms, and for the following purpose: \$60,000 for 10 years, repayable at the office of the Shire of Moora, 34 Padbury Street, Moora by 19 equal half-yearly instalments of prin-cipal and interest, with the 20th instalment being the balance of principal outstanding at that date. Purpose: Erection of a house under section 514 of the Local Government Act, 1960-1973 on Lot 3 Melbourne Street, Moora.

Plans, specifications and estimates of costs as required by section 609 are open for inspection at the office of the Council during normal office hours for 35 days after publication of this notice.

Note: This will be a self-supporting loan with the repayments being met by the resident medical officer and therefore no special loan rate should be necessary.

Dated this 29th day of November, 1973.

A. S. CRANE,

President. W. O. BRYDEN, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Shire of Plantagenet.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan (No. 56) of \$20,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Plantagenet Shire Council hereby gives notice that it proposes to borrow money, by the sale of debenture or debentures, on the following terms and for the following purpose: \$20,000 for 15 years repayable at the Commonwealth Savings Bank of Australia, Perth by 30 equal half-yearly instalments of principal and interest. Purpose: Additions and alterations to the Mount Barker Bowling Club Clubhouse situated on Mount Barker Lots 2, 3, 4, and 5 of Lot 25.

Plans, specifications and estimates, as required by section 609 of the Act, are open for inspection of ratepayers at the Office of the Council for 35 days after publication of this notice, during business hours.

Repayments of principal and interest will be met by the Mount Barker Bowling Club, with no rate being required to be levied for the purpose

> W. T. S. FROST, President. T. McDONALD, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. Shire of Wiluna.

Notice of Intention to Borrow. Proposed Loan (No. 7) of \$30,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Wiluna Shire Council hereby gives notices that it proposes to borrow money by the sale of debentures on the following terms and for the following purposes: \$30,000 for a period of ten years, repayable at the office of the Council—Wiluna, by twenty equal half-yearly instalments of principal and interest.

Purpose:

- (a) Upgrading and alterations to Electricity distribution system—\$20,000.
- (b) Upgrading existing power station-\$5,000.
- (c) Upgrading of consumer services-\$5,000.

Plans, specifications and estimates of the costs as required by section 609 of the Act are available for inspection at the office of the Council during business hours for thirty-five (35) days from the publication of this notice.

Note: The State Electricity Commission has undertaken to meet all repayments in connection with the proposed loan and no expense will be placed on the ratepayers.

Dated this 12th day of November, 1973.

J. W. HOWARD, President. L. P. STRUGNELL, Shire Clerk. LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

Shire of Wyndham-East Kimberley.

Notice of Intention to Borrow.

Proposed Loan of \$15,000.

PURSUANT to section 610 of the Local Government Act, 1960-1973, the Wyndham-East Kimberley Shire Council hereby gives notice that it is proposed to borrow money, by the sale of a debenture or debentures on the following terms and for the following purpose: \$15,000 for 15 years repayable at the National Bank, Wyndham Port, by 30 equal half-yearly payments. Purpose: Improvements to Wyndham Racecourse.

Plans and specifications and estimates of cost as required by section 609 of the above Act may be inspected at the Shire Office, Wyndham, during normal office hours for a period of 35 days after the first publication of this notice.

W. L. GRANDISON,

President.

C. T. CASSIDY, Shire Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

City of Perth.

Closure of Private Street.

Department of Local Government, Perth, 30th November, 1973.

L.G. 440/71D.

NOTICE is hereby given in pursuance of the provisions of section 297A of the Local Government Act, 1960-1973, that His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator has approved of the closing of a private street in accordance with a resolution passed by the Perth City Council, "that portion of the private street between Hedland Street and Moorgate Street be closed and the land contained therein be allocated to the adjoining Lots Part 57, 58, 6, 5, 62 to 65 inclusive, 4 and 3 Basinghall Street," and has revoked the approval given at the meeting of the Executive Council held on the 11th July, 1973, and published in the *Government Gazette* of the 19th October, 1973, at page 3832.

> R. C. PAUST, Secretary for Local Government.

> > Schedule.

Diagram No. 45613.


LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

The Municipality of the Town of Claremont.

Local Government Model By-laws (Parking Facilities) No. 19.

L.G. 629/71.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on the 17th day of September, 1973, to make and submit for confirmation by the Governor the following amendment to Local Government Model By-laws (Parking Facilities) No. 19 adopted by the abovementioned Municipality which adoption was published in the *Government Gazette* on the 23rd day of December 1971: ber. 1971:

1. That a new clause be added after clause 39 as follows:-

39A. A person shall not stand or permit a vehicle to stand so that any part of the vehicle is between the edge of a carriageway and the boun-dary of the road the nearest to that edge unless he is the occupier of the land abutting on the boundary of the road nearest to that edge or unless he has the consent of such occupier.

Dated the 21st day of September, 1973.

The Common Seal of the Municipality of the Town of Claremont was hereunto affixed this 21st day of September, 1973 in the presence of-

[L.S.]

J. McCOMBES, Deputy Mayor. D. E. JEFFERYS,

Town Clerk.

Recommended-

C. STUBBS Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council, this 20th day of November, 1973.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT. 1960-1973.

Municipality of the Town of Geraldton.

By-law for the Prohibition of Vehicles and Cattle on Reserves.

L.G. 592/73.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act, and all other powers enabling, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on the 12th day of September, 1973, to make and submit for confirmation by the Governor the following By-laws:-

In these By-laws "reserve" means any reserve or place of public recreation or enjoyment vested in or under the care, control or management of the Town of Geraldton and "cattle" is as defined in the Local Government Act, 1960.

2. Except with the prior written permission of the Council of the Town of Geraldton no person shall drive, ride, bring or allow any vehicle or cattle or permit any person to drive, ride, bring or allow any vehicle or cattle on or over any reserve except on or over such parts of the Reserve as are set aside as roads or driveways.

3 Any person who does anything prohibited by or under these By-laws is guilty of an offence and is liable upon conviction to a penalty not exceeding \$100.00.

Dated this 20th day of September, 1973.

The Common Seal of the Municipality of the Town of Geraldton was hereunto affixed in the presence of—

C. W. MILDWATERS. Mayor. J. F. CAMERON Town Clerk.

[LS]

Recommended-

C. STUBBS. Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator, in Executive Council this 20th day of November, 1973.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

HEALTH ACT, 1911-1972; DOG ACT, 1903-1965; AND LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

The Municipality of the Town of Narrogin.

By-laws Relating to Dogs.

L.G. 389/58.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Acts and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on the 21st day of August, 1973 to make and submit for confirmation by the Governor the following by-laws:—

Interpretation.

1. In these by-laws the term "Council" shall mean the Town of Narrogin.

2. All previous By-laws relating to dogs are hereby repealed.

PART I.—IMPOUNDING OF DOGS.

3. The Council may establish and maintain a pound or pounds for the impounding of dogs seized pursuant to the provisions of the Dog Act, 1903-1965.

4. A dog seized by the Police or by an officer authorised by the Council may be placed in a pound.

5. Where a dog has been seized or placed in a pound the keeper of the pound or other officer authorised by the Council shall, if the owner or person usually in charge of the dog is known to him, forthwith notify such person that the dog has been impounded.

6. If the owner or person apparently acting on behalf of the owner of the dog seized or impounded shall claim such dog then upon payment of the fees specified in the Schedule hereto the dog shall be released to such person.

7. The poundkeepers shall be in attendance at the pound for the release of dogs at such time and on such days of the week as shall from time to time be determined by the Council.

8. Any person applying for the release of a dog seized or impounded shall prove to the satisfaction of the poundkeeper or other officer authorised by the Council the ownership of the dog and his authority to take delivery of it. The poundkeeper or officer may accept such proof as he considers satisfactory and no person shall have any right of action against him or the Council in respect of the delivery of a dog in good faith.

9. If a dog shall not be claimed and the said fees paid within 48 hours of its being seized or if a dog having a collar around its neck with a registration label for the current year affixed thereto shall not be claimed and the said fees paid within 48 hours of the service of a notice upon the registered owner, the poundkeeper or other officer authorised by the Council may sell such dog.

10. Upon the sale of a dog, the proceeds of sale shall be the property of the Council and may be disposed of in such manner as the Council thinks fit. The owner of a dog sold in pursuant of these by-laws shall have no claim against the Council in respect of the proceeds thereof.

11. If within the time mentioned in by-law 9 hereof or at any time before the destruction of a dog, the dog has not been claimed as aforesaid and the said fees paid and if no offer has been received for its purchase the dog may be destroyed.

12. Notwithstanding anything herein contained but subject to the provisions of section 19 of the said Dog Act, 1903-1965, any dog seized or impounded may at any time be destroyed upon the authority of the Town Clerk or the Town Council if in the opinion of the Town Clerk the dog is too savage or noisy to be kept or is suffering from an injury, disease or sickness.

13. If the Council shall destroy a dog at the request of its owner whether such dog shall have been seized or impounded or not, the owner shall pay to the Council the fee specified in the Schedule hereto.

14. No person shall-

- (a) unless a poundkeeper or other officer of the Council duly authorised in that regard, release or attempt to release a dog from a pound;
- (b) destroy, break into, damage or in any way interfere with or render not dog proof any pound;
- (c) destroy, break into, damage or in any way interfere with any dog cart vehicle or container used for the purpose of catching, holding or conveying dogs which have been seized.

15. No person shall obstruct or hinder an employee of the Council or member of the Police Force in the performance of anything authorised by the provisions of the Dog Act, 1903-1965, or the regulations made in pursuance of those provisions.

16. The payment of fees in respect of the seizure, care, detention or destruction of a dog shall not relieve the owner of it of liability to a penalty under any of the provisions of these by-laws.

17. Any person who shall commit a breach of any of by-laws 3 to 17 (both inclusive) of these by-laws shall upon conviction be liable to a penalty not exceeding ten dollars (\$10).

PART II.-REGULATION OF DOG KENNELS.

18. Where the owner or occupier of any premises keeps or permits or suffers to be kept more than two dogs on the premises at the one time the Council may declare such premises to be premises to which the provision of this part of these By-laws apply and on premises so declared dogs shall be kept in an approved kennel or kennels and registered with the Council as hereinafter provided.

19. The occupier of any premises whereon more than two dogs are kept or permitted or suffered to remain and such premises have been declared by the Council pursuant to the preceding by-law, shall provide a kennel or kennels which shall comply with the following conditions:—

- (a) Each kennel shall have a yard appurtenant thereto.
- (b) Each kennel and each yard and every part thereof shall not be at any less distance than 30 feet from the boundaries of the land in the occupation of the occupier.
- (c) Each kennel and each yard and every part thereof shall not be at any less distance than 80 feet from any road or street.
- (d) Each kennel and each yard and every part thereof shall not be at any less distance than 60 feet from any dwelling, house, church, schoolroom hall or factory.
- (e) The walls shall be rigid, impervious and structurally sound.
- (f) The roof shall be constructed of some impervious material.
- (g) All external surfaces of material shall be painted and kept painted with good quality paint.
- (h) The lowest internal height shall be at least 6 feet from the floor.
- (i) Each yard shall be securely fenced and kept securely fenced with a fence not less than 6 feet in height constructed of galvanised iron, wood, galvanised link mesh or netting.
- (j) All gates shall be provided with proper catches or means of fastening.
- (k) The upper surface of the floor of each kennel shall be set up at least 4 inches above the surface of the surrounding ground and shall be constructed of granolithic cement finish to a smooth surface. It shall have a fall of not less than 1 in 100. The entire yard shall be surrounded by a drain which shall be properly laid, ventilated and trapped. All floor washings shall pass through this drain and shall be disposed of in accordance with the health requirements of the Council.
- (1) The floor of any yard which is floored shall be constructed in the same manner as the floor of any kennel and as provided in the next proceeding paragraph.
- (m) For each dog kept therein every kennel shall have not less than 20 square feet of floor space and every yard not less than 25 square feet.
- (n) All kennels and yards and all feeding and drinking vessels shall be maintained in a clean condition and cleaned and disinfected when so ordered by an Officer of the Council.

20. Council shall not permit the establishment or maintenance of a kennel in any area if in the opinion of the Council such kennel would adversely affect the environment, be a nuisance to other residents or in any way otherwise be detrimental or prejudicial.

21. The occupier of any premises which have been declared by the Council shall not allow, permit or suffer any dog to be at large or roam outside the kennel or yard.

22. No kennel shall be erected unless and until plans, specifications and a location plan showing the proposed site for such kennel and of the yard appurtenant thereto have been approved by the Council.

23. Council may not approve or register a kennel until the occupier of the premises has advertised in a public newspaper his intention to establish a kennel upon the premises and Council has considered any objections raised to the maintenance of the kennel upon the premises.

Approved kennels shall be registered by the Council on receipt of the fee prescribed in the Schedule and shall be subject to annual review before renewal.

24. Any person who shall commit a breach of any of by-laws 18 to 24 (both inclusive) of these by-laws shall upon conviction be liable to a penalty not exceeding one hundred dollars.

PART III.—GENERAL.

25. No person shall permit a dog to wander at large and shall keep such dog chained or under effective control at all times.

26. The owner of a dog shall prevent that dog from entering or being in any of the following places:—

- (a) A public building.
- (b) A theatre or picture garden.

(c) A house of worship.

(d) A shop or other public business premises.

27. The owner of a dog shall prevent that dog from entering or being in any of the following places unless on a leash held by a person:—(a) A sports ground.

- (b) An area set aside for public recreation.
- (c) A car park.
- (d) A School.
- (e) Any land vested in or under the control of the Council including a road or street.

28. The occupier of any premises other than a registered kennel where a dog is kept or permitted or suffered to remain shall not allow such dog by continuous barking to be a nuisance to any inhabitant or inhabitants in the neighbourhood.

29. Any person who shall commit a breach of any of by-laws 25 to 28 (both inclusive) of these by-laws shall upon conviction be liable to a penalty not exceeding ten dollars.

30. Dogs used in the droving tending or in the management of livestock under the control of the owner or employees shall not be deemed to come within the provisions of By-laws 27 (e) of this Part.

The Schedule. FEES.

For the seizure and impounding of a dog—\$10.00. For the maintenance of a dog in a pound or part of a day—\$1.00 per day. For the destruction of a dog—\$1.00.

Kennel Registration Fee-\$20.00.

Any veterinary officer's fee where such attention is necessary.

Dated this 21st day of August, 1973.

The Common Seal of the Town of Narrogin was hereunto affixed in the presence of—

[L.S.]

R. W. FARR, Mayor.

M. E. BADDELEY, Town Clerk.

Recommended-

C. STUBBS, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council this 20th day of November, 1973.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973.

The Municipality of the Shire of Bayswater.

By-laws relating to Dogs.

L.G. 315/58.

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all other powers enabling it the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on the 29th day of August, 1973, to make and submit for confirmation by the Governor the following by-laws:—

1. The By-laws of the Shire of Bayswater relating to dogs published in the Government Gazette of the 5th September, 1972 are repealed.

2. The occupier of premises whereon a dog is kept shall-

- (a) enclose such premises or the portion thereof in which the dog is kept with a fence of sufficient height and of such a nature as to prevent the dog from escaping therefrom; or
- (b) ensure that the dog is contained on the premises.

3. The occupier of premises whereon a dog is kept shall control the dog or dogs kept on the premises in such manner as to prevent it or them from wandering at large.

Any person who shall be guilty of an offence against these by-laws shall 4. be liable to-(a) a maximum penalty of \$200; and (b) a maximum daily penalty during the breach of \$20.00 per day. Dated this 5th day of September, 1973. The Common Seal of Shire of Bayswater was hereunto affixed in the presence of-A. HINDS. President. [L.S.] A. A. PATERSON, Shire Clerk. C. STUBBS. Recommended-Minister for Local Government. Approved by His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council this 20th day of November, 1973. W. S. LONNIE Clerk of the Council. LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1973. The Municipality of the Shire of Bridgetown-Greenbushes. Adoption of Local Government Model By-laws (Signs, Hoardings and Billposting), No. 13. L.G. 559/73. IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on the 21st day of September, 1973. to adopt such of the draft model by-laws published in the Government Gazette of the 11th day of June, 1963, and incorporating amendments published in the Government Gazette of the 10th day of December, 1964, as are here set out:-Draft Model By-laws (Signs, Hoardings and Billposting), No. 13-Alteration-Delete By-law 38. The Common Seal of the Municipality was hereto affixed this 25th day of September 1973, in the presence of-G. S. ABBOTTS. President. D. G. FERRIS [L.S.] Shire Clerk. C. STUBBS. Recommended-Minister for Local Government. Approved by His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council this 20th day of November, 1973. W. S. LONNIE, Clerk of the Council. HEALTH ACT, 1911-1972; DOG ACT, 1903-1965 AND LOCAL GOVERNMENT ACT, 1960-1971. The Municipality of the Shire of Kwinana. By-laws Relating to Dogs. L.G. 129/59. IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Acts and of all other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby records having resolved on the 8th January, 1973 to make and submit for confirmation by the Governor the following by-laws: Interpretation. 1. In these by-laws the term "Council" shall mean the Kwinana Shire Council. 2. All previous By-laws relating to dogs are hereby repealed. PART I.-GENERAL. No person shall permit a dog to wander at large and shall keep such dog chained or under effective control at all times. The owner of a dog shall prevent that dog from entering or being in any of the following places: (a) Any public building as defined by the Health Act. (b) Any shop premises not being a shop where dogs are sold or treated for illness. (c) Any school or kindergarten ground.

5. The owner of a dog shall prevent that dog from entering or being in any of the following places unless on a leash held by a person:—

(a) Any area set aside for public recreation.

(b) A Car Park.

(c) Any land vested in or under the control of the Shire of Kwinana.

(d) Any Shopping Centre (a Shopping Centre shall be a Centre where two or more shops are built adjoining each other).

6. The occupier of any premises (other than a registered kennel or pound where a dog is kept or permitted or suffered to remain) shall not allow such dog by continuous barking to be a nuisance to any inhabitant or inhabitants in the neighbourhood.

7. Any person who shall commit a breach of any of By-laws 3 to 6 (both inclusive) of these By-laws shall upon conviction be liable to a penalty not exceeding 20 (twenty dollars).

8. Dogs used in the droving tending or in the management of livestock under the control of the owner or employees shall not be deemed to come within the provisions of By-law 5 (c) of this Part.

PART II-REGULATION OF DOG KENNELS

9. Where the owner or occupier of any premises keeps or permits or suffers to be kept more than two dogs on the premises at the one time the Council may declare such premises to be premises to which the provision of this Part of these By-laws apply and on premises so declared dogs shall be kept in an approved kennel or kennels and registered with the Council as hereinafter provided.

10. The occupier of any premises whereon more than two dogs are kept or permitted or suffered to remain and such premises have been declared by the Council pursuant to the preceding by-law, shall provide a kennel or kennels which shall comply with the following conditions:—

- (a) Each kennel shall have a yard appurtenant thereto.
- (b) Each kennel and each yard and every part thereof shall not be at any less distance than 30 ft. from the boundaries of the land in the occupation of the occupier.
- (c) Each kennel and each yard and every part thereof shall not be at any less distance than 80 feet from any road or street.
- (d) Each kennel and each yard and every part thereof shall not be at any less distance than 60 ft. from any dwelling, house. church, school-room, hall or factory.
- (e) The walls shall be rigid, impervious and structurally sound.
- (f) The roof shall be constructed of some impervious material.
- (g) All external surfaces of material shall be painted and kept painted with good quality paint.
- (h) The lowest internal height shall be at least 6 feet from the floor.
- (i) Each yard shall be securely fenced and kept securely fenced with a fence not less than 6 ft. in height constructed of galvanised iron, wood, galvanised mesh or approved netting.
- (j) All gates shall be provided with proper catches or means of fastening.
- (k) The upper surface of the floor of each kennel shall be set at least 4 inches above the surface of the surrounding ground and shall be constructed of granolithic cement finished to a smooth surface, it shall have a fall of not less than 1 in 100. The entire yard shall be surrounded by a drain which shall be properly laid, ventilated and trapped. All floor washings shall pass through this drain and shall be disposed of in accordance with the Health requirements of the Council.
- (1) The floor of any yard which is floored shall be constructed in the same manner as the floor of any kennel and as provided in the next proceeding paragraph.
- (m) For each dog kept therein every kennel shall have not less than 20 square feet of floor space and every yard not less than 25 square feet.
- (n) All kennels and yards and all feeding and drinking vessels shall be maintained in a clean condition and cleansed and disinfected when so ordered by an officer of the Council.
- (o) An adequate water supply shall be made available for the regular cleansing of the kennels and holding areas.

11. Council shall not permit the establishment or maintenance of a kennel in any area if in the opinion of the Council such kennel would adversely affect the environment, be a nuisance to other residents or in any way otherwise be detrimental or prejudicial.

Notwithstanding the forepart of this Clause, no kennel shall be established in any area that is not zoned Rural under the Kwinana Town Planning Scheme and declared by Council for the establishment of kennels.

12. The occupier of any premises which have been declared by the Council as a kennel shall not allow, permit or suffer any dog to be at large or roam outside the kennel or yard.

13. No kennel shall be erected unless and until plans, specifications and a location plan showing the proposed site for such kennel and of the yard appurtenant thereto have been approved by the Council.

14. Council may not approve or register a kennel until the occupier of the premises has advertised on three consecutive occasions in a public newspaper circulating in the district, his intention to establish a kennel upon the premises and Council has considered any objections raised to the maintenance of the kennel upon the premises. Approved kennels shall be registered by the Council on receipt of the fee prescribed in the Schedule and shall be subject to annual review before renewal.

15. Any person who shall commit a breach of any of By-laws 9 to 14 shall upon conviction be liable to—

(a) a maximum penalty of \$100; and

(b) a maximum daily penalty during the breach of \$10 per day.

PART III.--IMPOUNDING OF DOGS.

16. The Council may establish and maintain a pound or pounds for the impounding of dogs seized pursuant to the provisions of the Dog Act 1903-1965.

17. A dog seized by the Police or by an officer authorised by the Council may be placed in a pound.

18. Where a dog has been seized or placed in a pound the keeper of the pound or other officer authorised by the Council shall, if the owner or person usually in charge of the dog is known to him, forthwith notify such person that the dog has been impounded.

19. If the owner or person apparently acting on behalf of the owner of the dog seized or impounded shall claim such dog then upon payment of the fees specified in the Schedule hereto, the dog shall be released to such person.

20. The poundkeeper shall be in attendance at the pound for the release of dogs at such time and on such days of the week as shall from time to time be determined by the Council.

21. Any person applying for the release of a dog seized or impounded shall prove to the satisfaction of the poundkeeper or other officer authorised by the Council the ownership of the dog and his authority to take delivery of it. The poundkeeper or officer may accept such proof as he considers satisfactory and no person shall have any right of action against him or the Council in respect of the delivery of a dog in good faith.

22. If a dog shall not be claimed and the said fees paid within 48 hours of its being seized or if a dog having a collar around its neck with a registration label for the current year affixed thereto shall not be claimed and the said fees paid within 48 hours of the service of a notice upon the registered owner, the poundkeeper or other officer authorised by the Council may sell such dog.

23. Upon the sale of a dog, the proceeds of sale shall be the property of the Council and may be disposed of in such manner as the Council think fit. The owner of a dog sold pursuant to these By-laws shall have no claim against the Council in respect of the proceeds thereof.

24. If within the time mentioned in By-law 22 hereof or at any time before the destruction of a dog the dog has not been claimed as aforesaid and the said fee paid and if no offer has been received for its purchase, the dog may be destroyed.

25. Notwithstanding anything herein contained but subject to the provisions of Section 19 of the Dog Act 1903-1965, any dog seized or impounded may at any time be destroyed upon the authority of the Shire Clerk or the Council if in the opinion of the Shire Clerk the dog is too savage or noisy to be kept or is suffering from an injury, disease or sickness.

26. If the Council shall destroy a dog at the request of its owner whether such dog shall have been seized or impounded or not, the owner shall pay to the Council the fee specified in the Schedule hereto.

27. No person shall-

- (a) unless a poundkeeper or other officer of the Council duly authorised in that regard, release or attempt to release a dog from the pound;
- (b) destroy, break into, damage or in any way interfere with or render not dog proof any pound;
- (c) destroy, break into, damage, or in any way interfere with any dog cart, vehicle or container used for the purpose of catching, holding or conveying dogs which have been seized.

28. No person shall obstruct or hinder an employee of the Council or member of the Police Force in the performance of anything authorised by the provisions of the Dog Act 1903-1965 or the regulations made in pursuance of those provisions.

29. The payment of fees in respect of the seizure, care, detention or destruction of a dog shall not relieve the owner of it of liability to a penalty under any of the provisions of these by-laws.

30. Any person who shall commit a breach of any of By-laws 16 to 29 (both inclusive) of these By-laws shall upon conviction be liable to a penalty not exceeding \$20 (twenty dollars).

The Schedule.

FEES.

For the seizure and impounding of a dog—\$2.00.

For the maintenance of a dog in a pound—\$1.00 per day or part of a day. For the destruction of a dog—\$2.00.

Kennel Registration Fee—\$20.00 per annum for up to 20 dogs and an additional \$1.00 per dog thereafter. The annual expiry date to be 30th June each year.
Any veterinary officer's fee where such attention is necessary.

The common Seal of the Shire of Kwinana was hereunto affixed in the presence of—

L. H. CHIPPERTON, Deputy President.

Deputy Flesident.

F. W. MORGAN, Shire Clerk.

[L.S.]

Recommended-

C. STUBBS, Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council, this 20th day of November, 1973.

W. S. LONNIE, Clerk of the Council.

STATE ELECTRICITY COMMISSION ACT, 1945-1973

The State Electricity Commission of Western Australia

NOTICE

IN accordance with the provisions of section 21 of the State Electricity Commission Act, 1945–1973, The State Electricity Commission of Western Australia has approved and authorised the publication of the following Rules relating to the State Electricity Commission of Western Australia S.E.C. Wages Employees Retirement and Benefit Scheme and which Rules may be referred to as the S.E.C. Wages Employees Retirement and Benefit Scheme Rules.

28th November, 1973.

N. E. KEHOE,

Secretary.

The State Electricity Commission of Western Australia.

THE STATE ELECTRICITY COMMISSION OF W.A.

S.E.C. OF W.A. WAGES' EMPLOYEES RETIREMENT AND BENEFIT SCHEME

RULES

Definitions

1. (1) In these Rules, the following words and expressions, unless the context otherwise requires, shall have the meanings set out hereinafter—

- "Actuary " means an Actuary appointed from time to time by the Trustees pursuant to Rule 7 herein.
- "Beneficiary" means a person who pursuant to these Rules has become entitled to payment out of the Fund.
- "Commencing Date" means the commencement date of the Scheme which shall be deemed to be the first day of August, 1973.
- "Commission" means The State Electricity Commission of Western Australia.
- "Contribution Year" means that number and/or fraction of a year being the quotient derived by dividing by fifty-two (52), the total of all weekly contributions paid by a contributor or on his account since his admission (or any re-admission whichever shall be the latest as the case may be) to his then current period of membership.
- "Contributor" means an employee who is contributing to the Scheme in accordance with these Rules.
- "Dependants" means the widow, parent, and issue whether immediate or remote of any deceased member and who was or were, in the opinion of the Trustees, substantially dependent upon such member at the time of his death.
- "Disability "means such physical or mental condition suffered by a contributor due to injury, disease or infirmity (not being wilfully self-inflicted or induced), which in the opinion of the Trustees prevents his permanent and continuous or regular engagement in any remunerative or profitable occupation and in respect of which disability he receives no regular payment thereafter from the Commission.
- "Employee" means any male person employed by the Commission on wages.
- "Member" means an employee who is contributing to the Scheme in accordance with these Rules.
- "Retires "means ceases to be employed by the Commission upon the attaining of a sixtieth or sixty-fifth birthday or at any time between the said birthdays as the case may be, and inflections and derivates of the verb " to retire " shall have correlative meanings.
- "Rules" means these Rules or as the same shall be altered or varied from time to time in accordance with the provisions thereof.

(2) Words denoting the singular shall include the plural and vice-versa unless the context indicates otherwise. The headings of the Rules shall not be deemed to be part thereof and are inserted for reference only and shall not affect in any way the interpretation of these Rules.

The Fund

2. (1) The Trustees, on behalf of the Commission shall establish and administer a fund to be known as the "S.E.C. of W.A. Wages Employees' Retirement and Benefit Fund " in these Rules referred to as " the Fund " and which shall form part of the Scheme and the Fund shall be established as a Trust Account distinct from any other account of the Commission into which all monies received on account of the Scheme or Fund shall be deposited.

(2) The Fund shall comprise the balance from time to time of-

- (a) the contributions of each contributor paid pursuant to Rule 4 (1).
- (b) the contributions of the Commission paid pursuant to Rule 4 (7).
- (c) any other monies paid by the Commission pursuant to Rule 4 (8).
- (d) any other monies paid by the Commission pursuant to Rule 15.
- (e) any other benefactions received for the purpose of the Fund.
- (f) any income, profit, capital gain, or any increment whatsoever arising from or in respect to the Fund or investment thereof or any part thereof which shall accrue and come to the hand of the Trustees.

BUT shall exclude any portion of the aforesaid monies comprising the Fund as shall have been properly disbursed by the Trustees to persons entitled to payment thereout pursuant to these Rules.

Membership

3. (1) Subject to these Rules, a male employee who has attained the age of 21 years and has completed three years continuous employment as an employee shall be eligible to make application for membership of the Scheme and to become a contributor but provided that whereupon acquisition of any Undertaking by the Commission a male employee on wages with such Undertaking continues to be employed as an employee of the Commission then his previous employment shall be deemed to be employment as an employee of the Commission for the purposes of this Rule.

(2) No person shall be eligible to membership or to continue in membership if he is or shall become a participant in the State Government Superannuation Fund (or any other Fund or Scheme for the purpose of providing endowment retirement, death or like benefits under which the Commission has agreed or is committed to make any contribution of any nature in respect of such participation, but excepting the superannuation scheme constituted under Section twenty-nine A (29A) of the State Electricity Commission Act, 1945–1973.

(3) Application for membership shall be upon, and in accordance with procedures described in, Forms provided for the purpose, by the Commission.

(4) An employee whose application to become a contributor is received on or before the 1st December 1973, will be accepted for membership of the Fund for full death and disability benefits as from the certified date of acceptance of his application if he is at work on normal full-time duty on that date or otherwise from the first day thereafter on which he is at work on normal full-time duty.

(5) An employee whose application for membership is not received until after the 1st December, 1973, will subject to these Rules be admitted as a contributor on the first day of the pay period commencing on or immediately after the certified date of acceptance of his application but any such employee shall when so applying to become a contributor submit such evidence of health as the Trustees may require. If the evidence of health submitted in respect of any such employee indicates that his health does not in the opinion of the Trustees allow of his admission to membership to the Scheme in its current form then the Trustees in their discretion may refuse the application or allow the same in writing, subject to such special express conditions they may impose as are consistent with currently accepted sound actuarial practice relevant to this Scheme.

(6) An employee on making application for membership and on acceptance as a contributor shall thereby be deemed to have approved of and be bound by the Rules and any subsequent admendments thereto.

Contributions

4. (1) Each contributor shall (subject to the Rules) contribute weekly such sum, appropriate to his age on the day that his weekly wages are normally paid, as set out in Schedule "A" hereto.

(2) Contributions shall be deducted from the wages of a contributor by the Commission when each wages payment is made and all such contributions shall be paid to the Trustees for the purposes of the Fund.

(3) In the event that by reason of authorised leave or absence a contributor liable for the payment of any weekly contributions shall not be entitled to any or to any sufficient wages in any week so as to allow deduction of the full contribution in such week then unless his liability for any contribution shall have been suspended, satisfied or terminated under and in accordance with any other provision of these Rules the contributor shall continue to be a contributor and shall pay his contribution and any arrears thereof in such manner as shall be required by the Trustees.

(4) The Trustees may at their absolute discretion permit any contributor who shall have applied for such permission before becoming three weeks in arrears in his contributions, to suspend payment of contributions to the Fund for a period of not more than twenty-six successive weeks if they be satisfied that the payment of such contribution is causing hardship to the contributor. Any period during which contributions are so suspended will not form part of the contributor's period of contribution to the Fund for the purposes of computing of benefits to which such contributor may subsequently become entitled from the Fund unless and except to the extent that any contributions suspended under this Rule shall have been made good by payment by the contributor or on his account or by deductions arranged from his wages, prior to the date of accrual of any such benefit and before expiry of any suspended payment period allowed by the Trustee under this Rule.

(5) A member shall cease to be a contributor liable or entitled to contribute to the Fund except to the extent of any then outstanding liability therefor upon any of the occurrences—

- (a) Upon expiry of 14 days' written notice of a contributor of his desire to withdraw from the Scheme.
- (b) Upon the contributor ceasing to be eligible for membership by virtue of the provisions of Rule 3 (2).
- (c) Upon the contributor ceasing to be employed by the Commission on wages.
- (d) Upon the contributor ceasing to be an employee of the Commission by reason of—
 - (i) retirement,
 - (ii) death of the contributor,
 - (iii) a declaration by the Trustees that the Contributor is suffering from disability,
 - (iv) the contributor resigning from employment with the Commission,
 - (v) the contributor is retrenched,
 - (vi) the contributor is dismissed.

(6) A Contributor who ceases to be liable to contribute to the Fund upon the occurrences specified at Rule 4 (5) shall (subject to any other express provisions of these Rules) concurrently cease to be a member and likewise may only be re-admitted to membership upon becoming re-eligible to contribute to the Fund in accordance with these Rules and if the Trustees in their absolute discretion (and subject to such conditions as they may specify) shall so allow.

(7) The Commission shall from time to time pay to the Fund out of The State Electricity Commission Account such amounts as shall in the aggregate thereof equal one and one half times the then aggregate of all monies paid into the Fund by way of employee members contributions in accordance with these Rules and at such rates as shall from time to time be specified in Schedule "A" hereto.

(8) When at any time the Commission shall reasonably be satisfied that monies by way of benefits or repayments are due and payable out of the Fund (otherwise than upon determination of the Fund) and that such monies are not, or cannot within a reasonable time be made available from the Fund then the Commission shall make such advances to the Fund to the extent requisite to enable payment of such due benefits or repayments. All such advances made pursuant to this Rule shall be by way of loan to the Fund and shall remain a debit owing to the Commission repayable on demand or to be set off against any amounts payable by the Commission to the Fund pursuant to Rule 4 (7) or otherwise dealt with as the Commission by notice to the Trustees may elect. The obligations of the Commission under this Rule shall be subject to and shall not preclude any action open to the Commission pursuant to or impose any greater obligation on the Commission than is imposed by Rule 21.

Trustees

- 5. (1) The Scheme shall be administered by Trustees consisting of-
 - (a) The Secretary of the Commission for the time being or in the event of his absence or inability to attend by the person for the time being acting in that office.
 - (b) two other permanent officers of the Senior Administrative Staff of the Commission to be appointed by and in accordance with a resolution of the Commission.

(2) All meetings of the Trustees shall be held at such regular intervals as the Trustees shall resolve and any extraordinary meeting shall be convened by the Secretary of the Commission by written notice to all other members. The Secretary shall convene any extraordinary meeting upon written request therefor by any two Trustees.

(3) At all meetings of the Trustees—

- (a) The Secretary of the Commission, or the person acting in that office for the time being shall be Chairman.
- (b) Any two Trustees shall form a quorum.
- (c) All questions shall be decided by a majority of votes and in the event of an equality of votes the subject motion shall be taken to be disallowed.
- (d) The Chairman or officer acting in that capacity shall have a casting as well as a deliberative vote.

(4) The Trustees shall not be entitled to any remuneration or commission by way of reward for their services in administering the Scheme and nor shall the Commission be entitled to any reimbursement for the ordinary expenses arising from or incidental to such facilities and services as it shall make available to the Trustees or to the benefit of the Scheme unless these Rules expressly otherwise provide but both the Trustees or the Commission shall be entitled to such extraordinary or out of pocket expenses. Otherwise any other costs and expenses shall only be allowed upon their application to and as any Court of competent jurisdiction shall allow.

(5) No Trustee shall as a Trustee of the Fund and Scheme or in respect of the exercise of any rights, powers, duties or discretions hereunder incur any personal responsibility or be liable for any act or omission whatsoever except a breach of trust knowingly and intentionally suffered or committed, by him.

(6) Subject to Rule 5 (5) the Commission shall indemnify the Trustees against all liabilities incurred by them in the execution or attempted execution or the nonexecution of their trusts, authorities, powers and discretions hereunder and against all proper legal and other costs charges and expenses of administering or winding up the Scheme (to the extent these are not paid by the Commission) and otherwise performing their duties under these Rules. The aforesaid indemnity shall without affecting the generality of the foregoing apply to any payment made to any person whom the Trustees bona-fide believe to be entitled to the same and further shall indemnify the Trustees and the Fund against any loss, damage or liability that either or both shall suffer by reason of any act, omission or neglect of the Commission in that capacity (if any) of Custodian, Trustee or of any act, omission or neglect of any person provided by the Commission pursuant to Rule 6 (6).

Administration

6. (1) The Trustees shall keep or cause to be kept complete records of contributors, accounts and any other matter necessary for the proper working of the Scheme and once in every year commencing in 1974 shall cause to be prepared a statement of the accounts of the Fund and which shall be subject to audit by the Auditor-General of Western Australia who shall have access to all books, papers, vouchers, accounts and documents whatsoever relating to the Fund or the operations thereof and who shall certify in writing to the Trustees their result of such audit. The audit report shall be available for inspection by the Commission and by members.

(2) The Trustees may by resolution or by writing under their hand delegate any of their authorities, powers and duties to one or more of their body as they see fit.

(3) The Trustees shall have absolute discretion in the exercise of any authorities, powers and discretions conferred upon them under these Rules.

(4) The Trustees may appoint the Commission to be, and to hold in its name as Custodian Trustee in trust for the Trustees, investments in such form and in such manner as the Trustees shall direct.

(5) The Trustees or the Commission shall maintain strict confidence of all information disclosed to them in connection with the administration of the Scheme and all the matters relating thereto.

(6) The Commission shall provide and place at the disposal of the Trustees, free of charge to Trustees or the Fund, such facilities, accommodation, staff or other assistance such as the Trustees shall reasonably and ordinarily require in order to properly carry out the power and duties imposed upon them by their function as Trustees and by these Rules.

Appointment of Actuary and Actuarial Investigations

7. (1) The Trustee may appoint as Actuary to the Fund any person being a Fellow or an Associate of the Institute of Actuaries of Australia and New Zealand or any other person as in the opinion of the Trustees shall have equivalent actuarial

qualification. Such appointment shall be on such terms as the Trustees shall think fit and the Trustees may at any time and from time to time remove any such Actuary and appoint another in his stead. The remuneration paid to any Actuary appointed pursuant to this Rule by the Trustees shall be deemed to be part of the general expenses of the Commission incurred in the administration of the State Electricity Commission Act 1945 as amended from time to time.

(2) At such time or times as the Trustee shall decide and in any event at not later than 30th day of June, 1976 and thereafter at not longer than five yearly intervals, an actuarial investigation as to the state and sufficiency of the Fund shall be made and the Actuary shall be afforded every facility and all information by the Commission and the Trustees to enable full and proper investigation as the Actuary shall require.

(3; The Actuary making the investigation shall report to the Trustees and to the Commission the result of his investigation and shall state whether any increase or reduction is necessary or desirable in the rates of contributions payable to the Fund or in the proportion payable by the Commission and where the Fund is found to be more than sufficient to re-imburse the Commission in respect of any advances to the Fund made pursuant to Rule 4 (8) in addition to providing for the payments and benefits which are a charge upon the Fund he shall also state what additional benefits (if any) could in his opinion be provided out of the Fund. In the light of any advice or report of the Actuary the Trustees may at their discretion increase the amounts to be paid to persons then or in the future entitled by way of benefit or may increase contributions but provided that no increase in benefits or contributions shall be made without the consent of the Commission. Any increase in contributions or benefits made in accordance with the requirements of this Rule shall be deemed to be amendments to these Rules so resolved by the Commission.

Investment of Funds

8. The Trustees shall at their discretion invest all or any part of monies from time to time in the Fund, but excluding any part thereof reasonably proper to be retained for the purposes of the Scheme and also excluding any part thereof as shall represent outstanding advances made by the Commission to the Trustees pursuant to Rule 4 (8), in any manner in which Trustees are authorised to invest trust monies under the Trustees Act 1962 and also in Debentures or Inscribed Stock issued by the Commission pursuant to the provisions of the State Electricity Commission Act 1945 or as both the aforesaid Acts may from time to time be amended.

Benefits

Retirement

9. When a contributor at his election retires from employment with the Commission on or after attaining his sixtieth birthday there shall be payable to him from the Fund a sum calculated at the rate of \$200.00 for each of his contribution years of *pro rata* for any part year and calculated to the nearest dollar.

Death

10. Upon the death of a contributor before his attaining his sixty-fifth birthday, then subject to sub-rules (c) and (d) of this Rule a benefit shall be payable out of the Fund in the manner provided in Rule 11 and computed as follows—

- (a) If the contributor dies leaving dependants, that sum that would have been payable to him as if he had continued as a contributor under Rule 9 until attaining his sixty-fifth birthday but provided that where such sum shall thereby be less than \$2,000.00 then the Trustees may at their absolute discretion pay out from the Fund to any dependants being the widow, child or parent of the deceased contributor such further monies as together with the sum which but for this proviso would be payable under this sub-rule 10 (a) shall not exceed \$2,000.00 in total.
- (b) If the contributor dies having no dependants, that sum calculated at the rate of \$200.00 for each of his contribution years or *pro rata* for any part year and calculated to the nearest dollar.
- (c) In the event of the death of a contributor by suicide (whether whilst same or insane) before he shall have attained and be entitled to credit for not less than one contribution year and leaving dependants, then the death benefit payable upon the death of such contributor shall be limited solely to the sum calculated in accordance with Rule 10 (b), and as if he had died leaving no dependants.
- (d) In the event of the death of a contributor whose admission to membership was made subject to any qualified or conditional death benefit as a condition of such admission pursuant to Rule 3 (5) then the death benefit

payable upon the death of such contributor shall be in accordance with such qualifications or conditions as were expressed in writing to the member at the time of his admission or re-admission as the case may be.

Payment of Death Benefits

11. In the event that pursuant to the provisions of Rule 10, any monies become payable out of the Fund then the Trustees may in their discretion pay all or any of such monies either in a lump sum or by instalments or partly in a lump sum and partly by instalments—

- (a) to such one or more of the dependants (if any) of the contributor and in such proportions as the Trustees in their discretion shall determine; or
- (b) if in the opinion of the Trustees the contributor died not leaving dependants then to the executor to whom probate of the Will or the Administrator to whom Letters of Administration of the estate of the contributor has been granted;
- (c) where after a period considered by the Trustees to be reasonable but not being less than one year after the death of a contributor who so far as the Trustees are of reasonable opinion died leaving no dependants and if probate of the Will or Letters of Administration of the estate of the contributor has not been produced to the Trustee and the Trustees have no notice that application therefor has been made, then the Trustees may at their sole discretion pay part or all of the monies to such one or more of those persons who would have been entitled to a share in the estate of a deceased contributor if he had died intestate.
- (d) If in the reasonable opinion of the Trustees there be no dependants, executor, administrator, or persons entitled to a share of the estate of a deceased contributor if he had died intestate such as affords the Trustees within three years of the death of the contributor any opportunity to exercise any discretion as to the payment out of monies from the Fund in accordance with the preceding provisions of this Rule 11, then the contributor by membership of and contribution to this Scheme and Fund shall be deemed to have agreed, directed and declared that all monies payable out of the Fund upon his death shall be retainable in and for the purposes of the Fund and the Fund and the Trustees shall be discharged from all claims in respect thereof by the contributor or any person claiming through him.
- (e) Notwithstanding anything contained in the Rules the Trustees may pay any monies payable under the Rules in respect of any infant dependant to the person appearing to the Trustees to be the guardian or person having the actual custody or control of such infant or to be the person with whom the infant is residing or to such other person or institution by such instalments and at such time or times as the Trustees shall think fit for the benefit of such infant and the receipt of such person or the appropriate official of such institution shall be a good discharge to the Trustees for the monies so paid and the Trustees shall not be bound to see the application thereof.

Disability

12. In the event that a contributor before attaining his sixty-fifth birthday has ceased to be employed by the Commission due (in the opinion of the Trustees) to the arising of a condition of disability and provided the contributor after termination of such employment has ceased to receive any payment whatever on account of or incidental to his employment or the termination thereof he thereupon shall be entitled, subject to the provisions of sub-rules (c) and (d) of this Rule 12, to payment out of the Fund of a benefit—

- (a) If this employment shall so cease on or after his attaining his sixtieth birthday, a sum calculated at the rate of \$200.00 for each of his contribution years or *pro rata* for any part year and calculated to the nearest dollar;
- (b) If his employment shall so cease prior to his attaining his sixtieth birthday such sum that would have been payable to him as if he had continued as a contributor under Rule 9 until attaining his sixtieth birthday;
- (c) If the sums payable pursuant to sub-rules (a) or (b) of this Rule 12 shall be less than \$1,000.00 then the Trustees shall pay out from the fund such extra sum as shall be necessary to ensure a minimum payment of \$1,000.00 to the member entitled but provided that the Trustees shall not pay out such extra sum or may recover any such extra sum as shall have been paid out to the extent of any judgment or award obtained by the member or

any dependant of the member under any statute or at common law against the Commission, its servants or agents and in respect of any or arising from the disability;

(d) In the event of the disability of a contributor whose admission to membership was made subject to any express qualification or condition of benefit relating to that disability as a condition of such admission pursuant to Rule 3 (5), then the disability benefit payable upon the event of that disability shall be in accordance with such qualifications or conditions as were expressed in writing to the member at the time of his admission or re-admission as the case may be.

Retrenchment

13. Upon the retrenchment of a contributor out of employment by the Commission, the Trustees shall ascertain the principal amount being the total weekly contributions paid by the contributor or on his account since the commencement of his then current period of membership until the cessation of his employment upon that retrenchment together with interest upon such principal amount determined by reference to the provisions of Schedule "B" of these Rules and upon the cessation of that contributor's employment there shall be payable to him out of the Fund a sum being two and one half times the aforesaid total of principal amount with interest as in this Rule provided. BUT IN THE EVENT that such retrenched contributor shall at any subsequent time be re-employed by the Commission and shall be eligible and shall apply for re-admission as a member and contributor of the Fund and shall be accepted accordingly then it shall be a condition of such acceptance that if the said contributor shall at any time thereafter be entitled to payment of monies out of the Fund, those monies shall be decreased to the extent that any monies previously received by him upon retrenchment pursuant to this Rule shall have exceeded the aforesaid principal amount and interest alone.

Termination of Membership

14. (1) A contributor shall cease to be a member or eligible to continue contribution on and by reason of any of the following events—

- (a) Remains in the employment of the Commission but ceases to be an "employee" within the meaning of that term in these Rules ; or
- (b) Ceases to be eligible for membership upon his participation in any other Scheme or Fund as provided in Rule 3 (2).
- (c) Upon expiry of fourteen days of notice by a contributor of his desire to withdraw from this Scheme.
- (d) Resigns from employment with the Commission before attaining his sixtieth birthday.
- (e) Upon the contributor being the subject of the events provided for in Rules 9, 10, 12 and 13.
- (f) Is dismissed from employment with the Commission.
- (g) At any time, whilst being liable to make contributions as a member, he shall be in arrears in payment of a total of four or more weekly contributions whether the subject weeks be consecutive or otherwise unless his liability to such contributions have been suspended, excused or terminated in accordance with any provision of these Rules.
- (h) He is absent from normal full-time duty without authority for a period exceeding one week but provided that any such absence from duty which is occasioned by a stoppage of work authorised by an organisation within the meaning of the Industrial Arbitration Act 1912–68 or any amendment for the time being thereof or of any other body recognised by the Commission as representing workers of the classification of such contributor, the period of such absence shall be deemed not to be an absence from work without authority for the purpose of this Rule.

(2) In the event a membership is terminated by virtue of the operation of Rules 14 (l) (g) or 14 (l) (h), then provided the Trustees shall have received written application for reinstatement to membership by or on behalf of any such affected member within fourteen days of the date of such termination, they may at their absolute discretion either refuse such re-instatement or may allow the same, subject to prior payment of all arrears of all contributions, (if any), and if so allowed membership shall be restored as if there had been no termination under the said Rules.

(3) If by operation of Rules 14 (1) or 14 (2) or for any other reason a Contributor ceases to be or to be eligible as a contributor or as a member then unless the circumstances are such that express provision is otherwise made in these Rules for any other benefit or payment or other resolution then the contributor shall be entitled upon such event to payment out of the Fund of a sum being the principal amount comprising the total weekly contributions paid by the Contributor or in his account since

the commencement of his then current period of membership until the occurrence of such event together with interest upon such principal amount determined by reference to the provisions of Schedule "B" of these Rules.

Variation of Benefits and Payments

15. The Commission in its absolute discretion may from time to time make extra payments or contributions not otherwise specified in these Rules into the Fund to the account of any contributor or class of contributors or generally, or to enable payment from the Fund of additional benefits or payments to those provided in these Rules either to any specified contributor or class of contributor or generally as it may direct but provided that all such additional benefits or payments shall be payable only out of such extra payments or contributions made by the Commission under this Rule unless the Trustees in exercise of the discretion conferred upon them by Rule 7 (3) agree (but subject to all the provisions of these Rules) to allow any such additional benefits or payments under this Rule 15 to be further supplemented out of the Fund.

Withholding of Benefits

16. If any contributor shall be in any way indebted to the Commission or the Fund or the Trustees at the time any benefit or payment becomes payable to him under the Rules, the amount of such indebtedness may if the Commission so requires or the Trustees so decide be deducted from any benefit payable to or in respect of him and be paid to the Commission or the Trustees or retained in the Fund as the case may require. If the amount to be paid out of the Fund to the said contributor or beneficiary exceeds the amount of such indebtedness, the contributor or beneficiary shall be paid the balance of the amount after deduction of the amount of such indebtedness.

Suspension from Employment

17. (1) If a contributor is suspended from employment with the Commission as an employee in circumstances not otherwise provided for under these Rules and the Commission is required to resolve such suspension by resolution either to reinstate or to dismiss the contributor then in the event—

(a) the contributor is reinstated to duty-

either by such resolution or by reason of any direction for reinstatement made upon any appeal brought by the contributor pursuant to the provisions of the State Electricity Commission Act 1945 as amended, any contributions payable by him in respect of the period of such suspension shall be deducted from his wages and be paid to the Trustees and contributions not paid during the period of any suspension shall not be treated as arrears but shall be paid by him or on his account within four weeks of his reinstatement.

- (b) the contributor—
 - (i) instead of being reinstated is dismissed,
 - (ii) dies or becomes disabled or reaches his sixty-fifth birthday before the Commission shall have resolved to dismiss or to reinstate him but the Commission subsequently resolves that he would have been dismissed,
 - (iii) dies or suffers disability or reaches his sixty-fifth birthday before the Commission resolves to dismiss or to reinstate him but the Commission subsequently resolves that he would have been reinstated,

then his service shall be deemed to have continued up to the date of his death; disability, or reaching his sixty-fifth birthday as the case shall be and he shall be taken to have died or as the case requires become disabled or reached his sixty-fifth birthday while he was still an employee and the Commission shall pay into the Fund the amount which it would have paid in respect of him had he not been suspended and the amount of his contributions which were not paid during the period of his suspension shall be deducted from any amounts to be paid out of the Fund to or in respect of him.

(2) Notwithstanding any other provision of these Rules whenever any contributor is dismissed (whether incidental to any suspension or otherwise) then provided he shall have filed notice of appeal against such dismissal in accordance with the provisions of the State Electricity Act 1945 as amended and further provided that such appeal shall result in an order directing his reinstatement THEN his membership shall be deemed to have continued uninterrupted and his contributions deemed to have been duly paid (but without relieving him of liability for payment therefor) for the period of his dismissal and until the date of his reinstatement or until the date of the event of his retirement on attaining his sixty-fifth birthday, or his death, or disability if any such event should occur prior to the making on such appeal of a subsequent order for his reinstatement.

Postponement of Payment

18. Notwithstanding anything contained in the Rules, the Trustees may-

(a) require any contributor or beneficiary to supply such information, certificates or other proofs as the Commission shall think fit before any payment is made to any such person.

Defer the payment of any benefit payable pursuant to Rules 10 or 12 for a period not exceeding six months after the happening of the event upon which the benefit became payable, but provided that where written requests for the proofs specified in sub-rule 18 (a) has been made within the said six months, then payment may be deferred for such further time as the Trustees may require to receive, examine and assess the same.

Benevts not Assignable

19. The benefits to which any contributor or beneficiary may become or be entitled in the Fund are personal and non-assignable and if any contributor or beneficiary becomes of unsound mind or becomes bankrupt or assigns his estate for the benefit of his creditors or does or suffers any act or thing whereby his said benefits or any part thereof would if belonging absolutely to him become vested in or charged in favour of any other person or a corporation (other than the Trustee) any right title or interest of that contributor or beneficiary therein shall forthwith determine and those benefits shall henceforth be held by the Trustee Upon Trust to pay or apply the same in the absolute discretion of the Trustees to or for the benefit of that contributor or beneficiary or his dependants or any of them.

General

Alteration of Rules

20. The Rules may be altered, amended or added to at any time by a resolution passed by the Commission but before any such resolution shall be passed, the Commission shall secure from the Trustees and consider their written advice as to the necessity, desirability for effect or consequences of any such proposed resolution and where such resolution shall have the effect of increasing any benefit or payment payable out of the Fund the Trustees before giving their advice as aforesaid shall seek the opinion of an Actuary upon the subject matter in manner provided in Rule 7 (2).

Termination of Fund

21. If the Commission shall from any cause whatsoever permanently cease its operations or if the Commission resolves that it is impracticable or inexpedient to continue its contributions or for any other reason resolves to discontinue the Scheme and so notifies the Trustees the Scheme shall upon receipt of such notice be discontinued and the assets of the Fund shall be realised by the Trustees and the proceeds shall be distributed by the Trustees, in the following order of priority of distribution.

- (a) To all persons entitled to payment out of the Fund at the time of such determination in the following order—
 - (i) persons entitled under Rule 10.
 - (ii) persons entitled under Rule 12.
 - (iii) persons entitled under Rule 9.
 - (iv) persons entitled under Rule 13.

and within each of the above classes of persons in order of the dates of accrual of their respective entitlements, and thereafter.

(b) To all members other than the persons specified under Rule 21 (a) in an equitable and just apportionment having regard to the then total contribution years standing to the credit of each such person, and all persons upon payment under this Rule shall accept the payment allotted to him by the Trustees in full discharge of all claims in respect of the Fund. The decision of the Trustees in respect of any such benefit shall be final and conclusive.

Expectation of Benefits not to Increase Damages

22. The benefits to which a contributor or other person might become, or claim to be, entitled under the Rules shall not be used as a ground for increasing damages in any action brought by such contributor or his personal representative or any other person against the Commission or its servants or agents in respect of the dismissal of or any injury or negligence causing the death of any person who is or has been a contributor.

THE TABLE

SCHEDULE "A"

RATES OF CONTRIBUTION PAYABLE BY EMPLOYEES

Age at D	ate of	Joining	g		Weekly Amount of Contributions \$
Up to 29				 	0.50
30-34				 	0.60
35-39				 	0.70
4044				 	0.80
45 - 49				 	0.90
50 - 54				 	1.00
55 - 59				 	1.10
6064				 	1.20

THE TABLE

SCHEDULE "B"

TABLE FOR CALCULATION OF INTEREST

Amounts stated in the Rules as being subject to the addition of interest in accordance with this table shall be determined by multiplying the principal amount by the appropriate factor in the following table, and rounding off the result to the nearest dollar:---

Years			Factor	Years			Factor
0		 	$1 \cdot 02$	22		 	1.38
1		 	$1 \cdot 04$	23		 	$1 \cdot 40$
2		 	$1 \cdot 06$	24		 	$1 \cdot 42$
3		 	$1 \cdot 08$	25		 	1.44
4		 	$1 \cdot 10$	26		 	1.46
5		 	$1 \cdot 12$	27		 	$1 \cdot 48$
6		 	$1 \cdot 14$	28		 	$1 \cdot 50$
7		 	$1 \cdot 16$	29		 	$1 \cdot 52$
8		 ,	$1 \cdot 17$	30		 	$1 \cdot 54$
9		 	$1 \cdot 18$	31		 	$1 \cdot 56$
10		 	$1 \cdot 20$	32		 	$1 \cdot 58$
11		 	$1 \cdot 21$	33		 	$1 \cdot 60$
12		 	$1 \cdot 22$	34		 	$1 \cdot 61$
13		 	$1 \cdot 24$	35		 	$1 \cdot 62$
14		 	$1 \cdot 25$	36	••••	 	$1 \cdot 63$
15	····· ·	 	$1 \cdot 26$	37	,	 	$1 \cdot 64$
16		 	$1 \cdot 28$	38		 	$1 \cdot 65$
17		 	$1 \cdot 30$	39		 	$1 \cdot 66$
18		 	$1 \cdot 32$	40		 ···•	$1 \cdot 67$
19		 	$1 \cdot 34$	41		 	$1 \cdot 68$
20		 	$1 \cdot 35$	42		 	$1 \cdot 69$
21	, 	 	$1 \cdot 36$	43 or r	nore	 	$1 \cdot 70$

Years = the total of whole completed contribution years.

Note: This table is based on 4% interest compounded annually.

UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT, 1911-1970.

Premier's Department, Perth, 26th November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council, acting pursuant to the provisions of Section 33 of the University of Western Australia Act, 1911-1970 has been pleased to approve of the Statutes made by the Senate of the University of Western Australia and set out in the Schedule hereunder.

> W. S. LONNIE, Under Secretary.

Schedule.

AMENDING STATUTE No. 2 OF 1973.

1. AMENDMENT TO STATUTE No. 8-THE FACULTIES:

Delete existing Clause 9 and substitute-

9. The Faculty of Law shall consist of the professors, lecturers and other full-time members of the teaching staff of the Law School; the part-time lecturers in Law; the part-time lecturers in the course for the Barristers' Board Examination; one person nominated by the Law Society of Western Australia; one person nominated by the Barristers' Board of Western Australia; two members of the Blackstone Society of the University enrolled in the Faculty of Law elected annually by the members of that Society, and such other persons as may from time to time be appointed by the Senate on the nomination of the foregoing and on the recommendation of the Professorial Board.

2. AMENDMENT TO STATUTE No. 11-ACADEMIC DRESS:

Statute No. 11-Academic Dress is revoked and the following substituted-

- 1. The official dress of this University shall be as follows-
 - (a) The Chancellor's gown shall be a black silk gown faced with white silk and trimmed with gold braid down each front with a fiap collar at the back faced with white silk and trimmed with gold braid and with open sleeves fully lined with white silk, trimmed with gold braid and turned back to form a triangle bisected by two loops of gold cord from the shoulders. The Chancellor's cap shall be a black velvet trencher cap with gold tassel and button and trimmed with three centimetres gold braid.
 - (b) The Pro-Chancellor's gown shall be a black silk gown faced with white silk and trimmed with gold cord down each front with a fiap collar at the back faced with white silk and trimmed with gold cord and with open sleeves fully lined with white silk, trimmed with gold cord and turned back to form a triangle bisected by a loop of gold cord from the shoulders. The Pro-Chancellor's cap shall be a black velvet trencher cap with gold tassel and button and trimmed with one centimetre gold braid.
 - (c) The Vice-Chancellor's gown shall be a black silk gown faced with white silk and trimmed with silver braid down each front with a fiap collar at the back faced with white silk and trimmed with silver braid and with open sleeves fully lined with white silk, trimmed with silver braid and turned back to form a triangle bisected by two loops of silver cord from the shoulders. The Vice-Chancellor's cap shall be a black velvet trencher cap with silver tassel and button and trimmed with three centimetres silver braid.
 - (d) The gown for members of the Senate shall be the habit of their degrees or a black stuff gown similar to that worn by graduates holding the degree of Master but with a plain black collar and with the sleeves looped up with black braid from the shoulders and a black cloth trencher cap.
- 2. The academic dress for graduates of this University will be-

Gowns:

Bachelors: Black stuff or silk gown similar in shape to that worn by Bachelors of Arts of the University of Cambridge.

- Masters: Black stuff or silk gown similar in shape to that worn by Masters of Arts of the University of Cambridge.
- Doctors of Philosophy: Black silk gown as prescribed for Masters but with facings of scarlet silk ten centimetres wide the full length of the front.
- Doctors (Other than of Philosophy): Gown of scarlet cloth of the Cambridge Litt.D. pattern with facings ten centimetres wide the full length of the front and fully lined sleeves of silk. The facings of the gown and the linings of the sleeves shall be of the colour proper to the degree as hereinafter prescribed.

Hoods:

- All hoods shall be of the simple plain cut shape similar to the hood worn by Bachelors of Arts of the University of Oxford and shall be lined with silk of the colour proper to the degree as prescribed hereinafter.
- Bachelors: Black silk hood lined with silk of the prescribed colour and edged with white silk three centimetres wide.

Masters: Black silk hood lined with silk of the prescribed colour.

Doctors of Philosophy: Black silk hood lined with scarlet cloth.

Doctors (other than of Philosophy): Hood of scarlet cloth lined with silk of the prescribed colour.

Caps:

Bachelors and Masters: Black cloth trencher cap.

Doctors (including Doctors of Philosophy): Black velvet trencher cap.

3. The academic dress for undergraduates of this University shall be a plain black stuff gown with a band of silk one centimetre wide of the colour appropriate to their degrees, placed horizontally at the level of the breast on each facing of the gown, and a black cloth trencher cap.

4. (a) The colours of the silk linings and facings of the dress for degrees shall be as determined by the Senate from time to time and shall be defined by reference to the British Colour Council Dictionary of Colour Standards (2nd Edition 1951).

(b) Until otherwise prescribed the colours shall be as follows:

(i) Agriculture—Bronze (B.C.C. 116).

Architecture—White (B.C.C. 1).

Arts-Royal Blue (B.C.C. 197).

Building Science-Maize (B.C.C. 5).

Business Administration-Mauve (B.C.C. 225).

Commerce-Tuscan Yellow (B.C.C. 233).

Dental Science-Silver Grey (B.C.C. 153).

Economics-Flamingo (B.C.C. 207).

Education—Sky Blue (B.C.C. 162).

Engineering—Gold (B.C.C. 114).

Japanese Studies-Gold Brown (B.C.C. 74).

Law-Royal Purple (B.C.C. 110).

Medical Science-Rose Pink (B.C.C. 32).

Medicine-Ruby (B.C.C. 38).

Music-Peacock Blue (B.C.C. 120).

Psychology-Sky Green (B.C.C. 101).

Science-Emerald Green (B.C.C. 213).

Science Education-Jade Green (B.C.C. 122).

Social Work—Spectrum Orange (B.C.C. 57).

Surgery-Ruby (B.C.C. 38).

- (ii) Doctoral gowns and hoods-Scarlet (B.C.C. 208).
- 3. AMENDMENT TO STATUTE No. 15-PUBLIC EXAMINATIONS BOARD:

Delete Clause 2 (a) and substitute new paragraph 2 (a).

2. (a) the Vice-Chancellor or his nominee, the Director-General of Education or his nominee, the Head of the University Department of Education or his nominee, and the Executive Officer of Public Examinations, ex officio.

The Common Seal of the University of Western Australia was hereto affixed by authority of the Senate— Attested by—

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA

Tenders for Government Supplies

Date of Closing
1973
Dec. 6
Dec. 6
Dec. 6
Dec. 6
Dec. 13
Dec. 13
Dec. 13
Dec. 13
Dec. 20
Dec. 20
Dec. 20
Dec. 20
Dec. 20
Jan. 10
Jan. 10
Jan. 24
Dec. 20
Dec. 20

† Documents also available for inspection only at W.A. Government Tourist Bureau Offices. Melbourne and Sydney.

The Manager,

W.A. Government Travel Centre,
92 Pitt Street,
Sydnoy, N.S.W. 2000.

The Manager, W.A. Government Travel Centre, 2 Royal Arcade, Melbourne, Victoria 3000.

For Sale by Tender

Date of Advertising	Schedule No.	For Sale	Date of Closing
1973			1973
Nov. 16	934A/1973	Motor Launch ' Vlaming ' 40 ft. L.O.A. x 12 ft. Beam x 3 ft. Draught. 10 Tons	
	/ · - ·	displacement-Speed 10 knots. Timber construction, at Fremantle	Dec. 6
Nov. 23	942A/1973	Broomwade Air Compressor, Trailer mounted (PW 162) at East Perth	Dec. 6
Nov. 23	943A/1973	Fiat Front End Loader with extra equipment (PW 304) at East Perth	Dec. 6
Nov. 23	944A/1973	'Finsbury' Centrifugal Pumping Plant (2 in.)-Mounted (PW 258) at East	Dec. 6
	. ,	Perth	
Nov. 23	949A/1973	1967 Holden Utility (UQE 629) 1960 Bedford 3 Ton Truck (UQE 749) at Gnangara	Dec. 6
Nov. 23	950A/1973	HQ Belmont Holden V8 Sedan (UOH 931) at Maylands	Dec. 6
Nov. 23	952A/1973		Dec. 6
Nov. 23	953A/1973	Friction Winches (4 only) with A.E.C. 415/440 Volt Hz Electric Motors at	Dec. 6
	,	East Perth	
Nov. 23	954A/1973	1970 Landrover Truck 109 in. W/B (PW 1739); Bedford 5 Ton Truck (PW	Dec. 6
	,	1736) at East Perth	
Nov. 23	945A/1973	Holden Station Sedan (PW 1479) at Wyndham	Dec. 13
Nov. 23	946A/1973	Holden 1 Ton Utility (MRD 401) at Kununurra	Dec. 13
Nov. 23	947A [′] /1973	Holden Utility (MRD 251) at Port Hedland	Dec. 13
Nov. 23	948A/1973	Aveling Barford 10/12 Ton Roller (MRD 34) at East Perth	Dec. 13
Nov. 30	959A/1973	Scrap Batteries at East Perth	Dec. 13
Nov. 30	960A/1973	Scrap Batteries at East Perth	Dec. 13
Nov. 30	967A/1973	Scrap Metal-Telephone Wire-Motor Batteries-U/S Electric and Oil Stores	
	,	at Royal Street, East Perth	Dec. 13
Nov. 30	968A/1973	Unserviceable Motor Tyres and Tubes at Royal Street, East Perth	Dec. 13
Nov. 30	969A/1973	Rotary Hoe 50 in. cut (FD 1226) at Gnangara	Dec. 13
Nov. 30	970A/1973	"Anderson" Steam Cleaner (MRD 651) at East Perth	Dec. 13
Nov. 30	971A/1973	Wacker Rammer (MRD 401) at East Perth	Dec. 13
Nov. 30	972A/1973	Holden Station Sedan (UQI 425) Re-called at East Perth	Dec. 13
Nov. 30	973A/1973	"Coates "72T Vibrating Roller (MRD 600) at East Perth	Dec. 13
Nov. 30	974A/1973	McCulloch Chain Saws (8 only) Black and Decker 240V Electric Drills (2 only)	
		at Como	Dec. 13
Nov. 30	976A/1973	"Stalker "Pumps : Villiers Engines : Valves : Hand Trolleys : Roo Guard :	
	1	7 h.p. Engines : Engine Parts : Misters : Sprayers : Jacks : Universal Bars :	
		Canopies: Tyres : Batteries : etc. at Bushmead	Dec. 13
Nov. 30	979A/1973	Prefabricated Cool Room (At Shenton Park)	Dec. 13
Nov. 30	975A/1973	Houses Nos. 1, 2, 3 and 4 at Katanning Residential Reserve 22441	Dec. 20

Tenders addressed to the Chairman, State Tender Board, 74 Murray Street, Perth, will be received for the abovementioned schedules until 10 a.m. on the dates of closing. Tenders must be properly endorsed on envelopes otherwise they are liable to rejection. Tender forms and full particulars may be obtained on application at the Tender Board Office, 74 Murray Street, Perth and

at points of inspection.

No Tender necessarily accepted.

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA-continued

Accepted Tenders

Schedule No.	Contractor	Particulars	Department Concerned	Rate
225A/73	Various	Supply Vacuum Cleaners and Polishers from 22/11/73 to 21/11/74	Various	Details on application
61A/73	Plasser Pty. Ltd	Supply one only Points and Crossing Tamp- ing Machine as specified	W.A.G.R	For the sum of \$141,70
$66A/73 \\ 05A/73$	Musgroves Ltd Various	Supply 66 only Pianos as specified Supply Drafting, Photographic and Plan Printing Material from 1/12/73 to 30/11/74	Education Various	At \$781 .25 each Details on application
41A/73 54A/73 45A/73	Varions Sandover McLeans Ltd. Avery Guhl Pty. Ltd.	Supply Wheels and Axles as specified Supply Sewn Spades as specified Supply 'Y' Suction Catheters as specified	W.A.G.R W.A.G.R Royal Perth Hospital	Details on application At \$683 per ton Details on application
$47A/73 \\ 71A/73$	Graham Hart P/L Digital Equipment Pty. Ltd.	Supply Chemical Storage Tanks as specified Supply Mini Computer as specified	M.W.B Education	Details on application For the sum of \$64,000
04A/73	Polyplastic Pty. Ltd.	Supply Plastic Tubes and Caps for Gamma Counting from 1/2/74 to 31/1/75	Royal Perth Hospital	At \$55 per 1,000
12A/73	Chamberlain John Deere Pty. Ltd.	Supply Seven only Tractors as specified	M.R.D	At \$4,968 each
04A/73	A. A. Firns & Co	Supply 40,000 cu. yd. Sand Fill Material as specified	M.R.D	At 39 cents per cu. yd
81A/73	Shire of Carnarvon	Purchase and Removal of 4 wheel Low Loader Trailer UQV 591 at Carnaryon	M.R.D	For the sum of \$400
86A/73	Soltoggio Bros	Purchase and removal of Albion Prime Mover UQF 590 at East Perth	M.R.D	For the sum of \$838
87A/73	Cooper Motors	Purchase and removal of Holden Utility UQL507 at Derby	M.R.D	For the sum of \$1,00
88A/73	E. & M. Holding	Purchase and removal of Ruhark 5 Ton Trailer UQV 291 at Carnarvon	M.R.D	For the sum of \$124.5
89A/73	Norm Beachey	Purchase and removal of International Dozer UQF 202 at East Perth	M.R.D	For the sum of \$5,579
93A/73	Cholsh Motors	Purchase and removal of Holden Utility UQL 408 at Kununurra	M.R.D	For the sum of \$1,251
94A/73	Cooper Motors	Purchase and removal of Holden Utility UQL 323 at Derby	M.R.D	For the sum of \$1,25
08A/73	L. Wallwork	Purchase and removal of Holden Utility UQL 209 at Port Hedland	M.R.D	For the sum of \$1,350
09A/73	Various	Purchase and removal of Motor Vehicles at East Perth	W.A.G.R	Details on application
14A/73	Various	Purchase and removal of Used Oil at Shen-	M.W.B	Details on Application
315A/73	R. Sutton	ton Park and Welshpool Purchase and removal of Holden Sedan UOC 262 at Port Hodland	M.R.D	For the sum of \$1,510
316A/73	Cooper Motors	UQC 863 at Port Hedland Purchase and removal of Holden Utility UQL 413 at Port Hedland	M.R.D	For the sum of \$1,218
17A/73	Cooper Motors	Purchase and removal of Holden Sedan UQK 697 at Port Hedland	M.R.D	For the sum of \$1,429
42A/73	Cholsh Motors	Purchase and removal of Davleco Vibrating	M.R.D	For the sum of \$25
343A/73	Cooper Motors	Roller UQW 414 at Kununurra Purchase and removal of Holden Utility UOK 762 at Port Hodland	M.R.D	For the sum of \$1,129
44A/73	K. McDonagh	UQK 762 at Port Hedland Purchase and removal of Landrover Van UQG 388 at Broome	Corrections	For the sum of \$559
65A/73	F. Brown	Purchase and removal of Finsbury Pump-	P.W.D	For the sum of \$48
67A/73	T. McGuigan	ing Plant PW289 at East Perth Purchase and removal of Johnson Sludge	P.W.D	For the sum of \$221
94A/73	All Wheel Drive	Pump at East Perth Purchase and removal of Toyota Land- cruiser UQD 299 at South Perth	Agriculture	For the sum of \$1,875

Trugrade P/L.

.... | Supply Sewn Spades

.... W.A.G.R.

GOVERNMENT GAZETTE, W.A.

GOVERNMENT PRINTING OFFICE OF W.A.

TENDERS FOR GOVERNMENT PRINTING

Tenders are invited for supply of the undermentioned stores. Tenders close at Wembley. Monday 10th December. 1973. at 10.00 a.m.

Tender No.	 Particulars of Stores or Service				
XS 478	 50,000 3 part continuous "Plain Listing Paper" interleaved with 9 lb. one time carbon. Sprocketted and crimp outer edges. Perforated and folded every 279 min. Size 279 mm x 330 mm.				
XS 479	 70 Gross of 48 page plain Exercise Books. Size 229 mm x 178 mm. Stock to be used : Reels or flat sheets for inside and flat sheets for cover, all supplied by Government Printer.				
XS 480	 35 Gross of 144 page plain Biology Books. Size 229 mm x 178 mm. Stock to be used : Reels or flat sheets for inside and flat sheets for cover, all supplied by Government Printer.				
XS 481	 18.000 Acknowledgement of Electoral Claim Cards. Printed in black ink on both sides on 199 G.S.M. White System Board. 2 up, 3 to view. Perforate every 93 mm and folded every 279 mm. Sprocketted outer edges				
XS 482	 24,000 forms—Notice of Removal of Name from Roll. To be printed 2 up, 4 to view in black ink on 61 G.S.M. paper one side only. Sprocketted onter edges. To be perforated every 279 mm. Size 279 mm x 329 mm.				

Tenders are to be addressed to the Government Printer, Government Printing Office, Station Street, Wembley, and are to be endorsed with the Tender No.

Tender forms. envelopes and full particulars may be obtained on application at the Government Printing Office, Station Street, Wembley.

ACCEPTANCE OF TENDERS

Tender No.	Particulars of Stores	Successful Tenderer			Amount	
XS 470	20.000 5 part continuous Snap Out Order Forms G.S.1	Lamson Paragon			\$ 1,674.00	
XT 1223	60.000 3 part continuous "Wages—Pay Advice Envelopes" M.R.D. 390	Lamson Paragon			2,670.00	

WILLIAM C. BROWN, Government Printer.

APPOINTMENTS.

(Under section 6 of the Registration of Births, Deaths and Marriages Act. 1961-1965.)

Registrar General's Office.

Perth. 28th November, 1973.

THE following appointments have been approved:---

R.G. No. 37/68.— Mr. Kevin Williams Parsons has been appointed as District Registrar of Births. Deaths and Marriages for the Geraldton Registry District to maintain an office at Geraldton during the absence on leave of Mr. N. W. Ferstat. This appointment dates from 19th November. 1973.

R.G. No. 44/68.— That Mr. Rodney Alan Wahl has been appointed as District Registrar of Births. Deaths and Marriages for the Moora Registry District to maintain an office at Moora during the absence on leave of Mr. P. G. Thobaven. This appointment dates from 19th November. 1973.

> C. A. OCKERBY. Registrar General.

MINING ACT. 1904.

Appointments.

Department of Mines. Perth. 20th November. 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to make the following appointments:—

- Peter Ross Manning as Acting Deputy Mining Registrar. Port Hedland during the absence of the Deputy Mining Registrar. on leave. to date from the 13th November. 1973.
- Senior Constable Douglas Seton Gibb as Deputy Mining Registrar. Menzies and Bailiff of the Kalgoorlie Warden's Court

at Menzies vice Alan Harold Middleton on leave from the 12th November, 1973 to the 23rd December, 1973, inclusive.

MINES REGULATION ACT. 1946.

DENIS COLIN JOHNSON as a Special Inspector of Mines (Ventilation) under Section 6 of the Mines Regulation Act.

It is hereby notified that under the provisions of the Mines Regulation Act. 1946 the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has cancelled the appointment as Special Inspector of Mines (Ventilation) of Delarue David Mainwaring. as from 2nd August. 1973, and the appointment as Special Inspector of Mines of George Ross Guthrie. as from the 28th September. 1973.

COAL MINE WORKERS' (PENSIONS) ACT. 1943-1973.

EDWARD EVAN THOMPSON and JACK EDGAR WATKINS as the respective representatives of the Owners of Coal Mines and of the Employees in the Coal Mining Industry of Western Australia as members of the Pensions' Tribunal for a period of three years from the 24th day of December, 1973.

B. M. ROGERS.

Acting Under Secretary for Mines.

MINES REGULATION ACT. 1946. Appointment.

Department of Mines

Perth. 20th November. 1973. IT is hereby notified for public information that the Minister for Mines. acting pursuant to the powers conferred by the Mines Regulation Act. 1946 has directed the following Special Inspector of Mines (Ventilation) appointed under that Act to act in the several districts. portions of districts and mines as follows:—

Denis Colin Johnson. Special Inspector of Mines (Ventilation) to act throughout the State.

B. M. ROGERS,

Acting Under Secretary for Mines.

COAL MINES REGULATION ACT, 1946-1972.

Mines Department, Perth, 20th November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council, acting pursuant to the provisions of the Coal Mines Regulation Act, 1946-1972, has been pleased to make the regulations set out in the Schedule hereunder.

> B. M. ROGERS, Acting Under Secretary for Mines.

Schedule.

Regulations.

Principal regulations.

1. In these regulations the regulations made under the provi-sions of the Coal Mines Regulation Act, 1946-1972, published in the Government Gazette on the 19th September, 1947, reprinted incorporating all amendments up to and including the 31st August, 1961 pursuant to the Reprinting of Regulations Act, 1954, in the Government Gazette on the 3rd May, 1962, and amended from time to time thereafter by notices so published, are referred to as the principal regulations.

Reg. 215 amended.

2. Regulation 215 of the principal regulations is amended by deleting the passage "six dollars, or the rate of one dollar and twenty cents" in subparagraph (a) of paragraph (3), and substituting the passage "eleven dollars and twenty-five cents, or the rate of two dollars and twenty-five cents".

Reg. 230 amended.

3. Regulation 230 of the principal regulations is amended by deleting the passage "; provided that no recommendation shall be made to increase the rate of relief beyond six dollars per week".

MINES REGULATION ACT, 1946.

Mines Department, Perth, 20th November, 1973.

HIS Excellency the Lieutenant Governor and Administrator acting under the provisions of section 61 of the Mines Regulation Act, 1946-1972 has been pleased to make the regulations set out in the schedule hereunder.

B. M. ROGERS

Acting Under Secretary for Mines.

Schedule.

Regulations.

Principal

Principal 1. In these regulations the Mines Regulation Act Regulations regulations. reprinted in the Government Gazette on the 21st July, 1971 are referred to as the principal regulations.

Reg. 4 2. The principal regulations are substituted. 4 and substituting the following regulation:-2. The principal regulations are amended by revoking regulation

(1) It is hereby declared pursuant to subsection (4) of section 61 of the Act that the provisions of the regulations con-tained in Parts IV to X inclusive and Part XIII are General Rules.

(2) In relation to any particular mine an inspector may by written direction direct that because of the circumstances stated in the direction the provisions of the regulations therein speci-fied shall not apply to that mine, either wholly or to the extent so specified, and thereupon the General Rules applicable to that mine shall be the regulations referred to in subregulation (1) of this regulation subject to that exemption.

(3) A direction given under subregulation (2) of this regulation has effect-

- (a) as from the time it is given; and
- (b) enures until
 - (i) it is disallowed in writing by the Senior Inspector for the district; or
 - (ii) if it is confirmed by the Senior Inspector for the district, it is disallowed or revoked in writing by the State Mining Engineer.

(4) A copy of a direction, confirmation, disallowance or re-vocation given or made under this regulation shall be forwarded to the agent, manager or owner of the mine and to the Mining Division of the Australian Workers' Union.

MINING ACT, 1904

Department of Mines, Perth, 20th November, 1973.

IN accordance with the provisions of the Mining Act, 1904, His Excellency the Lieutenant Governor and Administrator in Executive Council has been pleased to deal with the undermentioned Leases, Authorities to Mine, Lieuses to Treat Tailings and Temporary Reserves.

B. M. ROGERS, Acting Under Secretary for Mines.

The undermentioned applications for Leases were approved, conditionally :----

GOLD MINING LEASES

Goldfield	District	No. of Applications
Broad Arrow Coolgardie Coolgardie East Coolgardie East Murchison Mt. Margaret Mt. Margaret	Coolgardie Kunanalling East Coolgardie Black Range Mt. Malcolm Mt. Margaret	24/2405, 24/2406, 24/2368, 24/2369, 24/2372, 24/2373, 24/2394, 24/2395, 24/2396 15/6195, 15/6222, 15/6224, 15/6225, 15/6232 16/1080, 16/1081 26/6729, 26/6762, 26/6786, 26/6789, 26/6790, 26/6800 57/1227, 57/1228, 57/1229, 57/1230, 57/1231, 57/1232, 57/1233, 57/1238, 57/1239 1900C, 37/1918, 37/1919, 37/1920, 37/1935, 37/1936, 37/1968, 37/1970, 37/2019 38/2602, 38/2603, 38/2609, 38/2610, 38/2689, 38/2690, 38/2697 to 38/2700, 38/2704, 38/2705, 38/2706, 38/2707, 38/2712 to 38/2714, 38/2716, 38/2717, 38/2730, 38/2731, 38/2737
Mt. Margaret	Mt. Morgaus	39/588, 39/605 to 39/607, 39/611, 39/612
Murchison Murchison	Cue Day Dawn	20/2338, 20/2339
Murchison	Day Dawn Meekatharra	21/715, 21/722 51/2115, 51/2128, 51/2129, 51/2130, 51/2131, 51/2132
Murchison	Mt. Magnet	58/1725, 58/1742, 58/1743, 58/1744
North Coolgardie	Menzies	5812Z, 5813Z, 29/5964
North Coolgardie	Yerilla	31/1425 to $31/1442$
Pilbara	Marble Bar	45/1319, 45/1320, 45/1321, 45/1393 to 45/1395, 45/1401 to 45/1416, 45/1418 to
Pilbara	Nullagine	45/1425, 45/1429 to $45/143446/380, 46/393$
Yalgoo		59/1289, 59/1293, 59/1294, 59/1298, 59/1299, 59/1301, 59/1302
Yilgaru		77/4656 to 77/4658
0		

COAL MINING LEASES

Mineral Field	District	No. of Applications
South West		70/1254PP, 70/1255PP, 70/1260PP, 70/1261PP, 70/1271PP, 70/1272PP

MINERAL LEASES

Goldfield	District		No. of Applications
Coolgardie	Coolgardie	15/345	

The undermentioned applications for Gold Mining Leases were refused :----

Goldfield	District	No. of Applications			
East Coolgardie East Murchison Mt. Margaret Murchison Nurchison North Coolgardie North Coolgardie North Coolgardie North Coolgardie North Coolgardie North Coolgardie North Coolgardie	East Coolgardie Lawlers Mt. Malcolm Mt. Malcolm Day Dawn Meekatharra Menzies Ularring Yerilla Niagara	26/6710, 26/6711, 26/6716, 26/6718, 26/6719, 26/6721, 26/6722, 26/6723 36/1405 and 36/1406 37/1912, 37/1913, 37/1914, 37/1915 38/2586 21/710 to 21/713 51/2110 29/5882 to 29/5905, 29/5908 to 29/5918, 29/5923, 29/5925, 29/5927, 29/5940 to 29/5943, 29/5946, 29/5947, 29/5961, 29/5965 30/1224 to 30/1251, 30/1253 to 30/1273, 30/1275 to 30/1320, 30/1322 31/1363 to 31/1390, 31/1419 to 31/1423 40/943, 40/946, 40/949, 40/951 to 40/953, 40/955 to 40/963 59/1275 to 59/1277			

The undermentioned Gold Mining Lease was renewed for a further term of twenty-one years from the 1st January, 1974 :---

	 	Gold	field	 -		No. of Lease
Yilgarn	 			 	 	4342

30 November, 1973.]

MINING ACT, 1904—continued.

The undermentioned Gold Mining Lease has been reinstated :---

Goldfield	District	Name of Lease	No. of Lease	Lessee
North East Coolgardie	Kanowna	Black Swan	27/1605	M. Y. Ravlich

The undermentioned Gold Mining Lease was declared forfeited for breach of labour conditions, and prior right of application is granted under Section 107, subsection (1) :--

Goldfield	No. of Lease	Lessecs	Name of Person to whom prior right of application is granted		
Yalgoo	1207	F. C. O'Callaghan and R. W. Shearer	H. C. Hiatt		

The undermentioned application for a lease under the Sluicing and Dredging for Gold Act 1899 was refused :--

Goldfield	District					No. of Application				
North East Coolgardie			Kurnalpi						28/4	

The undermentioned applications for Anthorities to Mine on Reserved and Excinpted Lands were approved, conditionally : ---

				v
No.	Ocenpant	Anthorised Holding	Locality	Goldfield
08/70 24/60 16/31	Newmex Exploration Limited W. H. Halford Barrier Exploration N.L. & Jimberlana Minerals N.L.	M.C. 08/1775 P.A. 24/5924 M.C. 16/1161	Muudong Well Black Flag Janrdi Well	Ashburton Broad Arrow Coolgardie
16/3 57/113 and 57/115	Spargos Exploration N.L	M.C. 16/952 M.C's. 57/3955 and 57/3959	Jaurdi Hill Sandstone	Coolgardie East Murchisou
$\begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	Western Mining Corporation Limited Australian Geophysical Pty. Ltd Western Seleast (Pty.) Limited	M.C. 57/2901 M.C. 628B M.C's. 36/3338 and 36/3339	Currans Find Burrang Well Number Five Well	East Murchison East Murchison East Murchison
4/69 to 6/69 (2842H to 2844H)	Australian Selection (Proprietary) Ltd.	M.C's. 177, 180 and 181	Lawlers	East Murchison
53/221 to 53/224	Australian Selection (Proprietary) Ltd.	$\begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	Wilnna	East Murchison
21/16A and 21/17A	Australian Consolidated Minerals N.L	M.C's. 21/268 and 21/269	Day Dawn	Murchison
20/121, 20/119 and $20/120$	Australian Consolidated Minerals N.L	M.C's. 20/2128 to 20/2130	Near Big Bell	Murchison
569T/70 (5696H) and 570T/70 (5697H)	W. Sambo and T. B. Champion	M.C's. 3280T and 3281T	Cosmo Newberry	Mt. Margaret
38/1206 to 38/1209	Asareo (Australia) Pty. Ltd	M.C's. 38/6631 to 38/6634	North Pool	Mt. Margaret
38/1150 38/1195 40/27, 40/28, 40/30 and 40/38	Carpentaria Exploration Co. Pty. Ltd Carpentaria Exploration Co. Pty. Ltd C.R.A. Exploration	M.C. 38/6525 M.C. 38/6578 M.C's. 40/560, 40/ 561, 40/563 and 40/564	Laverton Mitchell Well Tampa	Mt. Margaret Mt. Margaret North Coolgardie
29/45 to 29/48	Asarco (Australia) Pty. Ltd	M.C's. 29/2570 to 29/2573	Fifty One Mile Well	North Coolgardie
30/37 66/14	Asarco (Australia) Pty. Ltd T. J. Bridson & B. A. Woinar	M.C. 30/1187 M.C. 66/427	Snake Hill South of Mary Springs	North Coolgardie Northampton Min- eral Field
45/394 to 45/397	Australian Anglo American Services Limited	M.C's. 45/6310 to 45/6313	North Shaw Well	Pilbara
46/53 and 46/54	Hancock Prospecting Pty. Ltd	M.C's. 46/2287 and 46/2289	Bec Hill	Pilbara
59/67 to 59/70	Amoco Minerals Australia Company	M.C's. 59/5000 to 59/5003	Warda Warra	Yalgoo

The undermentioned applications for Licenses to Treat Tailings were approved :---

No.		$\mathbf{Loeality}$	Goldfield							
5/17[(2087H) 5/20 (2090H) 66/63 (2122H) 16/66 (2214H) 1/8 (2209H) 12/7 (2133H) 4/4 (2000H) 5/6 (2107H) 5/10 (2220H) 5/11 (2221H)	Metals Exploration Metals Exploration F. E. Regan, A. L. F. E. Regan, A. L. E. L. Sears C. J. & J. D. Nicho Ravensthorpe Copp G. R. Jones A. A. Haynes A. A. Haynes	No Liability Vergo, T. W. Vergo, T. W. 	Condo Condo 	 on and on and 	R. J. R. J. 	Catoi Catoi 	····· ···· ····	·····	Pig Flat Fly Flat Williamstown Williamstown Trenton Hill Jimblebar Ravensthorpe Marble Bar Wymans Wymans	Coolgardie Coolgardie East Coolgardie East Coolgardie Murchison Peak Hill Phillips River Pilbara Pilbara Pilbara

. .

MINING ACT, 1904—continued.

The undermentioned applications for Authorities to Mine were refused :---

No.	Occupant	Authorised Holding	Goldfield
24/56 to 24/58 24E/70 (5659H)	G. Henderson Coolgardie Minerals Pty. Ltd P. R. Lightfoot	D.C. 24/3 to 24/5 M.C. 1016E M.C's. 2331 to 2334, 2552, 2553	Broad Arrow East Coolgardie Coolgardie
12B/70 (5901H)	A. R. Master Vam Limited, E. S. Gerick and J. F. Raymond	M.C. 2062B M.C. 1628J	East Murchison East Murchison
53/172 36/66 38/1039 24C/69 (3335H) 229T/70 (4798H) to 231T/70 (4800H)	Bodgate Pty. Ltd. Wildara Mines Pty. Ltd. A. F. Anderson D. G. Marsh and T. J. Harrison B. N. Ivanac and A. B. Kelly	M.C. 2536J M.C. 1451 M.C. 38/6134 M.C. 268C M.C's. 3406T to 3408T	East Murchison East Murchison Mt. Margaret Mt. Margaret Mt. Margaret
(4300H) 956T/70 (6199H) to 958T/70 (6201H)	N.O.A. Pty. Ltd	M.C's. 3111T to 3113T	Mt. Margaret
91C/70 (6481H), 92C/70 (6482H), 93C/70 (6486H)	D. G. Marsh and T. J. Harrison	M.C's. 1536C, 1538C and 1540C	Mt. Margaret
37/200 to 37/202	P. J. Hughson, J. L. Epis, A. P. Cominelli and R. W. Sage	M.C's. 907C, 908C and 911C	Mt. Margaret
90C/70 (6483H) and 89C/70 (6480H)	P. F. M. Cullen, J. R. V. Money and B. A. L. Money	M.C's. 1155C and 1156C	Mt. Margaret
58/22L 59/60	L. Humberston and A. C. Duff J. A. Mazza, J. E. Kalinowsky and S. Caratti	M.C. 168M M.C. 1653	Murchison Yalgoo
5243H to 5280H, 5366H to 5380H, 5976H to 5978H, 5978AH, 5979H to 6012H, 5939H to 5967H	R. Noble	M.C's. 169OP to 206OP, 241OP to 255OP, 305OP to 307OP, 308OP, 309OP to 342OP and 349OP to 377OP	Outside Proclaimed
5933H to 5938H	Comstock Minerals Ltd	M.C's. 343OP to 348OP	Outside Proclaimed

.

The undermentioned applications for Licenses to Remove and Treat Mining Material were approved :---

No.		Locality	Goldfield						
24/29 (2043H) 24/31 (2113H) 24/32 (2213H) 57/4 (2115H) 57/5 (2116H) 57/6 (2117H)	E. C. Taaffe, S. E. Shackleton K. L. Ralland J. A. King Stafford Holdings Pty. Ltd. Stafford Holdings Pty. Ltd. Stafford Holdings Pty. Ltd.	and R. V	V. Tha 	tcher	····· ···· ····	 	····· ···· ····	New Mexico Consuls Sebastion Hancocks Hancocks Hancocks	Broad Arrow Broad Arrow Broad Arrow East Murchison East Murchison East Murchison

The undermentioned application for a License to Treat Tailings and Mining Material was approved :---

No.	Licensee						Locality	Goldfield		
77/26 (2111H)	L. B. Wright	••••							Mt. Palmer	 Yilgarn

The undermentioned applications for Licenses to Treat Tailings were renewed :--

No.	Licensec	Locality	Goldfield
26/24 (1929H)	F. E. Regan and A. L. Vergo H. J. & C. M. Maund, T. J. & M. M. Jones D. R. Darby	Williamstown	East Coolgardie
1J/64 (1557H)		Wiluna	East Murchison
11/72 (1947H)		Bullfinch	Yilgarn

The undermentioned applications for Licenses to Treat Tailings were refused :---

No	э.		Licensee	Goldfield
24/4 (1873H), 24/5 (1875H 26/35 (1970H) 1B/71 (1826H) 3/72 (1941H) 20/10 (2156H) 30/5 (1881H)	I) to 24/10	···· ·	 P. R. Lightfoot F. E. Regan and A. L. Vergo C. M. Shilling P. R. Lightfoot Western Australian Gold Mining Pty. Ltd P. R. Lightfoot	Broad Arrow East Coolgardie East Murchison East Murchison Murchison North Coolgardie

MINING ACT, 1904—continued.

The rights of occupancy for the undermentioned Temporary Reserves have been granted :---

No.	Occupant		Term		Locality		
5900H	JOC Mineral Resources of Australia Ptv. Ltd.		from the d		Situated at Mt. Wittenoom in the Yalgoo Goldfield		
5903H	Esso Mineral Enterprises Australia Inc.	do.	do.	do.	Situated at Strelley Pool in the Pilbara Goldfield		
5904H. 5905H, 5906H, 5907H	Pechiney (Australia) Exploration Pty. Limited	do.	do.	do.	Situated at One Tree Well, Shallow Well and Uaroo Bore in the Ash- burton Goldfield		
5908H, 5909H	JOC Mineral Resources of Australia Ptv. Ltd.	do.	do.	do.	Situated at Murgoo Homestead in the Yalgoo Goldfield		
5914H, 5915H	JOC Mineral Resources of Australia Pty. Ltd.	do.	do.	do.	Situated at Murgoo Homestead in the Yalgoo Goldfield		

The rights of occupancy for the undermentioned Temporary Reserves have been renewed :----

No.	Occupant	Term	Locality
4321H, 4323H, 4324H, 4981H,	Cliffs International Inc	For a period expiring on 27/7/74	Situated in the West Pilbara Gold- field
4983H 5519H, 5520H	Australian Steel & Mining Corpor- ation Pty. Ltd.	For a period expiring on 27/7/74	Situated at Mt. Newman and Marill- ana respectively in the West Pilbara Goldfield

COMPANIES ACT, 1961-1972.

(Section 271 (1), Regulations 7 (2) and 25 (2).)

Notice of Meeting of Creditors and Members. Marrsman Pty. Ltd. (in Liquidation).

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors and members of Marrsman Pty. Ltd., will be held at the offices of Garland Brown & Co., 16th Floor, T. & G. Building, 37 St. George's Terrace, Perth on Wednesday, 5th day of December, 1973 at 3.00 o'clock in the afternoon.

Agenda:

To receive the Liquidator's report of his acts and dealings and of the conduct of the winding up.

Dated this 27th day of November, 1973.

R. W. BROWN,

Liquidator.

(Hungerfords, Garland Brown & Co., 16th Floor, T. & G. Buildings, 37 St. George's Terrace, Perth.)

COMPANIES ACT, 1961-1972.

Notice of Intention to Declare Dividend.

In the matter of Nomane Pty. Ltd. (in Liquidation) in the State of Western Australia:

NOTICE is hereby given that a first and final dividend is intended to be declared in this matter. The dividend will be payable to those creditors who have proved their claim on or before the 31st December, 1973.

Dated this 26th day of November, 1973.

M. J. BARRY, Joint Liquidator.

(B. O. Smith & Son, Chartered Accountants, 30 Kings Park Road, West Perth 6005.)

COMPANIES ACT, 1961-1972. (Section 260 (2), Regulation 7 (2).) Notice of Meeting of Creditors.

Stojkos & Co. Pty. Ltd.

NOTICE is hereby given that a meeting of creditors of Stojkos & Co. Pty. Ltd. will be held at the offices of Garland Brown & Co., 16th Floor, T.&G. Building, 37 St. George's Terrace, Perth, on Wednesday, the 5th December, 1973, at 11.00 a.m. in the forenoon.

Business:

(1) To consider the adoption of the following resolution:—"That the company be wound up voluntarily and that Ronald Wyndham Brown and Ross Stewart Norgard be appointed Joint Liquidators."

Dated at Perth this 28th day of November, 1973.

S. STOJKOS,

Director.

(Hungerfords, Garland Brown & Co., 16th Floor, T.&G. Building, 37 St. George's Terrace, Perth, W.A. 6000.)

COMPANIES ACT, 1961-1972.

Notice of Intention to Declare a First Dividend.

Wenson Investments Pty. Ltd. (In Liquidation). NOTICE is hereby given that as Joint Liquidator of the abovenamed company I, Rodney Michael Evans, Chartered Accountant of Melsom, Wilson & Partners, 11th Floor, T & G Building, 37 St. George's Terrace, Perth, 6000 intend to declare a First Dividend in this matter.

Creditors must prove their debts by the 14th December, 1973.

MELSOM & EVANS,

Joint Liquidators.

(Melsom, Wilson & Partners Chartered Accountants 11th Floor, T & G Building, 37 St. George's Terrace, Perth 6000.)

COMPANIES ACT, 1961-1972. (Section 272.)

Decco Pty. Ltd. (in Liquidation).

NOTICE is hereby given that the final meeting of the members of Decco Pty. Ltd. will be held at the offices of Messrs. C. P. Bird & Associates, 18 St. George's Terrace, Perth, on the 27th day of December, 1973, at 9.30 o'clock in the forenoon.

Agenda:

To lay before the meeting the liquidator's account showing how the winding up has been conducted and how the property of the company has been disposed of, and giving any explanation thereof.

Dated at Perth this 23rd day of November, 1973.

N. E. GUTHRIE, Liquidator.

FIRE ENGINEERING (W.A.) PTY. LIMITED (IN LIQUIDATION).

NOTICE is hereby given that a meeting of shareholders of the abovenamed company will be held at 10.00 a.m. on Monday, 17th December, 1973 at 208 Young Street, Waterloo N.S.W., for the purpose of receiving an account showing how the winding up has been conducted and the property of the company disposed of.

> J. W. ROBERTSON, Liquidator.

UNCLAIMED MONEYS ACT, 1912. Dampier Salt Limited.

Name; Last Known Address; Unclaimed Wages; Date.

Neumann, Richard Alan; Lot 32 Europa Street, Heidleberg, New South Wales; \$35.61; 21/12/71.

Voidanoski, Risto; Smeseista, Yugoslavia; \$57.46; 29/2/72.

R. A. MOTTERSHEAD, Works Manager.

TRUSTEES ACT, 1962.

Notice to Creditors and Claimants.

Etherton, Harriet, late of 6 Victoria Street, St. James, Widow, deceased.

CREDITORS and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act, 1962, relates) in respect to the estate of Harriet Etherton, who died on the 18th day of May, 1973, are required by the Trustee, Frank Bower, of 16 Rene Road, Dalkeith, to send particulars in writing of their claims to him by the 12th day of January, 1974, after which date the Trustee may convey or distribute the assets having regard only to the claims of which he then has notice.

Dated the 27th day of November, 1973. V. O. FABRICIUS & CO., Solicitors, 89 St. George's Terrace, Perth.

TRUSTEES ACT, 1962.

Notice to Creditors and Claimants.

Etherton, Philip, late of 6 Victoria Street, St. James, Retired Farmer, deceased.

CREDITORS and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act, 1962, relates) in respect to the estate of Philip Etherton, who died on the 18th day of May, 1973, are required by the Trustee, Frank Bower, of 16 Rene Road, Dalkeith, to send particulars in writing of their claims to him by the 12th day of January, 1974, after which date the Trustee may convey or distribute the assets having regard only to the claims of which he then has notice.

Dated the 27th day of November, 1973.

V. O. FABRICIUS & Co., Solicitors. 89 St. George's Terrace, Perth.

TRUSTEES ACT, 1962.

Notice to Creditors and Claimants.

THE WEST AUSTRALIAN TRUSTEE EXECUTOR AND AGENCY COMPANY LIMITED of 135 St. George's Terrace, Perth requires creditors and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act, 1962, relates) in respect of the estates of the undermentioned deceased persons, to send particulars of their claims to it by the date stated hereunder, after which date the Company may comvey or distribute the assets, having regard only to the claims of which it then has notice.

Last day for Claims, 30/12/73.

Boyd, Jane, late of 14 Stokes Street, Beaconsfield, widow, died 23/8/73.

- Carpenter, Mary Elizabeth, late of 65 North Lake Road, Myaree, married woman, died 24/8/73.
- Eversden, Frederick, late of 149 Orange Valley Road, Lesmurdie, retired nurseryman, died 16/7/73.
- Fitch, Christabel Violet, late of 54 Central Avenue, Beaconsfield, widow, died 14/8/73.

Jacobs, Henry John, late of 35 Vistula Terrace, Kelmscott, retired orchardist, died 2/10/73.

- Morgan, Agnes, late of 10 Gadsdon Street, Cottesloe, widow, died 20/9/73.
- Spashett, Ronald Arthur, late of 40 Gallagher Street, Eden Hill, electroplater, died 2/9/73.
- Wilson, Bertha May, late of 16 Bovell Street, Busselton, widow, died 4/9/73.

Dated at Perth this 28th day of November, 1973.

C. E. PLINT, Manager.

TRUSTEES ACT, 1962.

Notice to Creditors and Claimants.

CREDITORS and other persons having claims (to which section 63 of the Trustees Act, 1962 relates) in respect of the Estates of the undermentioned deceased persons are required by The Perpetual Executors Trustees and Agency Company (W.A.) Limited, of 89 Saint George's Terrace, Perth to send particulars of their claims to the Company by the undermentioned date after which date the said Company may convey or distribute the assets having regard only to the claims of which the Company then has notice.

- Backhouse, Warwick George, late of 1 Highlands Road, North Perth, Builder. Died 14th July, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.
- Baker, Sydney, late of 82 Mabel Street, North Perth, Retired Engineer. Died 4th September, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.
- Brown, Alice Gertrude, late of Eventide Home, 31 Williams Road, Nedlands, Married Woman. Died 10th May, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.
- Empsall, Eric Cecil, late of 20 McCartney Crescent, Lathlain Park, Retired Farmer. Died 27th August, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.
- Francis, Ivy Irvin, late of 79 South Street, Beaconsfield, Spinster. Died 8th September, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.
- Howe, Olive Lillian, late of 19 Recreation Road, Kalamunda, Widow. Died 21st August, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.

- Lee, Ethel Maud, late of Charles Jenkins Hospital Bentley, but formerly of 31 Crawshaw Crescent, South Como, Widow. Died 3rd September, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.
- McPherson, John, late of 193 Surrey Road, Rivervale, Production Foreman. Died 27th July, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.
- Richards, Alfred William, late of 131 Coode Street, South Perth, Retired Manager. Died 10th September, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.
- Saw, Isabel Alice, late of 44 Fourth Road, Armadale, Pensioner. Died 23rd August, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.
- Willemsen, Anthony Wilhelmus, late of 16 Morgans Street, Tuart Hill, Furniture Manufacturer. Died 30th September, 1973. Last day for claims 4th January, 1974.

Dated at Perth this 29th day of November, 1973.

The Perpetual Executors Trustees and Agency Company (W.A.) Limited,

N. SNELL,

Manager.

PUBLIC TRUSTEE ACT, 1941-1968.

NOTICE is hereby given that pursuant to section 14 of the Public Trustee Act, 1941-1968, the Public Trustee has elected to administer the estates of the undermentioned deceased persons.

Dated at Perth the 26th day of November, 1973.

A. E. MARSHALL, Public Trustee, 565 Hay Street, Perth.

- Name of Deceased; Occupation; Address; Date of Death; Date Election Filed.
- Galbraith, Ernest Edgar; prospector; Yalgoo; 11/5/73; 23/11/73.
- Schollerman, Johann Ferdinand; retired miner; Norseman; 3/5/73; 23/11/73.
- Frettingham, Albert; retired labourer; Armadale; 14/8/73; 23/11/73.
- Martin, Desmond Alfred; retired postal employee; South Perth; 24/7/73; 23/11/73.
- Cahill, Alfred Benedict; retired labourer; Kalgoorlie; 16/11/72; 23/11/73.
- Wray, Dorothy Mona; widow; Boulder; 16/7/73; 23/11/73.
- Louis, Alfred Albert Charles; crane driver; Norseman; 4/6/73; 23/11/73.
- Stokes, Ronald Albert: retired master builder; Dalkeith; 2/7/73; 23/11/73.
- Balding, Minerva, widow; Applecross; 10/10/73; 23/11/73.

BANKRUPTCY ACT, 1966.

Notice of Meeting.

(Form 34, Rule 77.)

Bankruptcy District of Western Australia.

Re John Horace Reynolds, and Cecelia Blanche Reynolds, trading as "J. & C. Reynolds", Lot 19, Bussell Highway, Busselton, Western Australia.

TAKE notice that John Horace Reynolds, and Cecelia Blanche Reynolds, of Lot 19, Bussell Highway, Busselton, Western Australia, have on the 20th day of November, 1973, signed an authority under subsection (1) of section 188 of the Bankruptcy Act 1966 authorising John Graham Morris of 36 Outram Street, West Perth, to call a meeting of their Creditors (and take over control of their property) and that, in pursuance of section 194 of the Bankruptcy Act 1966, a meeting of the Credi-(5)-3367 tors of the abovenamed debtors will be held at the Board Room, 36 Outram Street, West Perth, on Tuesday, 18th December, 1973, at 11.00 a.m.

Dated this 27th day of November, 1973.

J. G. MORRIS, Controlling Trustee.

ACTS OF PARLIAMENT FOR SALE AT GOVERNMENT PRINTING OFFICE.

(In every case, postage is additional to the printed price.)

(Postage is assessed at time of despatch.)

(Tostage is assessed at time of despatent.)	\$
Abattoirs Act Aboriginal Affairs Planning Authority Act	0.20
	0.30
Aboriginal Heritage Act No. 53 of 1972	0.40
Absconding Debtors Act	0.10
Administration Act	1.00
Adoption of Children Act	0.20
Aerial Spraying Control Act Age of Majority Act No. 46 of 1972 (Repeal	0.10
Guardianship of Infants Acts)	0.10
Agricultural Products Act	0.20
Agricultural Products Act Agricultural Protection Board Act	0.20
Alsation Dog Act	0.10
Alumina Refinery (Alcoa Bauxite) Agreement Act No. 3 of 1961	0.50
Alumina Refinery (Bunbury) Agreement Act	0.50
No. 109 of 1970	0.40
Alumina Refinery (Mitchell Plateau) Agree-	
ment Act No. 67 of 1971 (Repeals 22/69) Alumina Refinery (Muchea) Agreement Act	0.40
No. 97 of 1972 (Repeals Alumina Refinery	
(Upper Swan) No. 53 of 1971)	0.60
Alumina Refinery (Pinjarra) Agreement Act	0.00
No. 75 of 1969	0.20
Alunite—State (Western Australia) Alunite	
Industry Act No. 53 of 1946-1952 Anatomy Act No. 23 of 1930-46	0.10
Anatomy Act No. 23 of 1930-46 Arbitration Act No. 13 of 1895-1935	0.10 0.10
Arbitration Act No. 13 of 1895-1935 Architects' Act No. 13 of 1922-1969	0.20
Argentine Ant Act No. 36 of 1968	0.10
Artificial Breeding Board Act	0.10
Artificial Breeding of Stock Act	0.10
Associations Incorporation Act	0.20
Auctioneers Act	0.20 0.30
Australian and New Zealand Banking Group	0.50
Act No. 44 of 1970	0.20
Bills of Sale Act	0.40
Bread Act	0.20
Building Registration Act	0.30
Building Societies Act	0.50
The state of the s	0.30 0.30
Bush Fires Act	0.70
Carriers Act Cement Works (Cockburn Cement Ltd)	0.10
Agreement Act No. 45 of 1971	0.10
Censorship of Films Act	0.20
Charitable Collections Act	0.10 0.20
Charitable Trusts Act	0.20
Child Welfare Act	0.40
Chiropodists Act	0.10
Chiropractors Act	0.10
City of Perth Parking Facilities Act	0.20 0.30
Clean Air Act Commonwealth Places (Admin. Laws) Act	0.50
No. 88 of 1970	0.10
Community Welfare Act No. 31 of 1972	0.10
Companies Act	2.00
Constitution Act	0.20
Constitution Act Amendments Act Construction Safety Act No. 13 of 1972	0.20
Consumer Protection Act No. 13 of 1972	0.40 0 10
Convicted Inebriates Act	0.10
Country Areas Water Supply Act	0.60
Country Towns Sewerage Act	0.50
Criminal Code Act Criminal Injuries (Compensation) Act No.	1.70
69 of 1970	0.10
Dairy Industry Act	0.10
Dairy Products Marketing Regulation Act	0.20
	0.20

Acts of Parliament-continued.

Acts of Parliament—continued.	đ
Dampier Solar Salt Industry Agreement Act	\$ 0.20
Death Duties (Taxing) Act	0.20
Decimal Currency Act No. 113 of 1965	0.20 0.20
Declarations and Attestations Act	0.10
Dentists Act Disposal of Uncollected Goods Act No. 121	0.40
of 1970	0.20
District Court of W.A. Act No. 84 of 1969-70	0.40
Dividing Fences Act Dog Act	$0.20 \\ 0.20$
Door-to-Door (Sales) Act	0.10
Dried Fruits Act Droving Act	0.20 0.20
	0.40
Education Act Egg Marketing Act Electoral Act	0.20
Electoral Districts Act	$0.50 \\ 0.20$
Electricity Act	0.30
Employment Brokers Act Environmental Protection Act No. 63 of 1971	0.20 0.50
Evidence Act	0.50
Explosive and Dangerous Goods Act Factories and Shops Act	0.40 0.50
Fauna Conservation Act	0.20
Feeding-Stuffs Act Fertilisers Act	0.20 0.20
Firearms and Guns Acts	0.20
Fire Brigades Act	0.30
Fisheries Act Fluoridation of Public Water Supplies Act	0.60 0.10
Forests Act	0.30
Forests Act Fremantle Harbour Trust Act Friendly Societies Act	0.30 0.50
Fruit-Growing Industry (Trust Fund) Act	0.10
Fruit Growing Reconstruction Scheme Act No. 99 of 1972	0.20
Fuel, Energy and Power Resources Act No.	0.20
56 of 1972	0.20
Gas (Standards) Act Gas Undertakings Act	$\begin{array}{c} 0.10\\ 0.20\end{array}$
Gold Buyers Act	0.20
Government Employees' Housing Act Government Employees (Promotions Appeal	0.20
$B_{0,2}$ (1) Act No. 38 of 1945-66	0.20
Government Railways Act Grain Pool Act	0.30
Grain Pool Act Greyhound Racing Control Act No. 83 of 1972	$\begin{array}{c} 0.30\\ 0.20\end{array}$
Guardianship of Children Act No. 77 of 1972	
(Repeals Guardianship of Infants Acts) Hairdressers Registration Act	0.10 0.20
Hawkers and Pedlars Act	0.20
Health Act Hire Purchase Act	$\begin{array}{c} 1.00 \\ 0.30 \end{array}$
Health Act Hire Purchase Act Honey Pool Act	0.30
Hospital Fund Act No. 39 of 1930-37	0.20
Indecent Publications Act	0.30 0.10
Industrial Arbitration Act	1.00
Industrial Development (Resumption of	0.30
Inheritance (Family and Dependents Pro-	
vision) Act No. 57 of 1972	$\begin{array}{c} 0.10\\ 0.10\end{array}$
Inspection of Scaffolding Act	0.20
Inspection of Machinery Act No. 11 of 1922- 1969	0.50
1969 Interpretation Act Iron Ore Agreement Acts-	0.30
(Cleveland-Cliffs) No. 91 of 1964-70	0.00
(Dampier Mining Co Ltd.) No. 78 of 1969	$0.30 \\ 0.20$
(Goldsworthy-Nimingarra) Agreement Act No. 30 of 1972	
(Hamersley Range) No. 98 of 1964-68	0.50 0.50
(Hanwright) No. 19 of 1967-68	0.50
(McCamey's Monster) Agreement Act No. 104 of 1972	0 60
(Mt. Bruce) Agreement Act No. 37 of	0.60
1972	0.60
The B.H.P. Co. Ltd. (Export of Iron	0.40
Ore) Act No. 93 of 1965	0.10
(Nimingarra) No. 9 of 1967	0.50 0.40
(Rhodes Ridge) Agreement Act No. 36	0.20
	0 1 -
of 1972	0.60

Acts of Parliament-continued.

Acts of Parliament—continued.	\$
(Scott River) No. 35 of 1961	0.20
(Tallering Peak) No. 104 of 1964 (B.H.P.) No. 103 of 1964-65	0 50
(Wittenoom) Agreement Act No. 38 of	
1972	
Junior Farmers Movement Act Juries Act	$\begin{array}{c} 0.10\\ 0.20\end{array}$
Justices Act	
Land Act Land Agents Act Legal Contribution Trust Act	0 50
Legal Contribution Trust Act	
Legal Practitioners Act	
Library Board of Western Australia Act	0.00
Limitation Act	
Limited Partnerships Act Liquor Act No. 34 of 1970	$\begin{array}{c} 0.10\\ 1.20\end{array}$
Local Government Act	$2.50 \\ 0.30$
Tattonia Control Act	0.30
Main Roads Act	0.40
Marine Stores Act Marketable Securities Transfer Act No. 86	0.20
of 1970	0.30
Marketing of Barley Act	$\begin{array}{c} 0.20\\ 0.20\end{array}$
Marketing of Linseed Act	0.20
Marketing of Onions Act	$0.20 \\ 0.20$
Marketing of Lamp Act No. 61 of 1971	0.20
Marketing of Lamb and Hogget Act Married Persons and Children (Summary	0.10
Relief) Act	0.50
Relief) Act Married Women's Property Act Matrimonial Causes and Personal Status	0.10
Code	0.40
Meat Industry (Treatment Works) Licensing Act	0.10
Medical Act (Practitioners)	0.30
Mental Health Act	0.40 0.30
Metropolitan Market Act	0.10
Metropolitan (Perth) Passenger Transport Trust Act	
	0 40
Metropolitan Region Improvement Tax Act	0.40 0.10
Metropolitan Region Town Planning Scheme	0.10
Act	
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act	0.10 0.30 0.40
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.40
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.40
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.40
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.40
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.10
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.10 0.20
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.10 0.20 0.20
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.20 0.10
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.20 0.10 0.10
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.10 0.10 0.20
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act Mine Workers' Relief Act Money Lenders' Act Motor Vehicle Drivers' Instructors Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance Surcharge) Act Murdoch University Planning Board No. 71/70 Museum Act Mational Trust of Australia (W.A.) Act Native (Citizenship Rights) Act, Repeal Act No. 26 of 1971 Native Flora Protection Act Nickel Refinery (Western Mining Corporation Ltd.) Agreement Act Noise Abatement Act No. 100 of 1972 	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.20 0.10 0.10
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act Mine Workers' Relief Act Money Lenders' Act Motor Vehicle Drivers' Instructors Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Murdoch University Planning Board No. 71/70 Museum Act National Trust of Australia (W.A.) Act Native (Citizenship Rights) Act, Repeal Act No. 26 of 1971 Native Flora Protection Act Nickel Refinery (Western Mining Corporation Ltd.) Agreement Act Noise Abatement Act No. 100 of 1972 Northern Developments (Ord River) Pty. Ltd. 	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.30 0.30
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.20 0.10 0.10 0.20 0.30
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act Mine Workers' Relief Act Money Lenders' Act Motor Vehicle Drivers' Instructors Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance Sur- charge) Act Murdoch University Planning Board No. 71/70 Museum Act National Trust of Australia (W.A.) Act Native (Citizenship Rights) Act, Repeal Act No. 26 of 1971 Native Flora Protection Act Nickel Refinery (Western Mining Corporation Ltd.) Agreement Act Noise Abatement Act No. 100 of 1972 Northern Developments (Ord River) Pty. Ltd. Agreement Act No. 32 of 1960 Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 65 of 1957 (Schedule Superseded by No. 41 of 1969) Northern Developments Pty. Ltd. 	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.10 0.10 0.20 0.10 0.30 0.10
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act Mine Workers' Relief Act Money Lenders' Act Motor Vehicle Drivers' Instructors Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance Surcharge) Act Murdoch University Planning Board No. 71/70 Museum Act National Trust of Australia (W.A.) Act National Trust of Australia (W.A.) Act Native (Citizenship Rights) Act, Repeal Act No. 26 of 1971 Native Flora Protection Act Nickel Refinery (Western Mining Corporation Ltd.) Agreement Act Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 65 of 1957 (Schedule Superseded by No. 41 of 1969) Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 41 of 1969 	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.30 0.10 0.10 0.10 0.30 0.10 0.10 0.10 0.10 0.10 0.30 0.10 0.30 0.30
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act Mine Workers' Relief Act Money Lenders' Act Motor Vehicle Drivers' Instructors Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance Surcharge) Act Murdoch University Planning Board No. 71/70 Museum Act National Trust of Australia (W.A.) Act National Trust of Australia (W.A.) Act Native (Citizenship Rights) Act, Repeal Act No. 26 of 1971 Native Flora Protection Act Nickel Refinery (Western Mining Corporation Ltd.) Agreement Act Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 65 of 1957 (Schedule Superseded by No. 41 of 1969) Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 41 of 1969 	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.30 0.30 0.30 0.30
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.30 0.10 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.3
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act Mine Workers' Relief Act Money Lenders' Act Motor Vehicle Drivers' Instructors Act Motor Vehicle Orhird Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Murdoch University Planning Board No. 71/70 Museum Act National Trust of Australia (W.A.) Act Native (Citizenship Rights) Act, Repeal Act No. 26 of 1971 Native Flora Protection Act Nickel Refinery (Western Mining Corporation Ltd.) Agreement Act Northern Developments Cord River) Pty. Ltd. Agreement Act No. 32 of 1960 Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 65 of 1957 (Schedule Superseded by No. 41 of 1969) Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 27 of 1968 Nurses Act No. 27 of 1968 Noxious Weeds Act Occupational Therapists' Act Offenders Probation and Parole Act 	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.1
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act Mine Workers' Relief Act Money Lenders' Act Motor Vehicle Drivers' Instructors Act Motor Vehicle Orhird Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Murdoch University Planning Board No. 71/70 Museum Act National Trust of Australia (W.A.) Act Native (Citizenship Rights) Act, Repeal Act No. 26 of 1971 Native Flora Protection Act Nickel Refinery (Western Mining Corporation Ltd.) Agreement Act Northern Developments Cord River) Pty. Ltd. Agreement Act No. 32 of 1960 Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 65 of 1957 (Schedule Superseded by No. 41 of 1969) Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 27 of 1968 Nurses Act No. 27 of 1968 Noxious Weeds Act Occupational Therapists' Act Offenders Probation and Parole Act 	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.30 0.10 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.3
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act Metropolitan Water Supply, Sewerage, and Drainage Act Mine Workers' Relief Act Money Lenders' Act Motor Vehicle Drivers' Instructors Act Motor Vehicle (Third Party Insurance) Act Murdoch University Planning Board No. 71/70 Museum Act Native (Citizenship Rights) Act, Repeal Act No. 26 of 1971 Native Flora Protection Act Nickel Refinery (Western Mining Corporation Ltd.) Agreement Act Noise Abatement Act No. 100 of 1972 Nollamara Land Vesting Act Northern Developments (Ord River) Pty. Ltd. Agreement Act No. 32 of 1960 Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 65 of 1957 (Schedule Superseded by No. 41 of 1969) Northern Developments Pty. Ltd. Agreement Act No. 27 of 1968 Noxious Weeds Act Occupational Therapists' Act Ord River Dam Catchment Area (Straying 	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.30 0.10 0.30 0.10 0.30 0.10 0.30
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.1
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.30 0.10 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.30 0.10 0.10 0.10 0.10 0.20 0.30 0.10 0.10 0.10 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.10 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.30 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.30 0.10 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.3
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.30 0.10 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.10 0.10 0.10 0.20 0.10 0.30 0.30 0.30 0.10 0.30 0.30 0.30 0.10 0.30
 Metropolitan Region Town Planning Scheme Act	0.10 0.30 0.40 0.20 0.10 0.50 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.30 0.10 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.40 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.10 0.20 0.10 0.30 0.30 0.30 0.10 0.30 0.30 0.30 0.10 0.30 0.40

¢

Acts of Parliament-continued.

Pensions Supplementation Act No. 78 of 1953 Perth Regional Railway Act	0.10 0.10
Petroleum Act No. 72 of 1967 Petroleum Pipelines Act No. 112 of 1969	$0.50 \\ 0.50$
Petroleum Products Subsidy Act No. 12 of 1965 Petroleum (Registration Fees) Act No. 77 of	0.10
1967	0.10
Petroleum (Submerged Lands) Act No. 41 of 1967 Petroleum (Submerged Lands) Registration	0.60
Fees Act No. 40 of 1967	0.10
Physiotherapists Act No. 75 of 1950 Pig Industry Compensation Act Plant Diseases (Registration Fees) Act No. 33	0.20 0.20
of 1941 Plant Diseases Act Poisons Act	$\begin{array}{c} 0.10 \\ 0.30 \\ 0.80 \end{array}$
Poisons Act Police Act Police Assistance Compensation Act No. 59 of	0.70
Port Authority and Shipping Acts—	0.10
Albany Port Authority Act Bunbury Port Authority Act	$\begin{array}{c} 0.40 \\ 0.30 \end{array}$
Esperance Port Authority Act	$\begin{array}{c} 0.20 \\ 0.30 \end{array}$
Geraldton Port Authority Act	0.20
Port Hedland Port Authority Act Shipping and Pilotage Act	$\begin{array}{c} 0.50 \\ 0.20 \end{array}$
W.A. Coastal Shipping Commission Act No. 44 of 1965	0.20
W.A. Marine Act No. 44 of 1965 Poseidon Nickel Agreement Act No. 59 of 1971	0.50 0.40
Potato Growers' Licensing Act No. 42 of 1941 Potato Growing Industry Trust Fund No. 69	0.10 0.10
Poultry Industry (Trust Fund) Act No. 28	
of 1948 Presbyterian Church of Australia Act No. 91 of 1970	0.10 0.20
Prevention of Pollution of Water by Oil Act No. 33 of 1960	0.20
Private Railways (Level Crossing) Act No. 77 of 1966	0.10
Property Law Act No. 32 of 1969	$0.50 \\ 0.10$
Public Education Endowment Act Public Service Acts-	0.10
Public Service Act Public Service Appeal Board Act	$\begin{array}{c} 0.40 \\ 0.10 \end{array}$
Public Trustee Act	$0.20 \\ 0.50$
Reserves (Concert Hall) Act Reserves (University Land) Act	$\begin{array}{c} 0.10\\ 0.10\end{array}$
Road and Air Transport Commission Act No.	
53 of 1966 Road Maintenance (Contribution) Act No. 69 of 1965	0.40 0.20
Rural and Industries Bank Act No. 51 of 1944 Rural Relief Fund Act	$0.40 \\ 0.10$
Rural Reconstruction Scheme Act No. 17 of	0.30
Sale of Land Act No. 119 of 1970 Second-Hand Dealers' Act	0.30
Second-Hand Dealers' Act Securities Industries Act No. 118 of 1970	$\begin{array}{c} 0.10\\ 0.60\end{array}$
Shipping and Pilotage Act	0.20
Soil Fertility Research Act	$\begin{array}{c} 0.30\\ 0.10\end{array}$
Spear-Guns Control Act No. 5 of 1955	0.10
State Electricity Commission Act	$0.50 \\ 0.40$
State Government Insurance Office Act	0.10
State Housing Act State Housing Death Benefit Scheme Act	0.40
No. 52 of 1965 State Tender Board Act	0.10
Stipendiary Magistrates' Act No. 17 of 1957 Stock (Brands and Movement) Act No. 116	$\begin{array}{c} 0.10\\ 0.10\end{array}$
of 1970	0.30
Stock Disease Regulations' Act No. 66 of 1968 Strata Titles Act	$\begin{array}{c} 0.10 \\ 0.30 \end{array}$
Street Collections (Regulation) Act No. 55	0.10
Street Photographers Act No. 46 of 1947 Suitors' Fund Act No. 43 of 1964	0.10
Swan River Conservation Act No. 58 of 1958	$\begin{array}{c} 0.10 \\ 0.30 \end{array}$

Acts of Parliament-continued.

	ş
Taxation (Staff Arrangements) Act No. 108 of 1969	0.10
Taxi-Cars (Co-Ordination and Control) Act	
No. 81 of 1963	0.20
Teacher Education Act	0.40
Timber Industry 1969	0.20
Timber Industry 1969 Tissue Grafting and Processing Act No. 19	
of 1956	0.10
Totalisator Agency Board Betting Act No. 50	
of 1960 Totalisator Agency Board Betting Tax Act	0.40
Totalisator Agency Board Betting Tax Act	
No. 54 of 1960 Totalisator Duty Act No. 19 of 1905	0.10
Totalisator Duty Act No. 19 of 1905	0.10
Totalisator Regulation Act No. 19 of 1912	0.10
Tourist Act	0.10
Tourist Act Trade Associations Registration Act No. 79	
of 1959	0.20
of 1959 Trade Descriptions and False Advertisements'	
Act No. 42 of 1936	0.20
Traffic Act	0.80
Traffic Act	0.10
Trustees Act	0.80
Trustees Act Tuberculosis (Commonwealth and State	
Arrangement) Act No. 24 of 1965	0.10
Unauthorised Documents' Act No. 8 of 1961	0.10
Unclaimed Money Act	0.10
University Medical School Act No. 30 of 1955	0.10
University Medical School Teaching Hos-	
pitals Act No. 31 of 1955	0.10
University of W.A. Act Used Car Dealers' Act No. 51 of 1964	0.20
Used Car Dealers' Act No. 51 of 1964	0.10
Veterinary Medicines' Act No. 29 of 1953 Veterinary Surgeons' Act No. 64 of 1960	0.20
Veterinary Surgeons' Act No. 64 of 1960	0.20
Water Boards Act No. 4 of 1904	0.70
Weights and Measures Act	0.60
Weights and Measures Act	
Agency Company Limited Act (Private)	0.20
West Australian Coastal Shipping Commis-	
sion Act No. 44 of 1965	0.50

WORKERS' COMPENSATION

(No. 69 of 1912-1970)

Tenth Reprint approved 2-7-73 includes amendments Nos. 18 and 43 of 1970.

Prices-

Counter Sales-80c Mailed-\$1-00

The undermentioned subparagraphs were omitted from page 81 of this Act and amendment slips may be obtained from the Government Printing Office:—

- (ii) if the worker does not leave any such dependants, but leaves any dependants in part dependent upon his earnings, such sum, not exceeding in any case the amount payable under the foregoing provisions, as may be agreed upon, or in default of agreement may be determined, by proceedings under this Act, to be reasonable and proportionate to the injury to the said dependants; and
- (iii) if he leaves no dependants, the reasonable expenses of his medical attendance and burial, the cost of which may be awarded to and upon the application of any person by whom the expenses were properly incurred, or to whom the whole or any part of the expenses is owed.

REPORT OF THE HONORARY ROYAL COMMISSION INTO HIRE PURCHASE AND OTHER AGREEMENTS,1972.

Prices-

Over the counter-\$2.00. Mailed Plus-0.30 ¢

NOTICE

INCREASE DUE TO INCREASED POSTAL CHARGES APPLICABLE FROM 1st OCTOBER, 1973

STANDING ORDER SUBSCRIPTION SERVICE

(Price quoted includes postage) Western Australian Statutes-Per annum.

	Local \$	S.A. and & N.T. \$	Vic. \$	Tas., N.S.W., Qld., P.N.G. \$
Loose Statutes (\$6.50)	7.50	7.60	7.90	8.70
Bound Statutes (\$8.00)	9.00	9.10	9.40	10.20
Loose and Bound Statutes (\$14.50)	16.50	16.70	17.30	18.90
Sessional Bills-\$12.00	AUST. V	VIDE.		

NOTICE:

TRADING HOURS

GOVERNMENT PRINTER'S PUBLICATIONS SALES OFFICE (Parliamentary Papers)

WEMBLEY-HEAD OFFICE

Phone 813111 Extension 374 and 376 8.00 a.m. to 4.15 p.m. (Continually Mon to Fri)

CENTRAL GOVT. OFFICES

CNR. BARRACK ST. and ST. GEORGE'S TCE. PERTH 8.30 a.m. to 1.00 p.m., 2.00 p.m. to 4.25 p.m. Mon. to Fri. Phone 23 0151 Ext. 232

PUBLIC SERVICE LIST, 1973

GOVERNMENT GAZETTE No. 82, 24th OCTOBER, 1973

Price-

Counter Sales \$0.80 Mailed Local (plus) \$0.45 Mailed Country (plus) \$0.60 Eastern States Postage Rate on 1kg.

C	O1	N.	ΓE	N	T	S	•

CONTENTS.
Page Aboriginal Affairs Planning Authority Act 4421 Appointments
Bankruptcy Act
Cancer Council of Western Australia Act 4423 Child Welfare Act 4413-4 Coal Mines Regulation Act 4469 Commission, Royal 4411 Commissioners for Declarations 4421 Community Welfare 4413-4 Companies Act 4421 Companies Act 4421 Crown Law Department 4421
Deceased Persons' Estates 4474-5
Electoral
Fauna Conservation Act 4426 Fisheries 4426 Forestry 4414-5
Health Department 4414, 4421-5 South Perth, City of—Health By-laws 4423 Wanneroo, Shire of—Health By-laws 4424-5 Hospitals Act 4424 Untions of the Passe 4422
Justices of the Peace
Lands Department
Bridgetown-Greenbushes, Shire of-By-laws (Signs, etc.) 4451 Kwinana, Shire of-By-laws (Dogs)
Main Roads 4412, 4437-8 Married Persons and Children (Summary Relief) Act 4421 Medical Department 4422 Metropolitan Region Planning—Regulations 4438-9 Mines Department 4409-73 Municipalities 4440-53
Notices of Intention to Resume Land 4437-8
Orders in Council 4413-5
Poisons Act4414, 4423Police Department4425Pre-School Education Act4421Premier's Department4411, 4415, 4464-5Proclamations4411-3Public Service Board4416-21Public Service Holidays4417Public Trustee4415, 4434-7Public Works Department4415, 4434-7
Registrar General
Sale of Unclaimed Found and Lost Property
Taxi-cars (Co-ordination and Control) Act—Regulations amended 4425 Tender Board 4466-7 Tenders Accepted 4436, 4467 Tenders for Government Printing 4434-6, 4466 Town Planning 4432-3 Traffic Act—Road Traffic Code 4425 Treasury 4425 Unclaimed Money 4474 University 4464-5
Water Boards Act